
 

 

 Poruke od Zdravka Ciglara
 

UVOD
 

Ove  poruke  je  pisao  u  svojoj  bolesti  teški  bolesnik,  Zdravko  Ciglar  inače  vani 
uspješan poznat pjevač. Vrača se u Domovinu i brani je, i kad je ostao na kolicima još 
je pjevao. Doktorica koja ga liječi molila me da mu smije dati moj br. mobitela da mi 
se  sam javi  bolesnik.  Naravno da sam bila  radosna da mu budem blizu u patnji. 
Jednog dan nazvao me Zdravko, osoba iz javnog kulturnog života. Ja sam ga povela 
do Isusa da povjeri sebe i svoje Isusu. Preporučila sam životnu ispovijed i molila da 
to može iskreno obaviti i da svima može oprostit uvrede, a zatim sam molila da ga 
Duh Sveti  ispuni svojim mirom i  radošću.  Poslije toga Zdravko je nastavio svoje 
bolovanje ali sa Isusom. Kako ćemo vidjeti iz ovih poruka kolje donosim. Kako i 
najopasnija  bolest  nije  strašna  kad  smo  usidreni  na  Isusa  i  Njegovu  silu  Duha 
Svetoga. Zdravko se javljao do zadnjega kad je preuzela njegova Supruga kako ćemo 
vidjeti.
 

 

 Poruke 
 

Zdravko je  bolesnik  od 2000 kojega  ne  zna liječiti  ni  Evropskih  kozilij,  ali  evo, 
čovjek živi i slavi Boga, sve sa svojim Bogom dijeli i raduje se životu pa i svom 
teško patničkom. Njegove poruke i mene podižu i nadahnjuju u mojoj misiji kao i 
molitve kad su seminari po župama. Donosim nekoliko poruka samo da vidite, što 
čovjek koji je bolestan na smrt proživljava. 
 

„Nisi mi Gospodine obećao život lak ugodan i lagan, izuzet od borbi i poteškoća, boli 
i neuspjeha, ali si mi obećao da ćeš biti tu, da mi pomogneš i da mi u nevolji daješ 
snage, da postojano ostajem uspravan, nisi mi obećao zemaljski raj, te bi se prevario 
tražeći radosti izvan puta tvoji blaženstava. Stoga nikad ne dopusti da se moja nada 
izgubi žeđajući za nasladama! Sestrice evo prođe dan nadam se da ste dobro proveli 
ovaj lijepi dan pun Duha Svetoga. Svi vas lijepo pozdravljamo vaš Zdravko Aleluja!
 

„Umjesto onih koji žele smrt kao konačno uzmicanje pred životom, mi želimo cijeniti 
život koji dolazi od tebe u svoj svojoj ljepoti, nadajući s da može biti sve plodniji i da 
može  stalno  bujati.  Željeli  bi  se  nadati  i  oživjeti  nadu  svih  oni  koji  očajavaju!“ 
Sestrice dobro jutro, Božji dan je pred nama samo ga treba pametno iskoristiti vaš 
Zdravko - Aleluja!



 

Sestrice, ja sam vam pisao onaj dan je kao da živim s Isusom to je nezaboravno toliko 
lijepi stvari mi se dešavaju.
„Ni jedan dan nam ne smije  proći,  a  da ne dođemo Bogu s molitvom, nauči  nas 
pouzdati se u tvoju očinskoj ljubavi! Ni o čemu ne ovisimo koliko o ovo pouzdanju. 
Tko se pouzdaje u Oca kao dijete, iskusit će pomoć u svim nevoljama!“ Sestrice dan 
novi s Isusom u srcu sa srećom u duši“. 
 

„Sjeti se, Oče milosrđa, u rađanju svijeta, koji trpe i umiru, da na sve ljude svih rasa i  
jezika dođe Tvoje kraljevstvo, pravde i ljubavi. Da zemlja bude ispunjena Tvojim 
sjajem!“
 

„Dijete moje, drži se hrabro budi jak duhom, budi strpljiv u žalosti, ustrajan u molitvi, 
pa ćeš ugasiti zlo. Osigurajem ti svoju pomoć. Ne gledaj okolo sa strepnjom, jer ja 
sam Tvoj Bog – Tvoj Otac nebeski!“
 

„Voli  ovaj  dan,  jer  danas  možeš  biti  aktivan  i  svom čulima  biti  nazoćan,  crpsti 
bogadstvo svoga života i otkrivati mnoge sitne radosti. Današnji je dan tvoja prilika!“ 
Sestrice sigurno vam je dan protekao lijepo. Mene sve boli ali sam u duši sretan na 
zemlji imam vas koje volim i znam da ti vole mene više mi tu ne treba. A nadam se 
da ću uči u Kraljevstvo Božje nebesko vaš Zdravko Aleluja!
 

„Ti si mi blizu, ti si uz mene. Stoga se osjećam sigurno. Ti mi pokazuješ put kroz 
život. Iz Tvoje ruke dolazi vječan sreća!“ Laku noć!
 

Hvaljen  Isus  sestrice  evo polako nam prolazi  dan.  Maloprije  sam se  dopisivao  s 
doktoricom nalazi krvi su mi loši ne može se ništa učinit samo čudo Isusovo mogu 
pomoći i ja u to vjerujem znam da me neće ostaviti Aleluja!
 

„Prihvati dan kako ti se poklanja. Voli ovaj dan nema drugoga, nema boljeg nema 
ljepšeg!  Sestrice  naša,  neka  vam  i  ovaj  bude  ispunjen  ljubavlju  prema  našem 
Gospodinu Isusu Kristu Aleluja!
„Daj mi da živim tako da moj život bude sve više veličanje tvoje krasote i svijetlo za 
mnoge. Ispuni me svojim Svetim Duhom i zapali u meni vatru svoje ljubavi!“ 
Sestrice znate da hoću ja sam za svijet u kojem će biti vjera i ljubav u kojem će se 
poštivati svaka Isusova kap Krvi koja je prolivena za nas i naše spasenje.
 

Sestrice  bila  je  to  patnja  pa  i  radost  da  bar  malo  mogu  osjetiti  bol  koju  je  naš 
Gospodin  Isus  Krist  podnio  za  sve  nas  i  sve  ljude  ovog svijeta  zato  moram biti 



ponosan na svoju bolest. Slavimo Isusa!
 

„Ne zaboravi darivati one koji su te zaboravili i bit ćeš istinsko dijete oca, koji daje da 
njegovo sunce izlazi i zlima!“ aleluja!
 

„Tko se u svome životu često kaje, iskusit će mnoge milosti. Bog je milostiv
pokajničkom Poniznom srcu a mrzi samo pravedne i samo sigurne!“
 

 

Aleluja! Sestrice u ovom trenutku sam dobro kad sam dobio vašu poruku. Nije mi 
dobro sve jače bolove  imam i  jako mi  je  hladno ne mogu se  zgrijati  ali  vjera  u 
isusovu ljubav i  nada u vječni život to sve potiskuje i ja sam sretan vaš Zdravko 
ciglar
 

„Bog trži tebe, tvoju dušu, želi s tobom razgovarati samo kada je sve u tebi i oko tebe 
tiho.  Stoga traži tišinu i  samoću, i  on će ti  darovati  najveće zajedništvo sa živim 
bogom. Vaš z
 

Gospodine molim te da ova godina bude puna duhovnih obnova između ljudi tebi na 
čast i slavu zato čuvaj one drage ljude koji šire tvoju radosnu vijest diljem cijelog 
svijeta“ sestrice sretna van nova godina vaš z
 

Sestrice kako me vi obradujete uvijek kad mi je to najpotrebnije. Imao sa težak dan. 
Poslije terapije sam čekao dugo na prijevoz da sam i bez kisika ostao, ali sestrice 
ništa ne može moju sreću i ljubav uzeti to je moje i božje.
 

Ljubi svoje neprijatelje kao svoje prijatelje i bit ćeš božji prijatelj!“ sestrice kad me 
najjače boli osjećam da me Isus sve više ljubi  jer me uči izdržati najjače boli njemu 
na slavu. Danas se nešto pokrenulo da bi mogao ići u švedsku na liječenje ali neka 
bude volja Božja do kraja, ja ću biti sretan što od Bog odluči jer ispunjavam njegove 
zapovijedi on ima plan za mene, i ja to poštujem. Ima osjećaj da sam svaki danom 
sve jači u vjeri. Naš Bog je silan Bog vaš Z.
 

U kajanju  operi  svoje  srce  uvijek  ponovno  u  Isusovoj  krvi.  Tada  će  Bog  doći  i 
prebivati u tvom srcu!“ Zdravko 
 Hvaljen Isus sestrice, evo novog dana da ga proživimo u Božjoj slavu. Noć mi je bila 
teška imao sam jake bolove ali to sam sve izdržao s ljubavlju prema Isus, kad je 
zadnju večer rekao da mole s njim i da ne zaspu a svi su zaspali a Isus je bio sam 
budan i to me drži daje mi snagu – aleluja!



 

 Sestrice hvala na blagoslovu. Evo ja sam sav zamotan u deke jer mi je hladno bolove 
imam, u noći uzimam lijekove ali malo prođe pa se opet jave. Ali sestrice sve to 
prekrije toplina Isusove ljubavi u srcu.
Sestrice, sretan vam blagdan sv, tri kralja! Kod nas je malo zatoplilo u odnosu na 
jučer.  Jučer sam morao ići u dnevnu bolnicu, ali  su tamo sve zabrljali  da sam se 
razočarao kakva je zloba u njima da mi je cio dan bilo zlo ali sam uz molitvu uspio 
naći mir.
 

Hvala sestrice tako i ja mislim moje patnje su vođene Božjom ljubavlju pa ja sve to 
primam kao dar. A Bog ih njima govori, poslije su me zvale jer ih je pekla savjest da 
one nisu krive da mogu doći poslije da one sve riješe ja sam se zahvalio i nisam išao 
jer to je sve za mene naporno da me žena vuče iz kreveta i sprema.
 

Hvala sestrice što mislite na mene. „čovjeku sa svetim pismom u ruci i Isusom u srcu 
ne može biti loše!“
 

Hoću širit ću slavu našega Isusa gdje god budem mogao, jer sam svjedok njegove 
ljubavi prema čovjeku, što im trebam prenijete, da ne griješe i prime duha svetoga. 
Budi svakom, pa i onom najmanjem, uslužan – da bi mogao biti za stolom kad Isus 
bude posluživao one koji su se ponizili na zemlji, a sada su uzdignuti do njegova 
prijestolja!“ Imam bolove svaku noć: Aleluja! Z.
 

Hvaljen Isus sestro„ Evo dolazim ubrzo! Blago onima koji čuvaju riječi proroštva ove 
knjige“! Otkrivenje 22,7. pozdrav Zdravko Ciglar
 

Hvaljen Isus moja sestro, radujem se vašoj poruci drago mi je što ste u Međugorju  ja 
sam vam pisao da mi je životna želja da i ja dođem u Međugorje, sve se pokrenulo za 
Švedsku, svi su se počeli brinuti za mene zato moramo slaviti Isusa ja moram još više 
vremena provoditi u molitvi s njim kad me boli sjetim se njegovi muka i mislim ove 
moje boli nisu ništa što je On trpio. Tu mi je supruga lijepo vas pozdravlja i ja iz 
dubine svoga srca.
 

Hvaljen Isus moja sestro evo opet se vam malo javim, danas me župnik naše župe 
posjetio i odma sam se ispovjedio i pričestio i primio bolesničko pomazanje jer je šest 
mjeseci prošlo a svi liječnici iz Zagreba su mi slali poruke da bude sve u redu za 
Švedsku ali mi krv nije dobra, molim Boga moga Spasitelja da me ne ostavlja, sestro 
lijepi pozdrav od nas sviju.
 

Hvaljen Isus! Moja sestro, hvala što mislite na mene, sretan sam jer ste svi uz mene i 



znam da me Isus ljubi jer ja ljubim Njega. Doktorica mi je još na godišnjem a ja sam 
u  bolnici.  Čekamo  odgovor  iz  Švedske.  Čuvao  vas  dragi  Bog!  Lijepi  pozdrav 
Zdravko C. 
 

Hvala puno ali obavezno morate doći meni doma ja sam svojima jučer pričao pa vele 
zar ne može doći k nama, pa sam objasnio da ste prezauzeti sad, ali da čete vi doći i  
mi vas jedva čekamo, Isuse ispuni mi tu želju, to će brzo proći pa ćete doći kod nas, 
lijepi pozdrav.Zdravko.
 

Hvaljen Isus baš me razveselilo što ste mi se javili već puno vremena mislim na vas 
gdje ste mi i sretan sam zbog vaše milosti, i ja bi htio biti na susretu Vlć. Sudca i  
možda mi to Gospodin Isus omogući, ja baš nisam dobro još sam u bolnici, u srijedu 
idem u Zgrabe na terapije, čekam odgovor iz Švedske slikam doktorici sliku Isusa što 
sam joj obećao da ću joj nacrtati. Ne mogu vam reči radost koju osjetim kad dođe 
poruka, pozdrav vaš Zdravko.
 

Hvaljen  Isus  žena  mi  je  tu  u  posjeti  pozdravlja  vas  od srca,  sad  sam pročitao 3 
psalam. Hvala što mislite na mene malo mi je bolje. Pozdravit ću doktoricu, tako je 
malo ljudi iz koji izvire istinska vjera. Hvala vam sestro moja lijepi pozdrav od mog 
izmučenog srca ali punog ljubavi prema mom Gospodinu Isusu Kristu. Pozdrav vaš 
Zdravko
 

Hvala sestro moja sad sam baš pročitao Ivan 15,9-11. to je prekrasno ja pokušavam 
što više držati se Evanđelja ja tom doktoru ništa ne zamjerim i on će morati stati 
jednom pred Boga, njegova žena je medicinska sestra na odjelu ali je sasvim različita 
osobe ona je isto puna dobrote, ja neću ništa poduzeti zbog naše doktorice ona se 
toliko brine za mene, ja joj puno puta nisam mogao reći na viziti da nisam dobro da 
me boli samo da ne brine previše tako i sad neću niša jer oko nje ima toliko teški ljudi 
ja sam se predao u Božje ruke On će napraviti što je najbolje. Doktorica mi je znala 
napisati kad nešto nije štimalo i reći: sve će to Bog posložiti. Pozdrav moja sestro. 
Zdravko
 

Hvaljen Isus moja sestrice evo jučer mi je bio 45 rođendan. „Zbog tok me i ljubi Otac 
što polažem život svoj da ga opet uzmem.“Kako je bilo u Sarajevu u misiji? U srijedu 
idem na terapiju ponovo u Zagreb, pozdrav Zdravko sa obitelju.
 

Hvaljen  Isus  sestro  Svjetlana  baš  mi  je  drago  da  je  susret  prošao  lijepo  evo  ja 
pregledam neke knjige koje mi je sad netko donio a poslao don Marin Mandić iz 
Rijeke ne znam da li ga znate? Sutra idem tamo gdje sam ležao uvijek s Isusom u 
Srcu. Lijepi pozdrav od nas sviju. Zdravko 
 



Hvala sestrice sad sam baš doktorici odgovaral kako me pozdravite i  da sam sve 
predao u Božje ruke a kaj je bilo sam zaboravil jer me pitala kako sam ako i umrem 
znam da sam umro pun ljubavi Božje Aleluja! Zdravko 
 

„Duše  Sveti,  ispuni  moju  dušu i  Čitav  život  svojom ljubavlju,  kroz  svoju  ljubav 
ozdravi moje srce, te učini da postanem kanalom tvoje ljubavi za druge ljude, amen, 
pozdrav sestrice od Zdravka
 

Sestro  Svjetlana  sad  vidim da  ste  dobili  obadvije  poruke  piše  mi  u  izvješću  na 
mobitelu tak sam bil jadan a jučer sam vam napisal i nije otišlo ali je danas kad sam 
zamolio mog Gospodina Isusa da si ne mislite da vam ne pišem ili mi se nešto desilo 
ali u meni je sva snaga njegova i ja idem putevima svog Isusa patnika jer on je put, 
istina i život. Zdravko
 

Aleluja, sestro moja evo danas je bila moja žena poslije posla kod šefa interne i rekao 
je da nema problema neka se ujutro nazove moju doktoricu da mi pripreme sobu on 
sve zna i  sve se može moj Isus je vidio da je dosta i priskočio je u pomoć.“Kad 
shvatiš da ne možeš biti od svih prihvaćen tek ćeš onda shvatiti što je prava sreća.“ 
Slavimo Isusa! Zdravko Ciglar
 

Hvaljen Isus sestro moja hvala na svemu a loše mije sli znam da nisam sam da je Isus 
sa mnom i ja s njim lijepo mije kad mi se vi javite čekam i nadam se da će se javiti iz 
Švedske ako ne sve sam prepustio Bogu on će napraviti kako more a ne kako ja hoću. 
Slavimo Gospodina Isusa moga Spasitelja. Zdravko
 

Hvala moja sestro, sveti Pavao nas podsjeća kad je rekao: “Smatram u istinu: sve 
patnje sadašnjeg vremena nisu ništa prema budućoj slavi koja se ima očitovati u nam. 
Zdravko 
 

Hvala draga sestrice. Tada Isus reče svojim učenicima: „Hoće li tko za mnom neka se 
odreče samog sebe, neka uzme svoj križ i ide za mnom. Tko hoće svoj život spasiti, 
izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga. Mat 19, 24-25. lijepi 
pozdrava vaš Zdravko.
 

Hvaljen Isus Sestrice, ja sam obećao kad se vratite, baš me jučer doktorica pitala da li 
sam vam javio dobru vijest pa sam joj rekao gdje ste da kad se vratite da ćemo se 
čuti.  Naime ja  sam jučer  bio  u  Zagrebu tamo gdje  ste  me  posjetili.  Bio  sam na 
kemoterapiji i opet se vratio. Zato slavim i hvalim Isusa!
 

Hvaljen Isus i Marija kako je naša sestrica? Hvala na pozdravu posebno na vašim 



molitvama ja ću svojoj pjesmom pokušati pridobiti mlade za Isusa, da mole i Slave 
našega Gospodina, koji je ispunio cijelo moje srce. Moje patnje su male u odnosu na 
njegovu žrtvu koju je podnio radi nas. Pozdrav sestrice i dođite čim prije da upoznate 
moju obitelj.
 

Hvaljen Isus!  Evo doktorica je bila dežurna i  sad otišla kući.  Ja sam jučer dobio 
rešenje  od  mirovinskog  osiguranja  za  tjelesno  oštećenje  gdje  mi  se  priznaje  100 
posto. Ja sam sretan jer me to oslobađa neki plaćanja. „Ljubi Gospodina Boga svog 
svom srcem svojim i svom dušom svojom! Pozdrav vaš.“ Zdravko 
 

Sestro moja jeste li dobili poruku, baš mi se doktorica javila sa mora to se uvijek 
poklopi vi mi se javite pa i doktorica to me učini sretnim, pa imam dobru obitelj 
djecu ženu i moja patnja je ljubav Isusa prema meni da kroz tu patnju doživim pravu 
sreću i mir u Isusu Gospodinu mom. Vaš Zdravko
 

Sestrice  moja  nisam spavao  u  noći  imam niski  tlak  i  temperaturu  ali  to  vam ja 
primam kao dar mog voljenog Isusa u tri u jutro sam uzeo molitvenik pa sam malo 
molio onda sam uzo sveto Pismo jer imam Novi Zavjet posebno i jedna knjiga i druga 
knjiga stari Zavjet a žena mije donijela jednu kutijicu pa sam si slagao one citate 
Evanđelje i poslanice u jednu kutijicu a druge sve u drugu kutijicu tako da mi je lakše 
pronaći. Čekam poziv iz Švedske kad moj Gospodin kad moj Gospodin Isus odluči 
on je preuzeo moj cijeli duh i moje tijelo. Kako ste mi vi što je dalje u planu? Vaš 
Zdravko.
 

Hvaljen Isus moja sestro doktorici crtam Isusa dok doktorica dođe s godišnjeg kaj ju 
dočeka, sad idem da mi izvade konce iz usta jer su mi operirali  zub, svi čekamo 
odgovor iz Švedske. Moja sestro Svjetlana hvala na vašim molitvama za mene, lijepi 
pozdrav.
 

Hvaljen Isus moja sestro, radujem se vašoj poruci drago mi je što ste u Međugorju ja 
sam vam pisao da mi je životna želja da i ja dođem u Međugorje, sve se pokrenulo za 
Švedsku, svi su se počeli brinuti za mene zato moramo slaviti Isusa ja moram još više 
vremena provoditi u molitvi s njim kad me boli sjetim se njegovi muka i mislim ove 
moje boli nisu ništa što je On trpio. Tu mije supruga lijepo vas pozdravlja i ja iz 
dubine svoga srca.
 

Hvaljen Isus moja sestro evo opet se vam malo javim, danas me župnik naše župe 
posjetio i oma sam se ispovjedio i pričestio i primio bolesničko pomazanje jer je šest 
mjeseci prošlo a svi liječnici iz Zagreba su mi slali poruke da bude sve u redu za 
Švedsku nego mi krv nije dobra, molim Boga moga Spasitelja da me ne ostavlja, 
sestro lijepi pozdrav od nas sviju.



 

„Duše  Sveti,  ispuni  moju  dušu i  Čitav  život  svojom ljubavlju,  kroz  svoju  ljubav 
ozdravi moje srce, te učini da postanem kanalom tvoje ljubavi za druge ljude. Amen, 
pozdrav sestrice od Zdravka
Sestro  Svjetlana  sad  vidim da  ste  dobili  obadvije  poruke  piše  mi  u  izvješću  na 
mobitelu tak sam bil jadan a jučer sam vam napisal i nije otišlo ali je danas kad sam 
zamolio mog Gospodina Isusa da si ne mislite da vam ne pišem ili mi se nešto desilo 
ali u meni je sva snaga njegova i ja idem putovima svog Isusa jer on je put, istina i 
život. Zdravko
 

Hvaljen Isus sestro moja jučer su mi operirali palac na nozi pa sad ne mogu baš ništa 
jako me boli ali to meni nije ništa ja znam Gospodin je obećao: „Tako se i vi sada 
žalostite, ali ću vas ponovno vidjeti te će se radovati vaše srce, i vaše vam radosti 
nitko ne može oduzeti.“ Aleluja!
 

Hvala moja sestro, sveti Pavao nas podsjeća kad je rekao: “Smatram u istinu: sve 
patnje sadašnjeg vremena nisu ništa prema budućoj slavi koja se ima očitovati u nam.
„Zdravko 
 

ALELUJA! Sestrice uspio sam cijelu noć spavati hvala dragom Bogu! Osjećam se 
malo bolje lijepi pozdrav vaš Zdravko. Radujmo se dolasku našega Gospodina Isusa 
Krista
 

Draga sestrice, tako vam se radujem, doktorica je dva dana jer je onu noć rodila žena 
pod hitnom intervencijom čak su i moj lijek dali ženi jer tu nema toga lijeka u bolnici 
a to je onaj skupi što kupujem i sretan sam što sam pomogao nekom, i danas sretna 
vijest doktorica iz Zagreba mi je javila da ne brinem da misli na mene i da bude sve 
dobro za Švedsku ja sam od 2 h do 5 h u jutro crtao Isusa i Samaritanku kraj zdenca,  
to  ću  doktorica  poklonit  za  Božić.  Ja  živim  za  Isusa  i  osjećam  daje  u  meni-
ALELUJA! Zdravko
 

Hvaljen Isus tako lijepo živjeti s mislima da te Isus neće napustiti i da je uvijek uz 
tebe onda se ne moraš bojati ničega, moja prva jutarnja molitva je već u 4 h.u jutro jer 
ne mogu spavati, imam novu krunicu žena mi je kupila prekrasnu. Za vrijeme rata 
sam svoju stavio na kip Djevice Marije u kapelici na otoku Čiovu kraj Trogira, tamo 
mi je dosta prijatelja poginulo. ALELUJA! Zdravko
 

Sestrice ALELUJA! Nije mi dobro bolovi jaki sve su mi danas radili doktorica naš 
anđeo se brine za mene neke skupe terapije su mi uveli. Isuse moj ne bojim se patnje  
ali te molim čuvaj me. Sestrice lijepi pozdrav vaš Zdravko 



 

Hvala  sestro  moja  morali  bi  vidjeti  kakvu  sam  sliku  doktorici  nacrtao  „Isus  i 
Samaritanka na zdencu“ bole me ruke teško pišem ona to ne zna koliko sam noći 
crtao jer ne mogu spavati a to ću joj pokloniti za Božić. Ona je to zavrijedila i danas 
mi je lijek nabavila i košta 400 kuna. Sestrice lijepo spavajte s Isusom u srcu vaš 
Zdravko
 

Sestrice sad je tu bio kirurg sad ću cijelu noć čitati Bibliju jer neću moći spavati 
moram na operaciju sad je išle doktor zvati doktoricu da se dogovore i žena mi je 
došla ali ja sam sretan jer je Isus sa mnom u srcu, ako je to njegova volja neka bude 
ne bude kako ja hoću nego kako On hoće neka se ispuni njegov plan za mene.sestrice 
lijepi  pozdrav svakako ćemo se sresti  ili  tu ili  tamo gdje je najljepše.  SLAVIMO 
ISUSA UVIJEKE VJEKOVA AMEN!
 

Aleluja – evo čitam Bibliju. Imam neki stih „Ne zadržavaj nijedan grijeh u srcu, pa i 
kad bi želio očajavati. Donesi ga na križ da bi bio ubijen s Isusom i doživjeti ćeš 
slavno uskrsnuće novog čovjeka.“
 

Aleluja – evo čekam sada odluke liječnika evo stihova za danas. „Dali očekuješ da li 
se nadaš očekuj dar od Boga, očekuj dobro, očekuj pomoć od Oca, naročito nakon 
vremena patnji, budi dijete i otvori svoje srce i svoje ruke široko. Kako bi On u njih 
mogao staviti sve svoje darove. U takvom očekivanju i nadanju nećeš se osramoti! 
ISUSE NEMOJ ME OSTAVITI!
 

Sestrice svako jutro mi je sve ljepše jer znam da se budim s Isusom u srcu i da je 
netko najjači pokraj mene Aleluja!
 

Hala sestrice ne mogu zaboraviti vaš osmijeh kad ste došli k meni u posjetu, cijel 
vrijeme vam nije silazio s lica to čovjeka čini sretnim.
 

Evo sad je bila doktorica rekla je neka se pomolim i čekam sad će odlučiti ona je 
rekla s njene strane to je za operaciju.
 

Hvaljen Isus moja sestrice. Sad mi je druga noga prokrvarila jučer „Izgubi svoj život i 
ono što tvoj život  pričinja vrijednim i zadobit  ćeš puninu i  bogadstvo ispunjenog 
života u Bogu i iz Boga.“ ALELUJA!
 

Sestrice moja tek u ponedjeljak ću znati hoće li me operirati to je djelo naše doktorice 
da  bude  njena  ekipa  provjerena  kirurga.  Neka  BOG bude  uvijek  hvaljen!  Nisam 
dobro pitao sam doktoricu ali sutra ćemo ujutro razgovarati. Pojavio se hematom na 



desnoj  nozi  i  to  je  kao gangrena tamno plavo.  Aleluja!  Isuse  moj  nemoj  me sad 
ostaviti.
 

Hvala sestrice jedan stan na Nebu će biti moj. Trudim se da ga zavrijedim. Laku noć 
jutro će donijeti novo svijetlo i nadu u život vječni s našim Gospodinom Isusom.
 

Sestrice  moja  dobro  jutro!  „Budi  u  unutarnjoj  nevolji  i  bezizlaznosti  ustrajni 
išćekivatelj  trenutka  pomoći  i  spasenja.  Blago  onima  koji  iščekuju,  njihovo  će 
iščekivanje prerasti  u radost  jer ustrajni će gledati  blaženo ispunjenje,  jer Bog ne 
dopušta da nada bude uzaludna. Supruga vas puno pozdravlja i voljela bi da nam 
budete gost u našem domu jedno vrijeme.
 

Hvaljen Isus sestrice moja moj Isus djeluje. Probudio sam se malo bolje jer sam čak 
malo spavao ali je najvažnije duh i srce tu imam divan osjećaj da ću biti s Isusom i 
doživjeti život vječni evo jedan stih „ Život u budućoj slavi koja ti je pripremljena: 
budi sretan u nadi onoga što te gore čeka – i buduća slava će ti postati sadašnjica sa 
svom radošću. Stoga živi u nadi i tuga će nestat.
 

Sestrice to se sve bilježi jer ja sam vam rekao da ću napisati CD sa muzikom i onda 
vi to sve usavršite ali za sad ne mogu na kompjutor i svirati i pjevati kad me bole 
ruke i prima kisik ali moj Isus je tu u njemu i snaga sva i onda ću vam napisati to za 
ljude koji pate a ne znaju kamo se okrenuti. 
 

Hvaljen Isus sestrice evo novi dan mi je lijep ali je Božji za nešto korisno napraviti. 
Loše sam i imam jedan veliki podljev već su mi krv vadili tak sam vam ja na rebru. Ja 
se ne bojim ali bi htio još puno dobroga napraviti na zemlji a to je moj Isus. Evo 
jedan mali stihić jer me sve boli. „Živi sa svojim bližnjim raduj se s njima, plaći 
snima – i Božje će se srce i s tobom i s tobom plakati kad si u žalosti, a Isus će dijeliti  
tvoju radost i umnožiti je. Vaš Zdravko jedva sam napisao. Aleluja!
 

Sestrice moja ljubav prema Isusu jača je od svih boli, danas je došla za oči doktorica, 
morao bi na operaciju oba oka međutim ne mogu me operirati i sve tako ostaje. Pital 
sam a kaj sad? Rekla je da nema rešenja a ja znam da ima moj Isus sve me boli. Malo 
su mi bolji krvni nalazi odama je doktorica bila kod mene i malo sretnija, ja ću sad 
kad budem malo mogao početi raditi pjesme za CD da vam pošaljem.
 

Hvaljen Isus Sestrice! Evo opet novi dan u Isusu koji mi je sve na svijetu. Jako me 
bole leđa ali je krv malo bolje, Isus je rekao: “OVO JE MOJA KRV KOJA ĆE SE 
PROLITI  ZA  VAS  I  ZA  SVE  LJUDE:  “NE  USKRAČUJ  LJUBAV  SVOJU 
BLIŽNJIMA JER USKRATIŠ LI MU TO, USKRATIO SI MU SVE. DAŠ LI MU JE, 
DAO SI MU SVE – I BOG ĆETE OBASJATI LJUBAVLJU I NAGRADITI TE.“ 



ALELUJA!
 

Sestrice kako je to divno ja jedva čekam da malo ozdravim, da mogu nešto napraviti. 
Mislim da ću uz pomoć mojeg ljubljenog Isusa, puno ljudi dovesti na pravi put, put 
vjere i ljubavi to su temelji zdravog života a onda može Bog učiniti sa mnom ono što 
mu  je  plan  za  mene.  Ne  znam zašto  velečasni  ne  dolazi  k  meni  za  bolesničko 
pomazanje valjda će ovaj tjedan doći.    
 

Hvala sestrice moja hoću napraviti mjesta u mom srcu kao što je sv. Lucija i svi ostali 
sveci, hoću još malo biti na zemlji da to napravim.
 

Sestrice, jučer sam dobio bolesničko pomazanje. Voda mi se skuplja i boje se da mi 
srce stane, ali kako da mi stane kad je u njemu životna ljubav Isus. „Ne zaboravi ni 
jednog dana, pa ni najtamnijeg, zahvaliti se Bogu, On čeka na to. Zahvaljujući mu, 
privlačiš Božju pomoć, novu milost i darove na sebe. Zato zahvalnima nikad ništa ne 
manjka.“
 

Sestrice, znam da iskrena ljubav samo se može još više učvrstiti i nikad ne nestaje. 
Molit ću za vas da sve bude super u misiji u Sarajevu. I kod nas pada snijeg. Baš sam 
sretan da ste stigli bez problema molitve od srca i s puno ljubavi se sve usliše. Nisam 
dobro i pun sam vode i boje se za srce ali malo me manje boli jer uzimam taj lijek.
 

Hvaljen Isus i Marija sestrice, mislim da je sve jučer prošlo dobro u Sarajevu. „Pun si 
straha da će ti Bog uzeti ono što ti je nadraže, te da će od tebe zahtijevati žrtvu. Strah 
te razdire i ne možeš se više veseliti. Pouzdaj se u Boga! Dali bi On, čije je srce puno 
ljubavi i dobrote, zahtijevalo od tebe nešto što ćete učiniti nesretnim. Žrtva koju Bogu 
donosimo čini nas jakima i radosnima. Bog ne želi nikakva oduzimanja, On nam sve 
prekomjerno nadoknađuje.Vaš Zdravko 
 

Hvala Bogu da ste dobili poruke malo mi je teško pisati zbog bolova ali vi meni 
možete napisati kad god hoćete ja vam cijelu noćne ne spavam. Htio bi još napraviti 
sve za te pjesme, valjda će Otac uslišiti moje molitve a Isus mi je tu u srcu i tu će 
zauvijek ostati – Aleluja!
 

Sestrice moja, hvaljen Isus i Marija! Kao da mi čitate misli već sam vam htio pisati 
sinoć se nismo čuli pa sam se pobojao da vam se ne desi nešto hvala Bogu da je sve u 
redu, da je misija dobro prošla ja bih volio biti pokraj vas na misiji imam tako puno 
za reći. Ja vam ne mogu lagat bolje jesam malo van životne opasnosti ali sam loše 
boli me. Evo moj jutarnji stih, za sreću svima: „Malenima je Bog utočište, njima se 
priklanja. On ljubi siromašne, slabe i  nemoćne.  Božji  Ljubljeni sjede u njegovom 
naručju.  To  saznanje  neka  ti  bude  dovoljno  da  pripadaš  malima,  slabima  i 



poniznima.“ Vaš Zdravko 
 

Sestrice Hvaljen Isus i Marija! „Osjećaš li se napušten i osamljen u svojem strahu, 
nevoljama pa čak i u mislima na dolazeće nevolje. Misli na to da si u Kristu postao 
dijete nebeskog Oca. Otac samo jedno ne može: ostaviti svoje dijete koje je u strahu i  
nevoljama. Tvoj te Otac na nebu ne može nikad napustit, ni zaboraviti.“ 
 

Hvala Sestrice moja vi me dižete iz kreveta i naša doktorica koja me tjelesno liječi i 
još me duhovno pročišćuje. Taj vaš osmijeh ne mogu zaboraviti koji ni u jednom 
trenutku nije silazio s lica i vaše prve riječi: „Pogledaj ga kao sam Isus na križu“, ja 
to ne mogu nikad zaboraviti.
 

Sestrice moja Hvaljen Isus i Marija, evo javljam vam da imate puno pozdrava od 
doktorice  ona  vas  jako cijeni  ne  mogu to  opisati,  što  da  joj  napišem.  Nemoj  da 
prestaneš biti arhitekt tvojeg života, budi i čini ono što ti pripada kamen po njegovom 
planu posložen, poslušan njegovom vodstvu, te dan za danom stoji u gradnji - i tada 
ćeš postati divna građevinar“  
 

Hvaljen Isus i Marija bilo mi je u noći od pola dva jako loše kašalj, ovi su mislili da  
je tu djeda pokraj mene ali uspjeli su mi kašalj smiriti samo sam jako slab i iscrpljen 
evo jutarnji stihić nije nešto ali je s ljubavlju!“ Nikad zadnja Božja Riječ nije patnja, 
nevolja, briga. Ona znači izbavljenje, pomoć, utjeha, radost. To ponavljaj u svome 
srcu kaži zahvaljujem ti Bože, za pomoć da pomoć već stoji pred vratima. Tvoje brige 
će nestati a ti ćeš iskusiti Božju pomoć.
 

Sestrice moja danas sam doktorici prenio pozdrave bila je oduševljena i odam ona vas 
pozdravlja i kaže da zračite neizmjernom vjerom ali ne možemo puno pričati kad je 
vizita a onda ona ode raditi jer je predana svome poslu. A ja već imam tu gitaru i neke 
stvari za snimanje pjesama sad trebam samo Isusa da me podigne da ne klonem da 
mogu nastaviti a znam da hoće. Vaš Zdravko
 

Sestrice-Aleluja! Ova noć je bila do sada najteža, kašljao sam tako da sam se skoro 
ugušio plakao sam od bola sav sam iscrpljen utrostručili su mi kisik! „Trebaš srcem 
govoriti Oče, stavi križ na moja leđa, rado ću ga nositi, trebam ga! Molitva: Oče naš... 
„Imam veliku snagu. Učiniti ću ti križ lakšim. Spoznati ćeš u njemu Božju ljubav, 
prihvati ga i doživjeti ćeš ozdravljenje.“
Hvala sestrice moja, najteže mi je što griješim ženi i djeci govorim da mi je dobro da 
mogu normalno raditi,  jer  su svi  jako vezani  za mene i  jako me vole,  Bože moj 
oprosti mi, sad čekam doktoricu što će ona reći jer sam iskašljao krv. Slavimo Isusa!
 



Sestrice bila mi je doktorica prije nego je išla kući, rekla mije da su mi linfni čvorovi 
povećani koče disanje i zato kašljem i guši me to je od leokemije, bojim se da se ne 
aktivira, kad je došla baš sam molio krunicu i ona mije je pospremila u kutijicu, to je 
jedno lijepo srce, jer me morala pregledati  i rekla je da sve pogasim i da moram 
odmarati ispavati, ja sam sa Isusom i on sa mnom tako da se ne bojim moja ljubav i 
vjera će pobijediti sve nevolje. Slavimo Isusa!
Sestrice ja čitam par stranica pa odmor a Biblija je uvijek kraj mene i ja sve što mi vi  
napišete pročitam teško ali dobijem snagu i čitam. Tri najvažnije stvari su mi kraj 
mene uvijek: Biblija, krunica i molitvenik. Vaš Zdravko Aleluja!
 

Hvaljen Isus Sestrice molitve sva medicina i još doktorica puna takvi molitvi. Hvala 
Bogu noć je prošla dobro osjećao sam da Isus spava tu pokraj mene. „Moraš shvatiti 
da je Bog koji ti je Otac natovario križ. Ne razumiješ zato jer zaboravljaš da smo svi  
mi grešni,  grešnici trebaju križ i patnje za kajanje. Inače ne bih mogli postići cilj 
Božje Slave. Jer bez svetosti nitko neće vidjeti Boga!
 

Sestrice svi smo sretni što mi je bolje, a Bibliju sam ja u životu 3 puta pročitao cijelu  
ali tek sad shvaćam puno stvari kad lijepo po poglavljima čitam, sad će mi naočale 
nabaviti za daljinu i blizinu da ću moči čitati.
 

Ovo mi je najljepši dio završetka dana kad dobijem poruku od vas, mogu vam reći da 
je dan bio super u odnosu na prije bolje se osjećam sve je tako dobro dovezli su mi 
lijek iz Zagreba što mi je profesorica poslala tu u Čakovcu je to ovima ne pojmljivo 
tak lijek bi ja morao kupiti a ona mi je poslala u vrijednosti cirka 40,000 kuna oni to 
ne mogu shvatiti  ja sam samo rekao vi to nećete shvatiti  tako dugo dok ste puni 
škrtosti, jala, inata, i brige za svoje fotelje a ne za mene kao vašeg pacijenta koji bi 
morao  biti  na  prvom mjestu,  onda  sam doživio  drugo  iznenađenje  sjetio  sam se 
jednog prijatelja kojem sam nekad, kad je dijete imalo rođendan i trebao je u kratkom 
vremenu zazidati kamin za roštiljadu a ja sam građ. Tehničar i s tim sam se bavio i to 
sam ja njemu napravio, ostavio sam ostali posao a imao sam ga puno a on je imao 
radnju za pravljenje naočala i to jednu od bolji a mi se prije nismo poznavali i danas 
je meni pala misao da ga pitam za savjet i ja sam ga nazvao i objasnio mu i on me 
pitao što, ja sam mu rekao sve ne vidim čitati i ovako ne vidim i da je doktorica rekla 
da moram na operaciju ali da me ne mogu operirati i on je rekao neka mu pročitam te 
dioptrije i da je on za dva sata sa naoćalima kod mene i zamislite on je za dva sata 
meni napravio naočale dvoje za čitanje i ove za nošenje sa minus dioptrijom i ja sad 
vidim i čitati i ovako dobro vidim i to su kvalitetne naočale to me usrećilo ne mogu 
vjerovati. Slavimo Isusa jer je tu sa mnom. Amen
 

Hvaljen Isus Sestrice spavao sam dobro i jedino sam imao temp. Ali sam ju skinuo i 
moj je Isus sa mnom i  on me diže kad posrnem i slika je gotova i  uramljena za 
doktoricu, spremna da joj ju dam za poklon za Božić „Isus i Samaritanka“ i evo mali 



stihić za dobro jutro: “Otvori svakom koji te oslovi ili ti upućuje molbu širom vrata 
srca svoga - Bog će otvoriti širom vrata vlastitog srca tvojim molbama.„ Vaš Zdravko
 

Hvala Sestrice moja sad ću samo kad prođe vizita uzeti Bibliju naočale imama za 
čitanje ne mogu dugo čitati ali su naočale super.
 

Hvaljen Isus, kako mojoj Sestrici prolazi dan ja sam malo spavao sad ležim jer me 
boli  kralježnica kad mi se oči  oporave moram čitati  bibliju, a moram i doktoricu 
slušati.
 

Moram se ja javiti mojoj Sestrici Svjetlani dan je prošao dobro spavao sam skoro 
cijeli dan jedino me kašalj mučio i onda sam popio lijekove i doktorica je bila danas 
sam joj poklonio sliku za Božić koju sam ja dan i noć crtao, tako je bila sretna vaš 
Zdravko
 

Sestrice dosta dobro hvala što se brinete za mene kad osjećam da je Isus uz mene 
onda se ne bojim ničega i ne osjećam bol sutra je doktorica dežurna odmah neku veću 
sigurnost osjećam. Slavimo Isusa blagdani se bliže.
 

Hvaljen Isus Sestrice moja evo jedan opet Božji dan ja sam dobro jedino imam 38, 
temperatura ali tu je lijek koji popijem i prođe mi kad sam pisao dnevnik pala mi je 
kemijska a ja sam bio bez pojasa za kralježnicu i oni refleksi htio sam je uhvatiti tako 
meje probolo u kralježnici i sad mirno ležim i čitam Bibliju dobro da mi nije pukla a 
zaboravio sam. „Ne propusti ni jedan dan da ga ne iskoristiš, da ne siješ ljubav i ti ćeš 
žeti ljubav Božju ovdje i u svoj vječnosti.“ Evo ovo je dobro jutro bliže se blagdani a 
to me usrećuje jedino me sad jako kralježnica boli vaš Zdravko.
 

Hvala sestrice bila je baš sad vizita kad je stigla poruka doktorica je bila i malo sam 
bil kritiziran zašto ne odmaram sad moram spavati. 
 

Hvaljen Isus Sestrice moja evo javljam se malo, što se više bliži Božić ja sam sve 
sretniji i bolje se osjećam. Evo ti stiha: “Izgubi svoj život i ono što tvoj život pričinja 
vrijednim – i zadobit ćeš puninu i bogatstvo ispunjenog života u Bogu i iz Boga.“ Ja 
jedva čekam kad sam bio mali onda sam spavao na slami ispod stola to me sam se 
svemu jako radovao zato sad jedva čekam. To sve je nešto najljepše i najsvetije!Vaš 
Zdravko 
 

Sestrice kad bi bio ptica odletio bi Ocu svom u nebo, pa danas mi je lošije bilo mije 
slabo baš kad su moji bili mi u posjeti pa nisam ni puno s njima mogao pričati ali sad 
mi ide na bolje volio bih da mi sad za blagdane bude dobro da budem sretan kao one 



male ptice. 
 

Evo baš sam vam htio pisati već sam stisnuo prvo slovo i evo vaše poruke to je djelo 
Božje, nisam spavao u noć ali hvala Bogu malo mi je bolje moram biti dobro sad za 
Božić „Pobjedničku nagradu ne postiže onaj  koji  ostaje ležati  nego uvijek iznova 
ustaje, grabi zastavu vjere i trči dalje računajući s tim: Isus je pobjednik.„
 

Sestrice radujete li se ovoj divnoj Blaženoj noći meni su moji donijeli bor sada, pa će 
mi ujutro donijeti štalicu jer sam se sjetio da imam jednu mali bijelu štalicu koju sam 
nekad si kupio u Njemačkoj i to mi fino paše na stol jer je mali ima dosta mjesta i za 
hranu.
 

Hvaljen Isus koji se u ovoj svetoj noći rodio što su sve morali proći josip i Marija da 
bi ostao živ a bio je dijete Božje! „Vjeruj u najtamnijoj noći da te Bog ljubi i stalno je 
pripravljao savjet, put izlaz iz tvoje nevolje- i to ćeš, što si vjerovao, doživjeti jer Bog 
nikad ne iznevjeri onoga koji se u nje pouzdao!“ Dobro se osjećam i ovo Božićno 
jutro  oprostite  što  va  tako  rano  pišem  želim  vam Sretan  Božić  i  Blagoslovljen. 
Slavimo rođenje Krista! 
 

Hvala sestrice tako mi je lijepo čitati te divne stihove kad se sjetim put u Egipat kako 
je Marija nosila Isusa kako ga je privijala uz sebe kako ga je onako maloga ljubila a 
nije ni slutila da nosi Gospodara cijelog svijeta lijepo provedite Božić a ja sam u srcu 
sretan iako je ono bolesno.
Sestrice malo je kasno ali ja znam da još ne spavate evo polako prolazi najljepši dan 
u  Godini  bio  sam  sretan  cijeli  dan  samo  sam  pisao  čestitke  jer  sam  ih  dobio 
nenormalno puno pa sa morao uzvraćati – Aleluja!
Sestrice nas Isus povezuje to nije više slučajnost poslužilo me zdravlje moji su bili 
cijeli dan kod mene a sad sam umoran da jedva poruku pišem Slavimo Isusa!
 

Sestrice moja Hvaljen Isus kako ste ja imam temperaturu i počeo sam kašljati i duši 
me jer  ostajem bez kisika „Kad bi  bio ptica pjevao bih svima onim nesretnima.“ 
Slavimo Isusa!
 

Sestrice moja hvala na pitanju mogu vam reći da sam dosta dobro jednino mi se jako 
vode skuplja u noge a od čega to samo dragi Bog zna doktorica je slobodna sutra 
dođe danas je žena ujutro mi došla i čak me malo na kolicima odvezla u Kapelicu ali 
ne mogu dugo biti jer mi je slabo i to da je doktorica vidjela dobio bi opet prediku ali  
to je bila šansa i ja sam je uspješno ispunio.
 

Sestrice Hvaljen Isus malo sam lošije danas a i temperaturu ima i slao mi je. „Otvori 



svakom koji te oslovi ili ti upućuje molbu širom vrata svoga srca – i Bog će otvoriti 
širom vrata vlastitog srca tvojim molbama!“ ALELUJA!
 

Sestrice Aleluja! Doktorica mi radi od ponedjeljka na očni idem sutra opet su nešto 
odgodili samo su mi krv vadili ne znam rezultate, malo sam i tužan jer već 9.1. 2008 
idem u Zagreb na onkologiju kako će dugo biti  ne znam jer mi moraju napraviti 
pretrage CT- ea da se vidi kaj se s tumorom dešava. Slavimo Isusa! 
 

Sestrice moja Hvaljen Isus bili su moji u posjeti dvije cure i žena, razmišljam o ženi 
kako je to anđeosko biće to ne bih ni mrava zgazila, koliko se ona o meni brine a 
inače od prije ona je puna Božje milosti.
 

Sestrice  htio  sam  vam  reći  dobio  sam  od  našeg  župnika  knjigu  od  Tomislava 
Ivančića:  „Ostati  uspravan“  jeste  li  čuli  za  njega  on  je  bio  rektor  sveučilišta  u 
Zagrebu imam toliko knjiga za pročitati valjda ću sutra ići da mi odrede dioptriju da 
složim naočale i da mogu čitati.
 

Sestrice moja znam da je rano ali imam potrebu javiti vam se ja sam već budan od 
pola 4 h a nekad čak i u 3 h ustanem onda molim za sve nas i tako vrijeme prođe evo  
imam opet za borbu kroz dan jedan lijepi stih za CD ako Bog da, da ga snimim! “Ne 
računaj  sa  svojim  snagama  i  mogućnostima  –  one  ti  nisu  dovoljne.  Njegove 
mogućnosti i njegove snage uvijek će ti biti na raspolaganju. On ti je spremio toliko 
snage i pomoći u svojoj ljubavi i muci koliko ti je potrebno.
 

Sestrice već sam mislio što je da se nije nešto desilo temperatura mi je 37,9 bio sam 
kod okultiste i sve mi je odredio za daljinu i za čitanje, zvao sam prijatelja i žena mu 
te papira nosi sutra da naručit stakla i da mi naprave naočale. Sad je kod mene moj 
anđeo supruga i lijepo vas pozdravlja.
I vama moja sestrice laku noć anđeli neka nas čuvaju cijelu noć a Isus neka bude u 
našim srcima i da sretno dočekamo novo jutro. Slavimo Isusa!
 

Hvaljen Isus Sestrice nisam vam dobro opet sam imao napad kašlja i gušenje u noći 
sad se smirilo Hvala Bogu ali imam temperaturu. 38,3. Evo stih za nas: „Zašto se Bog 
priklanja slabima i siromašnima? Oni ga trebaju nemaju nikoga osim njega. On im 
šalje svoju pomoć jer se uzdaju u Božju snagu. Zašto? Blaženi siromašni i ne moćni 
jer je njihovo Kraljevstvo nebesko. 
 

Sestrice samo da vam javim malo se bolje osjećam, samo se stalno znojim a unutra se 
ne grije jer mi je slabo ako se grije.
 



Hvaljen Isus Sestrice, evo i nedjelja još dva dana i Nova Godina ja sam dobro jednino 
imam 38 tmp. Ali sam čak i spavao od devet navečer do pola tri to je puno za mene! 
„Nedostaje ti utjeha ? Božja sila pomaganja je ne obuhvatna tako da će uvijek naći za 
tebe – iako ne možda odmah danas, ali uvijek u pravo vrijeme.“
 

Ma je  negdje  je  žarište  ali  ga  ne  mogu  naći  to  prepisuju  kao  para  neoplastićna 
temperatura a ja sedimentaciju uvijek imam povišenu 30-50 a ponekad zna biti i do 
200. A temp. Nikad nema ispod 37 i tako sam se privikao.
 

Sestrice što mi radite, ja sam sad malo bibliju čitao sad si moram šećera izmjeriti i 
dati inzulina jedva čekam te nove naočale da mogu čitati malo duže sad mi se jako 
spava od pola 3 nisam spavao, pa sam pospan. Slavimo Isusa!
 

Sestrice  da  vam  se  još  jednom  javim  da  se  hvala  Bogu  bolje  fizički  osjećam, 
temperaturu  i  dalje  imam i  gležanj  mi  je  na  nozi  natečen  ali  ne  boli  „Vjera  je 
ispruženi dlan na koji ti Bog može dati svoje darove!“ 
 

Hvala moja sestrice ja ću preostali dio svoga života posvetiti Isusu da me odabrao sa 
što većom milosti. Želim vam mirnu noć dok vam se opet ne javim u jutro zadnji put  
u ovoj godini Aleluja!
 

Hvaljen Isus Sestrice evo došao je zadnji dan u godini nadam se da ovu 2008 neću 
provesti cijelu u bolnici kao sad „Ti si dragocjen jer nitko u povijesti čovječanstva 
nije bio kao ti. I samo za to ti možeš svijetu, domovini i sebi dati što je u tebe stavio 
Bog!“ Slavimo Isusa!
 

Sestrice kako prolazi zadnji dan u godini danas je doktorica bila radili su skraćeno do 
jedan sat ja sam dobro osim temperature 38,4 i žena mi je tu u posjeti lijepo vas 
pozdravlja  lijepo se  provedite.  Aleluja!  Sestrice  tako mije  lijepo kad je  tu  pokraj 
mene, danas ću ako mi bude dobro napisati jednu pjesmu za vas i drage mi jer to 
znam  da  čete  molit  da  se  proslavi  Isus!  “Bog  te  zove  da  ideš  novim  neutrtim 
putovima da gradiš  putove i  da ideš do njega koji  je  put  i  život!“ Slavimo Isusa 
posebno ovu noć!  
 

Sestrice Hvaljen Isus želim vam puno zdravlja a najviše Božje milosti da nam ova 
godina  bude  godina  ispunjena  molitvom i  slavljenjem Isusa  da  ga  što  više  ljudi 
prihvati u svoje srce i tako se spasi od vječnog pakla!“ Bog ne daje, ako ga prije ne 
zamoliš. Molitva je zrno pšenice koje treba dati Bogu da ti on vrati strostruko. No, u 
toj molitvi mora biti i vjera koju ti trebaš darovati Bogu! Slavimo Isusa! 
 



Sestrice Hvaljen Isus! Sigurno ste budni ako putujete, ja sam dobro Bog je ušlišao sve 
molbe jedino što ne mogu spavati a sad ću moliti za vas i sretan put! „Bog želi, da se  
njegova čudesa i  slava objave cijelome svijetu.  To se  događa kroz ljude koji  mu 
vjeruju. On čeka da se to dogodi kroz tebe. Zato uđi u taj rizik vjere. Pokušaj se 
jednom  pouzdati  u  njega  tj.  U  bezizlaznoj  situaciji.  Time  ćeš  dati  Bogu  časti 
razveselit ćeš ga. Učinit ćeš njegovo ime velikim pred ljudima. To čete usrećiti, a 
čuda koja si iskusio ojačat će tvoju vjeru!“ Slavimo Isusa!
 

Evo ja sam osjećao da ste vi budni tako puno puta mi se desi kao daje sam Isus u 
meni i kaže mi to sad napravi e pa sestrice sretan vam put!
Sestrice Hvaljen Isus nadam se da je susret prošao super. Meni je jučer pozlilo i cijeli  
dan sam bio sav slomljen tek mi je prestalo oko 10 navečer cijelu noć nisam spavao 
temp. Imam 38,5. Pouzdaj se u očevu dobrotu, pa i onda kad te vodi putem bolnim. 
Upravo u tom času on postupa očinski, i ako na izgled izgleda da je protiv tebe – 
svog djeteta. On ti čini najbolje kada te muči, jer te time priprema za nebo. Možeš li  
imati veći dokaz ljubavi nego kad si spreman okusiti nebo, tj. Da uvijek budeš sretan! 
To počinje već ovdje na zemlji, kad si voljan da se podvrgneš muci.
Ja sam bio u Divuljama to je velika vojarna i podzemni aerodrom nedaleko od Splita 
prema Trogiru i  na otoku Čiovu sam bio kad je bio rat ne znam da li  ste bili  tu 
negdje?
 

Sestrice moja, danas sam opet malo bolje samo kad bi to sad tako ostalo nemam 
temperaturu.  „Bog  je  ljubav.  On  je  milostiv  i  pun  velike  dobrote.  Ukoliko  želiš 
iskusiti njegov milosrđe, pokloni i ti drugima milosrđe. Tada će biti otvorena vrata 
njegova srca i njegova milosrđa.
 

Baš mije drago da ste došli kući i što je bilo lijepo, ja sam lošije imam bolove, drugi  
tjedan  idem  u  Zagreb  na  kemoterapiju,  molim  Isusa  da  me  što  prije  pozove  u 
Švedsku. Slavimo Isusa!
Hvaljen Isus Sestrice! Baš mi je drago da su susreti prošli prekrasno ja imam osjećaj 
da ću biti s vama jednom da će mi Isus udijeliti milost i dati snagu da pobijedim ove 
bolesti da će moja vjera srušiti sve zapreke. Drugi četvrtak idem u Zagreb u bolnicu 
htio bi se sretnemo da vi možete doći k meni to bi bilo divno! Aleluja! 
 

Kad proputujem kroz svoj život i dođem u život vječni i kad nam dragi Bog zbroji 
grijehe i dobra djela i da nam mjesto na nebu i onda tek počinjemo živjeti. Malo sam 
bolje. 
 

Sestrice moja nisam dobro bole me noge sad mi treba pomoć da me dignu na noge 
moraju me držati da mogu stajati a prije sam mogao se sam podići ali sa vjerom u 
pomoć moga Isusa ja to mogu izdržati i boriti se sestrice lijepi pozdrav. Lijepo se 



osjećam kad primim poruku.
 

Sestrice moja ja kad sam bio mlad ja  sam bio ministrant  dugo čak sam htio biti 
svećenik ali  je to krenulo u drugu stranu ali sam ostao veliki vjernik i  uvijek me 
zanimao Isus i njegov život pa sam nacrtao sliku doktorici i poklonio za božić sad ću 
vama početi crtati sestrice moja. Slavimo Isusa!
 

Hvaljen Isus sestrice nadam se da je u Travniku sve bilo super ja sam nekako tužan 
vrijeme je tmurno koda će kiša padati još sutra sam doma i onda idem u Zagreb s  
pomoću dragog Isusa pozdrav moja sestrice.
 

Hvaljen Isus sestrice šta se radi evo ja polako razmišljam o sutrašnjem danu jer sutra 
idem s velikom vjerom i Isusom u srcu samo to mi može pomoći budite mi dobro vaš 
Zdravko
 

Sestrice ovo je divno napisano i previše emotivno. Evo došao je dan da idem još neke 
stvari mi žena stavlja za ujutro krečem još ovu noć podijelim misleći na sve koje 
volim svim srcem i moleći Isusa da bude uvijek pokraj mene u blizini čujemo se laku 
noć!
 

Sestrice moja ima dobri ljudi smjestio sam se dobro je u sobi dva starija čovjeka su sa 
mnom i već smo se zbližili mislio sam da vam se javim ali ste se vi požurili sve je u 
redu kad putuješ i znaš da te Isus prati moraš imati vjeru da sve bude dobro sestrice 
lijepi pozdrav neka se Isus proslavi!
 

Hvaljen Isus sestrice moja evo prošla je jedna noć dobro je bilo jedino me glava boli  
opet imam temperatura ali uz Isusa ja dobivam sve bitke Slavimo ga!
 

Aleluja moja sestrice ja ću dokazati da je Isus živ i da je njegova snaga ne pobjediva i 
da se brine za svoju djecu. Zdravko
 

Hvaljen Isus sestrice, želim da uspije misija u Splitu vođena ljubavlju Božjom. „Kaži 
Bogu, svom Ocu, Zahvaljujem ti da ne moram računati samo sa dobivanjem novca, 
darovima ili mogućnostima ljudskim, nego s tvojom moćnom rukom. 
Ti zapovijedaš i što ne dostaje odam je tu. Zahvaljujmo u vjeri za to i iskusit ćemo 
pomoć.“ Sutra idem na kemoterapiju u Zagreb ali mene čuva Isus i ja se ne bojim.vaš 
Zdravko 
 

Hvaljen Isus Sestrice, kako ste jeste li dobro ja sam sad došao sa infuzije iz bolnice. 



„Ne zadržavaj nijedan grijeh u sebi, i kad bi želio očajavati. Donesi ga na križ da bi 
bio ubijen s Isusom i doživjeti ćeš slavno uskrsnuće novog čovjeka.“ Slavimo Isusa!
 

Sestrice baš sam mislio prije na vas nisam baš dobro, morao sam na infuziju danas ali 
nisam mogao tako mi je bilo loše javio sam doktorici ali mi se nije javljala valjda ima 
posla. „postoji ne sumnjiv i ne usporediv put. Kada ga pronađemo i otkrit ćemo blago 
jedno za drugim i on će završiti na slavnom cilju. To je put Božji zapovijedi. Iza njih 
stoji predivan plan za naš život. On dolazi iz ljubavi Božje. Zdravko
 

Hvaljen  Isus  Sestrice,  Uvijek  kad  mije  teško  mislim  na  vas.  „Zahvali  uvijek  za 
najmanje  mjesto  u  službi  i  prijaznosti  koje  od  drugi  primiš  i  Bog  će  ti  jednom 
zahvaliti za najmanje usluge i dokaze ljubavi koje si mu iskazao.“ Slavimo Isusa!
 

Hvala Sestrice ja sam siguran da me On nikad neće ostaviti previše ga volim da bi On 
mogao napustiti nekoga s toliko ljubavi. “Otvori svakome koji te oslovi ili ti upućuje 
molbu širom vrata  svoga  srca  –  i  Bog će  otvoriti  širom vrata  svoga srca  tvojim 
molbama.“ Aleluja!
 

Hvaljen Isus Sestrice a nisam dobro, niko mi se ne javlja od liječnika ni doktorica 
naša ali ona je zaposlena puno, samo sam danas spavao izmućen cio dan ostaje mi 
samo da se uzdam u silnog Boga koji će mi pomoći vaš Zdravko
 

Hvaljen Isus Sestrice, nisam baš dobro svaku noć mi je zlo, ali nije to pravdanje jer 
sutra bi vam se sigurno javio jedva čekam ove blagdane. Iako je to bila velika Isusova 
panja to me sve ispunjava i daje mi snage se borim protiv svih zala na ovome svijetu. 
Sestrice moja volim vas i izuzetno sam sretan što ste mi se javili vaš Zdravko slavimo 
Isusa –Aleluja! 
 

Hvaljen Isus sestrice evo došao je lijepo sije sunce noć je prošla dobro Isus je bio uz 
mene i bilo mi je dobro vaš Zdravko Lijepo provedite dan Aleluja!
 

Hvala od srca Sestrice volio bi da u ljetu napravimo susret tu kod mene ja dobijem 
dvoranu sportova 4000 ljudi  stane ili  stadion uz Božju pomoć da se  ja oporavim 
pozdrav od srca. Zdravko.
 

Sestrice moja kako ste vi kako ste proveli Uskrs? Ja sam bio kao opčinjen sretan srce 
i duša mi je bila ispunjena dragim Isusom Kristom našim spasiteljem vaš Zdravko
 

 Hvaljen Isus Sestrice, sutra idem iznenada u Zagreb na punkciju koštane srži, pošto 



su mi  nalazi  loši,  jer  je  dr.  Hematolog dogovorila  sutra  da me odvezu i  to  hitno 
naprave a to boli jako kad ti vade srž. Isuse moj budi uz mene kao što si dosad bio 
vaš Zdravko
 

Hvaljen  Isus!  Nema  ljepšeg  nego  kad  dobijem vašu  poruku  iz  koje  blista  Božja 
milost, drago mi je što ste sretni i što su dani lijepi puni vjere i ljubavi. Evo ja sam 
danas bolje, jučer sam bio loše zbog tih punkcija koštane srži i vrijeme je divno sunce 
toplo. Danas mi Mama putuje u Lurd.
 

Hvaljen Isus sestrice kao ste ovaj divni blagdan kod nas napadal snijeg meni je loše 
ali sam sretan doktorica mi je rekla da ima mjesta u bolnici ali sam ja rekao da bi za 
blagdane bio kod kuće pa mije rekla da je Bog i u bolnici on je svuda pa me je 
razveselila. Slavimo Isusa!
 

„Onima što se u Boga uzdaju snaga se obnavlja, a krila im rastu kao orlovima, trče i 
ne sustaju, hodaju i ne more se“ Draga sestro Sretan i blagoslovljen Uskrs od srca želi 
vam Zdravko s obitelju 
 

Hvaljen Isus Sestrice, evo sutra moram zvati u Zagreb kaj su riješili za mene dali će 
me operirati. Ja sam spreman za sve moj je Gospodin čuvar moga srca Isus Spasitelj 
svih izgubljeni ovčica. Vodi moju borbu protiv bolesti za to ga slavim u sve vjeke 
vjekova! Zdravko
 

Sestrice moja, Hvaljen Isus čuva on mene i on nas povezuje, prije sam mislio na vas 
gdje ste da vam se moram javiti. Danas sam razgovarao sa profesoricom iz Zagreba 
drugi četvrtak ju moram zvati jer dogovaraju se za neku kemoterapiju Cisplatin u 
kombinaciji s još nekim lijekovima jer je taj lijek jako toksičan i izaziva puno nus 
pojava pa trebaju odlučiti o svemu meni je loše ali sve to ja izdržim jer znam da me 
dragi Isusu nikad neće napustiti. Sestrice svi vas volimo i od srca vas pozdravljamo 
vaš Zdravko. Slavimo Isusa!
 

„Ako te patnje žele progutati, onda se sjeti da one ne dolaze od neke slijepe sudbine 
nego iz Očeve ruke. Počni zahvaljivati što ti Bog kao Otac daje patnje, kako bi one 
otsvorile slavu.“ Sestrice gdje ste mi sada . Ja nosim sa radošću svoj križ i čekam 
drugi tjedan što će riješiti doktori u Zagrebu. Zdravko Slavimo Isusa! 
 

Hoću  ja  to  sve  čuvam ako  mi  dragi  Isus  pomogne  napisat  ću  knjigu  o  svemu, 
materijala ima ja sam sve bilježio što se dešavalo. Tu ima materijala kako se boriti 
protiv najteži bolesti, ljudske zlobe, kad državni aparat zakaže i kad je već medicina 
nemoćna ostaje vjera u Boga s kojim se može boriti protiv svega.



 

„Bog je položio dragulj u svaki križ koji ti šalje. Moraš to otkriti. Računaj s takvom 
dragocjenošću,  kao što dijete  očekuje poklon svoga Oca.  Vjeruj  u Božju ljubav.“ 
Sestrice danas mi je bilo jako loše pa vam se sad malo javljam sad mi je bolje. Isus se 
proslavio!
         Hvaljen Isus sestrice, danas sam malo bolje bile su mi u posjeti patronažna sestra 
i doktorica opće prakse. U ponedjeljak moram zvati u Zagreb u bolnicu a do tad ću 
imati kućnu njegu infuziju i ostalo što mi treba naša doktorica je na godišnjem. O 
Sestrice uvijek sam sretan kad dobijem poruku, drago mi je da ste na svadbi nek je 
Blagoslovljena ova noć. Slavimo Isusa!
 

         Hvala Sestrice baš listam po nekim knjigama i čekam da dođe žena sa posla, radi 
do deset, da mi ruke i noge namaže jer me jako bole, ne znam da li je Doktorica još 
na godišnjem sutra mi dolaze vaditi krv da vide nalaze. Sretan sam što sam dobio 
poruku hvala vam lijepo, spavajte sa Gospodinom u srcu vaš Zdravko.
         Hvaljen Isus Sestrice, slušam ako ptice pjevaju uz prekrasne zrake sunca. Hvala 
Bože na ovom lijepom novom jutru. Isuse budi danas sa nama! Hvala Sestrice na 
lijepoj porukama. Pa da budem iskren nisam dobro jako gubim snagu smo spavam 
oči mi se zatvaraju. Molim mog Isusa da bude uz mene i to mi daje snagu i da se ne 
bojim i držim se kao da mi nije ništa sad opet moram u ponedjeljak zvati u Zagreb, 
nema mjesta znate kako to ide, vaš Zdravko
 

Hvaljen Isus Sestrice „Izgubi svoj život i ono što tvoj život pričinja vrijednim – i 
zadobit ćeš puninu i bogadstvo ispunjenog života u Bogu i iz Boga!“ Danas sam malo 
bolje nadam se da bude tako cio dan moje molitve dragi Isus čuje i ublažuje moje 
patnje. Pozdrav od moje cijele obitelji. Vaš Zdravko
 

„Bog daje grešnicima priliku za pokoru - stoga nisi izgubljen u svojim grijesima i 
teretu Bogu i ljudima!“ Sestrice danas mi je bolje nije mi tako loše svi smo kod kuće i 
od srca vas pozdravljamo Laku vam no vaš Zdravko
 

„Istinske radosti  korijeni su duboki:  ona raste iz duha ljubavi koji  poput plamena 
prelazi od srca k srcu. Njoj je izvor u Božanskom Duhu. Tog Duha ti želim da nađeš 
radost i mir!“ Nadam se da je bilo lijepo u Fojnici vaš Zdravko 
 

         „Ne misli ni o jednom čovjeku prezirno, nego visoko o svakom – jer tada će i 
Bog o Tebi lijepo misliti!“ Sestrice hvala Isusu na ovom lijepom danu ptice pjevaju 
sunce sije dobro se osjećam, hvala mu što je noć proveo uz mene. Sutra moram zvati  
za bolnicu nije mi teško i ne bojim se jer znam da je On tu u meni. Neka se slavi Isus! 
Vaš Zd.
 



Mislim da je tamo bila 1998. god. 300 obljetnica i taj samostan nikad nije uništen 
koliko je ratova bilo. Kod nas je tek 300 obljetnica dolaska franjevaca. Sretan vam 
put!
 

„Prihvati dan kako ti se poklanja!“ „Čovjek je onoliko sretan koliko je odlučio da to 
bude!“
„ljubi svoje neprijatelje kao svoje prijatelje i biti ćeš Božji prijatelj!“ Ne osjećam se 
baš  dobro  ali  sad  ću  malo  čitati  pa  valjda  budem  dobro  imam  knjigu  „Čudesa 
Isusova.“ Pa jedva čekam da počnem čitati, budite mi zdravi i sretni vaš Zdravko sa 
svojom obitelji.
 

Hvaljen  Isus  Sestrice  evo  sve  je  rešeno  medicinska  sestra  je  otišla  usput  sam 
razgovarao sa doktoricom i pitala me dali sam u kontaktu, ja sam rekao da se stalno 
dopisujemo i da mi se vi stalno javljate i puno vas pozdravlja. „Zahvali uvijek za 
najmanje što u služni i prijaznosti od drugo primiš i Bog će Ti jednom zahvaliti za 
najmanje usluge i dokaze tvoje ljubavi koje si mu iskazao!“ Aleluja!
Ja  svaku bol  i  patnju primam kao dar  od Njega  i  sretan sam jer  mi  je  dao Vas, 
doktoricu, moju obitelj i sve koji me iskreno vole tako i ja njega volim i molim za 
ljubav i mir.
 

Hvaljen Isus! Sestrice, evo Bog nam je podario novi dan da budemo korisni i njemu 
na volju!“ Kad ti se neprijatelj suprostavlja diže zidove u duhu ili stvarnosti i ti se 
želiš  predati,  ne zaboravi  zgrabiti  mač vjere  u Boga i  ti  ćeš pobijediti!“  Slavimo 
Isusa!
 

Sestrice moja evo imama jedan divan stih!“ Skupljaj si blaga koja vrijede na nebu: 
ljubav, odricati se, napuštati, slijediti ga, nositi njegov Križ, izgubiti svoj život - i 
imat ćeš neizmjerno bogastvo na nebu kada se vratiš kući. Pozdrav od nas sviju vaš 
Zdravko - Aleluja!

Hvaljen Isus sestrice evo dana kojeg nam je Gospodin podario. Cijelu noć je puhao 
veoma jak  vjetar.  Evo opet  jedan stiha!  „Ne čini  prema svojoj  volji  nego prema 
Božjoj, ma kako ti se teška i nerazumljiva može činiti. Putovi pokornosti prevaljeni 
prema njegovoj volji završavaju u radosti i slavi!“ Vaš Zdravko – Aleluja!
 

Hvaljen Isus Sestrice, evo malo vam se javljam čekam medicinsku sestru da dobijem 
terapiju. Kad tako čekam onda razmišljam o vama i svima meni dragim prijateljima 
vaš Zdravko. Slavimo Isusa!
 

Hvaljen  Isus  Sestrice  evo  da  vam  se  malo  javim  baš  u  ruci  imam  „Obiteljski 



molitvenik“ pa sam se vas sjetio, ja sam po starom sutra mi opet dolaze kući davati 
infuzije i tako uz ruku mog voljenog Isusa idem dalje njegovim putovima. Slavimo 
Isusa!
 

Evo Sestrice baš sam dobio poruku i meni se srce obavija srećom, nas veže ruka 
Božja. Razmišljam kad bi tu u Čakovcu u ljeti napravili jedan veliki susret da vi 
dođete pa da budete malo kod mene, ja mogu dobiti od županije sportsku dvoranu ili 
stadion reklamu na radiju to meni sve prijatelji mogu srediti ja bi to volio tu bi i mene 
mogli odvesti malo sa krevetom s kolima hitne i doktori bi bili pokraj mene! Aleluja!
 

Stalno mi nešto u meni govori a to je Rječ Božja da to kod nas treba i  da se to 
ponavlja svake godine. U varaždinu ima susret Katoličke mladeži svake godine, treba 
Bogu pokazati da ga i mi volimo i da smo pravi vjernici uvijek vaš Zdravko.
 

„Najbolji  je  dio  čovjekova  života  njegova  mala,  bezimena  ne  zapamćena  djela 
dobrote i ljubavi s Bogom!“ Sestrice divno jutro mirno i toplo kao da je Bog znao što 
je. Danas je 25 godi meni i mojoj ženi. Srebreni jubilej. Dugo se nismo čuli pa ne 
znam gdje ste i kao ste vaš Zdravko.
 

Hvala sestro vama i hvala dragom Bogu i mom voljen Isusu na svemu što nam je dao 
što nas je učinio djecom Božjom. Slavimo Isusa! Mama mi u nedjelju ide u Lurd.
 

„Živi sa svojim bližnjim: raduj se s njim, plaći s njim - i Božje će se srce otvoriti i s 
tobom plakati kada si u žalosti, a Isus će dijeliti tvoju radost i umnožiti je!“ Hvala na 
poruci prekrasna je sad sam baš dobio infuziju i medecinska sestra je otišla sutra 
idem u Zagreb. Aleluja!
 

Hvaljen Isus sestrice hvala vam i neka bude i u Sarajevu super u pravom duhu vjere, 
svi u jedno vezani molitvom s Bogom. Ja ću biti u duhu s Vama. Sada idem u Zagreb 
ali se vračam kući. Malo se loše osjećam nije mi baš dobro, ali to će proći. Hvalimo i 
slavimo Isusa vaš Zdravko
 

„Tko naučio da sve uzima iz Božje ruke, smiren je u svakoj poteškoći i nevolji. On 
zna da će ga Očeva ruka nositi i voditi na najtežim putovima!“ 
Hvaljen Isus i Marija. Sestrice moja tako mi je žao na toj nesreći. Ja ću odmah poći 
moliti dragog Boga da pokaže da je On milostiv i pun ljubavi i da će podići dijete iz  
kreveta jer On voli male i nemoćne jer njihovo je kraljevstvo nebesko Sestrice ja sam 
sa vama vaš Zdravko Aleluja!
 

Hvaljen Isusa i Marija, da vam se malo javim i odmah bi vas pitao imate li kakve 



vijesti od pranećaka? Bože udjeli svoj blagoslov, tebi kome je sve moguće to je tvoje 
dijete.
 

I ja se nadam da će ga dragi Bog podići. Ja zahvaljujem Bogu da nije mi gore njego 
što je. Samo mi je hladno pogotovo noću. Isuse moj, radosti moja kad pomislim koje 
si Ti patnje izdržao za naše spasenje sve moje boli nestanu. Jučer sam javio doktorici 
za vašeg prnećaka moja ljubav je uz vas. Aleluja!
 

Evo  me  dovezli  na  kirurgiju  da  mi  ugrade  venaport.  To  će  raditi  pod  lokalnom 
anastezijom pa će me to boljeti ali ja molim Isusa da mi ublaži patnje pa se ne bojim 
Slavimo Isusa!
 

Hvala Sestrice to me nosi u ovom svijetu gdje smo samo putnici koji pokušavamo 
ljudima pokazati  da  postoji  drugi  svijet  vječni  gdje  smo svi  ujedinjeni  u  jedno i 
nagrađeni po zaslugama koko živimo ovdje i podnosimo iskušenja kojima nas dragi 
Bog iskušava. Teško mi je kad me povrijedi osoba kojoj vjerujem i molim, ali naučen 
sam da opraštam za to sam malo tužan vaš Zdravko Aleluja!
 

„Dozvoli da te Otac ljubi i ti ljubi njega i bit ćeš veselo Božje dijete, a njegov Duh će 
te voditi  u svemu. Kroz takvu bezbrižnu dječju radost moći ćeš privući mnoge k 
Ocu!“Sestrice moja jako me boli ali moja bol se topi u pogledu na Isusa na križu i  
kad ti kroz glavu prolete Isusove muke jer On je trpio muke za naše spasenje. Sestrice 
moja dan je prošao neka bude noć u mislima s Bogom vaš Z. 
 

         Ništa ne može biti veće od Isusa - ni tvoje nevolje , ni tvoj zahtjev ni tvoj grijeh. 
Vjeruj to i pobijedit ćeš u najtežim nevoljama i bitkama vjere!“ Sestrice stihovi su 
vam prekrasni baš mi je žena došla s posla pa sam joj čitao i ona vas pozdravlja puno. 
Drago mije za uspješan susret u Sarajevu inače nije mi dobro koštana srž mije prazna 
pa sad ne znam što će napraviti meni nije teško i nije me strah možda i jedva čekam 
susret sa dragim Isusom. Amen. Zdravko
 

Sve kad bi bio a ljubavi ne bih imao ništa ne bi bio. Sve kad bi imao a ljubavi ne bi 
imao ništa ne bi imao“. Sestrice evo samo malo da se javim novi dan je svako jutro 
kad počnem moliti ili bilo što odmah se vas sjetim. Tu je kod nas oblačno valjda će 
kiša.
 

Hvaljen Isus Sestrice kratko da vam se javim. Kod mene je kiša u noći je počela i ja 
sam slušao kako pada i evo mi se Mama vratila iz Lurda. Nekako mi je bilo lijepo 
vidjeti je sad tjedan dana nije bila kod kuće. Kako ste mi Vi? Vaš Zdravko
 



Baš  sam sad  završio  molitvu  i  jako  sam sretan  zbog  vaših  susreta  i  molitve  za 
duhovno obraćenjem oni koji su nekim slučajem izgubljeni bili ili su skrenuli s puta 
po putovanju ovog zemaljskog života. Pozdravite prijatelje iz Splita ja imam puno 
gorki sjećanja od tamo gdje sam bio u ratu. Slavimo Isusa. 
 

O Sestrice to je tako divno to je poslanica Korinćanima bez ljubavi nema ničega. 
Ljubav je početak i kraj svega kako je to Isus rekao a sveti Pavao proširio, ali ljudima 
treba puno da to shvate. Vaš Zdravko.
 

Božje oči gledaju samo na jedno, na vjeru. One gledaju dali će naći da li će naći djecu 
koja  usred  tame  i  nevolje  idu  u  susret  svjetlu  u  i  pjevaju  mu.  Takvo  pouzdanje 
svladava Očevo srce, a ta djeca će uvijek doživjeti jutro, izlazak sunca. Stoga budi 
takvo dijete!“ Sestrice evo opet dan pun sunca, pice pjevaju i sve je mirno kao da je 
za mene stvoreno tako bi volio malo izaći van vaš Zdravko. Alelujuja!
 

Kako se u jednom trenu sve promjeni. Vrijeme se pogoršava počelo je grmjeti, mene 
neka tuga obuhvaća osjećaj samoće valjda je to trenutak slabosti  sestrice, vaš Zd. 
Slavimo Isusa!
 

Hvaljen Isus Sestrice ja sam si mislio da ste negdje jer sam vam pisao. Nalazi krvi su 
mi  izišli  i  imam opet  veliku  groznicu,  danas  je  doktorica  dežurna  i  ide  malo  na 
godišnji odmor a ja idem u petak u Zagreb na kemoterapiju i ako bude mjesta onda 
ostajem jer je doktor rekao da bi morao biti u bolnici. Meni kad je loše ja uzmem 
molitvenik ili neku knjižicu ili Bobliju i zaboravim na bol onda Bog djeluje. Vas Z. 
Aleluja!
 

Sestrice blagoslovio vas dragi Bog. Moli da budeš osuđen i razbijen takvu molitvu 
uvijek uslišavam i ti ćeš čeznuti za mnom, a ja ću se zauzeti za tebe.“ Sestrice čekam 
da mi dođu dati infuziju onda moram zvati da li bude krevet u Zagrebu. Vas Zdravko. 
Aleluja!
 

Kad god moramo iskusiti svoju bespomoćnost i siromaštvo, to će biti trenutak da više 
nego ikad izmolimo očevu ljubav. O da bi smo tada mogli vjerovati upravo bi tada 
Bog se približio u svojoj samilosti.“ Slavimo Isusa, vaš Zravko
 

Baš mi je drago i sretan sam zbog vas meni je danas dosta dobro i dobio sam vijest da 
će me zvati  sa televizije ako hoću da dođu snimiti  neku emisiju koja će se zvati 
„Rijeke bolesti“ To bi bilo dobo za mene možda se netko nađe pa mu pomogne. 
Slavimo Isusa! 
 



Možda se tužiš što ti je Bog u svojoj ljubavi položio križ koji ti se čini naročito težak. 
tvoj nebeski Otac ti odgovara: Križ nije teži nego što možeš ponijeti. Da, ako ti je 
križ težak biti će i blagoslov koji je prikriven u njemu još teži.“ Aleluja!
 

Hvaljen Isus Sestrice, Hvala ti Bože na ovom lijepom danu, štiti na s svojom snagom. 
Daj a proživimo dan pun ljuba i da Tebi služimo ispunjavajući tvoje zadaće!“ sestrice 
moja dan je sunčan i ptice pjevaju kao u raju. Želim vam Dobro jutro! 
 

Hvaljen Isus sestrice opet novi dan jako je sparno jer je u noći puhao vjetar pa smo 
imali sve zatvoreno idem u bolnicu na Hematolgiju . Aleluja! 
 

Sestrice moja evo upravo sam malo jeo prije sam primio terapiju infuziju tako da mi 
je jutro brzo prošlo u noći su stalno dolazili i kontrolirali dali je sve dobro, dobri su 
svi prema meni a u 2 sata očekujem posjetu moji dolaze jer je jučer navečer bilo silno 
nevrijeme a danas je pet sunčano. Budit mi dobro u Božjoj milosti. Amen! Aleluja!  
 

Hvala sestrice eto u mom Gospodinu Isusu je sva snaga moja, što god On sa mnom 
radio bilo dobro ili loše znam da je to On i da sve čini iz Ljubavi prema meni. Moji 
vas svi pozdravljaju Aleluja Zdravko 
 

„Kad moramo iskusiti ovu bespomoćnosti siromaštvo, to će biti trenutak da više nego 
ikad izmolimo Očevu ljubav. O da bi smo mogli vjerovati! Upravo tada Bog će nam 
se približiti u svojoj samilosti.“ Slavimo Isusa! Vaš Zdravko 
 

Možda se tužiš što ti je Bog u svojoj ljubavi položio križ koji ti se čini naročito težak. 
Tvoj nebeski Otac to odgovara: Križ nije teži nego što možeš podnijeti. Da ako ti je 
križ težak biti će i blagoslov koji je skriven u njemu još teži.“ Sestrice pa nisam baš 
mogao spavati jako je sparno kod nas baš sam maloprije završio sa molitvom. Sad ću 
zvati bolnicu ako bude mjesta. Kako je kod vas ja sam sretan kad mi stiže poruka od 
vas. Vaš Zdravko 
 

Sestrice kako je to divno kad su svi ljudi u jedno spojeni Božjom niti, tako sam sretan 
zbog vas. Evo ja sam već u bolnici u jednokrevetnoj sobi. Čekam doktora da mi da 
terapiju. Sad imam vremena i mira koliko hoću za razgovor s Bogom Slavimo Isusa!
 

Hvala Sestrice eto u mom Gospodinu Isusu mi je sva snaga što god on samnom radio 
ili mi bilo dobro ili loše znam da je to On i da sve to čini iz ljubavi prema meni. Moji  
vas svi pozdravljaju-Aleluja!
 



 Isuse Ti si moj Kralj. Pomozi mi, da uvijek izvršavam tvoju volju! Isuse Ti si moj 
prijatelj. Povjeravam ti svoje muke, svoje radosti, svoje nade! Isuse Ti si moj liječnik! 
Lijeći  moju dušu! Isuse,  Ti  si  moj  Učitelj  vodi me danas,  korak po korak prema 
svetosti!“ Sestrice evo opet novi dan sunčan. Sad malo prije mije bila vizita i čekam 
infuziju i ostali terapiju. Želim vam lijepi dan Vaš Zdravko Aleluja! 
 

Sestrice a što ću Bog mije sve u što se mogu pouzdati u što mogu vjerovati on mi 
nudi ljubav i sreću. Samo da malo prizdravim pa da mogu skladati pjesme i snimati to 
bilo bi ispunjenje mojih želja pozdrav Sestrice baš dobivam infuziju-Aleluja!
 

Bože daj da svaki koji živi u blagostanju vidi nevolju drugih ljudi, da ih ona potrese: 
Hrabri bolesne i patnike da prepoznaju Kristov križ u svom životu!“ sestrice dobro 
jutro evo nas opet u novom danu, ptice opet pjevaju, lijepo pjevaju, Bog je s nama! 
Aleluja!“Gospodine  Isuse  Kriste!  Poslao  si  svoje  apostole  svim narodima  da  im 
donesu božansko spasenje: Hrabri misionare u njihovoj požrtvovnoj službi: vodi sve 
kršćane da spoznaju misionarsku dužnost“! 
 

Sestrice dobro jutro, evo opet novi dan kako nam ga je Bod dao a na nama je da ga 
učinimo korisnim za druge ljude da veličamo Isusa Krista. Vas Zdravko Danas je u 
mojoj župi proštenje sveti Petar i Pavao. Imao sam dva puta u noći temperaturu ali 
sad je dobro.
 

„Nisi mi Gospodine obećao život lak ugodan i lagan, izuzet od borbi i poteškoća, boli 
i neuspjeha, ali si mi obećao da ćeš biti tu, da mi pomogneš i da mi u nevolji daješ 
snage, da postojano ostajem uspravan, nisi mi obećao zemaljski raj, te bi se prevario 
tražeći radosti izvan puta tvoji blaženstava. Stoga nikad ne dopusti da se moja nada 
izgubi žeđajući za nasladama! Sestrice evo prođe dan nadam se da ste dobro proveli 
ovaj lijepi dan pun Duha Svetoga. Svi vas lijepo pozdravljamo vaš Zdravko Aleluja!
 

„Umjesto onih koji žele smrt kao konačno uzmicanje pred životom, mi želimo cijeniti 
život koji dolazi od tebe u svoj svojoj ljepoti, nadajući s da može biti sve plodniji i da 
može  stalno  bujati.  Željeli  bi  se  nadati  i  oživjeti  nadu  svih  oni  koji  očajavaju!“ 
Sestrice dobro jutro, Božji dan je pred nama samo ga treba pametno iskoristiti vaš 
Zdravko - Aleluja!
 

Sestrice moja ujutro sam imao visoku temperaturu pa se nisam mogao javiti, sada 
odmaram hvala  dragom Bogu sad  mi  je  bolje.  „Potakni  me  da  čeznem za  onim 
vrhunskim časom susreta s Tobom, kada će se voje srce otvoriti da primi čitavo moje 
biće u jednom klicanju sreće!“ Aleluja!
 

Hvala Sestrice kako je to lijep kad ideš otvarati hram Božji. Takva mi je želja da nam 



Bog omogući da se opet vidimo volio bih da možete doći k nama da budete bar par 
dan i možete povesti još neku sestru da upoznate našu malu župu i župljane. Aleluja!
 

Hvaljen  Isus  evo  dana  obasjanog  Božjim  Sjajem.  Ja  se  bolje  osjećam  nema 
temperaturu nadam se da ste mi i vi dobro.Aleluja!
 

Tunel izgleda dugačak beskonačan, i ja mu ne vidim kraj. Gusta tmina ne propušta ni 
najmanji tračak svjetlosti. Živeći u toj noći, najradije bi zanijekao da je dan uopće 
moguć. Ali Gospodine, zar me nisi upravo Ti uveo u taj crni tunel, da me dovedeš do 
druge svjetlosti, Ti stvoritelju dana! Sestrice malo sam zaspao, vani je tako lijepo i 
sunčan dan pa sam pomislio da vam se malo javim. Aleluja!
 

„Ti  uzlaziš  na  nebo,  a  naš  se  pogled  uzdiže  s  Tobom.  Uzlazeći  ponad zemaljski 
obzorja  i  vidljivi  stvarnosti,  ukazuješ  nam  na  nebeski  i  nevidljivi  cilj  našeg 
određenja!“ Evo sestrice tu sam malo mi je lošije sutra doktorica dolazi na posao. 
Drago mi je zbog vaše misije i osjećam kao da sam s vama a i mislio sa se da imate 
neku misiju pozdrav vaš Zdravko Aleluja!
 

Svi smo dužni služiti naše dragom Isusu on nas je zadužio cijeli život, volio bih s 
vama biti u misijama. Aleluja!
 

Hvala sestrice ja bi išao na seminar. To moramo organizirati. Bog meni daje posebnu 
snagu za sve ovozemaljske prepreke Aleluja!
 

Hvaljen  Isus  sestrice  nešto  sam tužan neka  čudna nemoć me obilazi  htio  biti  od 
koristi da nekom pomažem a ne samo da ležim sve moram moliti tako da mi je već 
neugodno kad moram nekoga zvati pa moliti za nešto a u očima mu vidim da mu je 
dosadno to me boli vaš Zdravko Aleluja!
 

To bi bilo super nisam ništa spavao cijelu noć je bilo loše vrijeme i onda moji bolovi. 
Kada smo iscrpljeni, iznemogli od dana, umorni od života, kad nam se čini da teret 
previše pritišće i da ga je već nemoguće nositi, tada trebamo tebe, Gospodine, koje ga 
ništa ne zamara, da ponovno nađemo nadu, da s novim silama uzdignemo glavu i 
suočimo se budućnošću,  da opet  prigrlimo teret  kojega Ti  olakšavaš,  noseći  ga s 
nama! „ Vaš Zdravko Aleluja!
 

Hvala sestrice što već u jutro mislite na mene. Boljele me u noći kosti tako da jedva 
uzimam stvari sa ormarića ali kad počnem moliti onda polako zaspim vaš Zdravko.
 



Sestrice hvala vam na svemu sto se ovih dana učinili za mene to može samo onaj koji 
je vezan s Isusovom ljubavlju zahvalite ovim divnim ljudima koji su vas dovezli ja 
sam odmah u njima i u njihovim očima vidio veliku dobrotu da su puni vjere i ljubavi 
u Isusa i hvala mojoj doktorici bez koje ne mogu iz njezini očiju izvire vjera. Voli vas 
vaš Zdravko. Sretan vam put!
 

Aleluja Sestrice kako da vam zahvalim na svemu što ste učinili za mene ja sam danas 
sretniji od puno onih koji imaju sva materijalna bogastva. Sretan put čuvao vas naš 
Gospodin Isus.
 

Isuse Ti si osloboditelj i pomažeš u nevolji, Isuse ti si Uskrsli, Ti me otimaš smrti. 
Aleluja Sestro stalno mislim na vas i sve lijepo što samo doživjei, 
 

Sestrice sve zapisujem doktorica mije to predložila i u Zagrebu su podržali kao i u 
Čakovcu županija i podržava tiskara Zrinjski tako da imam logistiku i potporu samo 
moram skupiti snagu za pisati. Puno se čuda desilo kratko vrijeme na još se mora 
desiti. Nema ničeg jačeg od Isusa kad je on u tebi i ti u njemu.
Ako se osjećaš jadno i ne moćno. Raduj se obećanju svoga Oca da ti  je njegova 
milost dovoljna. U njoj leži sve što trebaš, Sestrice izrasla mi kvrga kao jabuka ispod 
pazuha i moram konslutirati Hematoma u Zagreb i kad će da će trebati čvorove vaditi
 

 Idi samo do kraja putem i vidi,  tvoja žalost  se je promijenila:  poslušnost  u vjeri 
završava u svijetlu!“ 
Hvaljen Isus Sestrice evo odmah vas pozdravljam tu je žena pokraj mene odmara se 
sad je na godišnjem i zahvaljujem i vama na svemu da to ne može zaboraviti što je 
doživjela htjela bi vas opet vidjeti i zahvaljuje ovim vašim prijateljima što su bili s 
vama. Doktorica je bila sretna a drugima je žao koji nisu mogli doći na molitveni 
susret. Ja moram na punkciju čvora u Zagreb.
 

Gospodine Isuse Kriste daj mi snage, da te smijem dvostruko ljubiti za sve one koji 
Te premalo ljube. Da Ti budem stostruko vjeran za one, koji su ti postali ne vjerni. Da 
rado nosim križ nasljedujući Tebe u svemu, koji su svoj križ odbacili Amen!“Pred 
nama je još jedan dan iako ne mogu iz kreveta ali mi ga je Bog poklonio i zato sam 
sretan.
 

Hvaljen Isus Sestrice evo novi dan je tu ptice pjevaju vrijeme je toplo danas je glavno 
proštenje u Čakovcu pa je velika gužva tu po cesti. A vi ste mi dobro? ALELUJA!
 

Dragi i dobri Spasitelju, moli Te daruj nam svoje milosrđe i oproštenje pa da ovaj dan 
mognem u tvojoj  ljubavi iu tvojoj milosti  provesti  u miru:  na tvoju Hvalu i  naše 



spasenje!“ sestrice dobro jutro. Evo nam opet novog dana. Meni nije baš dobro sve 
me boli ali će proći. Aleluja!
 

Hvaljen Isus sestrice, već nam falite sa doktoricom sam komentirao sigurno ste opet 
negdje na putu jer sam vam pisao. Lijepo je što idete u Međugorje i da ćete i mene 
preporučiti Gospi znate da mi je to jedna od želja da dođem u Međugorje. Ja vam 
svoj Križ nosim ponosno i sretan sam, sutra idem na punkciju čvorova. Vaš zdravko 
Aleluja! 
 

Sestrice, ja sam vam pisao onaj dan je kao da živim s Isusom to je nezaboravno toliko 
lijepi stvari mi se dešavaju.
„Ni jedan dan nam ne smije  proći,  a  da ne dođemo Bogu s molitvom, nauči  nas 
pouzdati se u tvoju očinskoj ljubavi! Ni o čemu ne ovisimo koliko o ovo pouzdanju. 
Tko se pouzdaje u Oca kao dijete, iskusit će pomoć u svim nevoljama!“ Sestrice dan 
novi s Isusom u srcu sa srećom u duši“. 
 

Sestrice od onog dana najljepšeg u mom životu toliko se toga promijenilo to samo 
može Isus za mene činiti.
Baš sam sretan meni je prekrasno kad mi s javite znam da ste puno zauzeti jer Bogu 
treba puno davati ka se puno traži od njega. U ponedjeljak sam bi na televiziji sad u 9 
mj. Je veliki koncert za moje liječenje županija se uključila, župan me je jučer zvao i 
puno još toga to ću vam polako pisati. Tijelo mi je slabo ali mi je srce puno DUHA 
SVETOGA. Isus me uči kako nositi svoj Križ za sebe i sve ljude koji ga prihvate 
Aleluja!
 

„Sjeti se, Oče milosrđa, u rađanju svijeta, koji trpe i umiru, da na sve ljude svih rasa i  
jezika dođe Tvoje kraljevstvo, pravde i ljubavi. Da zemlja bude ispunjena Tvojim 
sjajem!“ Sam pa pregledam knjige i razmišljam o djetinjstvu koliko sam vremena 
proveo u Crkvi i o vjeronaucima ja sam jako puno znao kad je Pater ispitivao pa je 
mene dosta volio i on je umro od raka a zadnja želja mu je bila da ide u Lurd i bio je i  
onda je brzo umro i napisao je knjigu. A ja čekam vašu knjigu.
 

„Dijete moje, drži se hrabro budi jak duhom, budi strpljiv u žalosti, ustrajan u molitvi, 
pa ćeš ugasiti zlo. Osigurajem ti svoju pomoć. Ne gledaj okolo sa strepnjom, jer ja 
sam Tvoj Bog – Tvoj Otac nebeski!“ Sestrice moja oprostite što vam kasno pišem ali 
sam osjetio da vam želim sa ovim stihćima Laku noć! 
 

Sesrice dobro Jutro i Hvaljen Isus! Mislim dane spavate, pa vam se javljam kod mene 
je  oblačno  ali  je  Bog  dao  da  opet  dočekam jedan  dan  Njemu na  slavu  i  da  ga 
iskoristim ponizno služeći mu. Nadam se da ste jučer dobili sve poruke što sam vam 



slao. Aleluja!
 

„Voli  ovaj  dan,  jer  danas  možeš  biti  aktivan  i  svom čulima  biti  nazoćan,  crpsti 
bogadstvo svoga života i otkrivati mnoge sitne radosti. Današnji je dan tvoja prilika!“ 
Sestrice sigurno vam je dan protekao lijepo. Mene sve boli ali sam u duši sretan na 
zemlji imam vas koje volim i znam da ti vole mene više mi tu ne treba. A nadam se 
da ću uči u Kraljevstvo Božje nebesko vaš Zdravko Aleluja!
 

„Kad smo zabrinuti za sutra ili prekoravamo sebe za jučer, propustimo prilike svoga 
današnjeg dana. Tko uhvati trenutak i obavi ono potrebno, ne treba se bojati sutra!“ 
sestrice nadam se da ste sve obavili jučer i radujete se današnjem danu pa sam vam i 
napisao ove stihove vaš zdravko Velika su djela Gospodnja
 Isus posloži uvijek sve kako treba tako će i sad. Pogotovo svojoj najmanjoj braći 
koju najviše voli. Ja sam super kad u jutro čujem meni najdraže ljude i ako me boli 
ali mi duša puca od zdravlja. Evo sestrice prošao je dan čeka nas noć u kojoj Isus 
bdije nad nama i upravlja našim snovima. Boli me noga jako ali imam stih za te - „Ti 
si mi blizu, ti si uz mene. Stoga se osjećam sigurno. Ti mi pokazuješ put kroz život. Iz 
Tvoje ruke dolazi vječan sreća!“ Laku noć! 
 

Hvaljen  Isus  sestrice  evo polako nam prolazi  dan.  Maloprije  sam se  dopisivao  s 
doktoricom nalazi krvi su mi loši ne može se ništa učinit samo čudo Isusovo mogu 
pomoći i ja u to vjerujem znam da me neće ostaviti Aleluja!
„Prihvati dan kako ti se poklanja. Voli ovaj dan nema drugoga, nema boljeg nema 
ljepšeg!  Sestrice  naša,  neka  vam  i  ovaj  bude  ispunjen  ljubavlju  prema  našem 
Gospodinu Isusu Kristu Aleluja!
„Daj mi da živim tako da moj život bude sve više veličanje tvoje krasote i svijetlo za 
mnoge. Ispuni me svojim Svetim Duhom i zapali u meni vatru svoje ljubavi!“ 
 

Sestrice ja u četvrtak idem u Zagreb na terapiju a na kraju mjeseca mi dolazi jedan 
dobr primarijus i izvadit će mi čvor, punktirati, već mije vadila prije dvije godine na 
Šalati a sad je na Rebru.
 

Život ide dalje, Priroda cvate i od cvate, vrijeme odmiče. Ništa ne možemo zaustaviti. 
Ali s Isusom možemo izdržati današnjeg dana izazove.“ Zdravko
 

Moja se situacija neće popraviti budem li se skrivao od teškoća ili bježao od njih!“ 
Sestrice izgleda da ću morati u bolnicu jer mije sve lošije. Život počinje biti sretnim 
ako se sve što dođe može uzeti iz Božje ruke!“
 



Hvaljen Isus Sestrice drago mi je kad primim poruku od vas. Malo mi je bolje dobro 
da imama injekcije pa sam si navečer dao ali sve jedno sutra moram u Zagreb.
 

Sestrice znate da hoću ja sam za svijet u kojem će biti vjera i ljubav u kojem će se 
poštivati svaka Isusova kap Krvi koja je prolivena za nas i naše spasenje.
 

Hvaljen Isus sestrice, evo prošla je noć. „Pogledaj mene raspetoga i uzvikni tko sam: 
Uskrsnuli, pobjednik, razrešivać svih veza- i vjerovat ćeš iako nećeš ništa osjećati!?“ 
Evo nakon što i liječnici ne znaju što bi sa mnom i shvatio sam da sam ja na teret jer  
me izliječiti ne mogu i više neću molit nikoga osjetio sam da mi je ostao Bog koji mi 
jedni može pomoći za to uz molitvi i sjećanje na patnje koje su nanesene njegovom 
Sinu Isusu ja očekuje milost i snagu koju će mi On dati zato sam sretan vaš Zdravko.
 

Hvaljen Isus Sestrice, bio mi je rođendan, bio sam vam sam većinu dana jer moji su 
radili ali sam bio sretan jer sam ispunjen Duhom Svetim i primio sam poruke od meni 
dragi ljudi koji me vole Slavimo Isusa!
Ne traži i ne očekuj ništa od sebe i ljudske pomoći. Došao je čas u kojem će ti Bog 
pokazati svoju moć i pomoć. Prihvati je u vjeri i osjetiti ćeš pomoć!“
 

Ja bi volio svjedočiti na nekom molitvenom seminaru tako imama puno toga za reći. 
Moji su dobro svi vas pozdravljaju posebno moja žena ona vam se divi. Slava Isusu! 
Ja osjećam da Isus nešto sprema za mene sve oko mene je okruženo Duhom Svetim. 
Aleluja!
 

Borio  si  se  ali  je  uspjeh  izostao.  Bog  u  svojoj  ljubavi,  koji  uvijek  ima  spremnu 
pomoć, pruža ti nju za uzvrat!“ Imam knjigu od svećenika fra. Ive Pavića. „Molitvo 
do zdravlja“ Slavimo Isusa!
„Hoću da i oni koje si mi dao budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: da gledaju 
moju slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio od postanka svijeta!“ Moja sestrice 
to je sve divno. Molim za vas gdje ste god. Nalaz mi je krvi loš maksimum je 248 a ja 
imama 4838. A i doktorica bi me morala uzeti na par dana u bolnicu. Želim vam 
uspješan molitveni susret.
 

Sestrice to je predivno, baš sam sretan, malo prije sam se javio doktorici sad čekam 
na sestru da mi da infuziju. Mene sve boli a najviše kosti. Stalno sam u molitvi s 
Bogom. Doktori su odustali, ostao mi je Isus kojega ljubim iz dan duše.
Sestrice, da vam se malo javim. Bolje se malo osjećam primio sam infuziju i lijekove 
popio i pomolio se Bogu i sad mi je bolje. Sad će te biti malo kod kuće ili već imate  
plan za daljni seminar. Ja sam bio kao dijete sretan jer sam svake godine hodočastio 
na Mariju Bistricu i to mi je bilo prekrasno toliko ljudi povezano zajedno u ljubavi 



prema Bogu. Slavimo Isusa!
 

Sestrice baš mi je drago što ste sretni što puno ljudi počinje se duhovno osvješćivati. 
Jako vas svi volimo , malo prije sam baš sa ženom pričao da mi niste odgovorili pa 
ste sigurno na nekom susretu a ona je rekla da previše radite i da se morate odmarati 
ja sam rekao da je tu Božja snaga od koje nema jače vaš Zdravko, volio bi biti negdje 
s vama na molitvenom susretu da se Isus sve više proslavalja.
 

„Bog  nas  kara  i  sudu,  jer  je  pravi  Otac.  To  je  njegova  ljubav!  Takvim  sudom 
pošteđuje nas od pada, ne samo za vječnost, nego i za ovo vrijem. Setrice malo vam 
se javljam da vam kažem da sam stalno sa Isusom i puno mislim na vas kako ste i 
gdje širite Riječ Božju. Zdravko.
 

Sestrice Hvaljen Isus evo svanuo je dan kada se pale svijeće za naše pokojne koji se 
rado sjećamo. Tako bih volio ići na groblje, moji su otišli, kiša pada koš je vrijeme ali 
ja bih volio zapaliti svijeće ima puno ljudi koje s rado sjećam pogotovo moj otac 
kojeg sam neizmjerno volio, vaš Zravko Aleluja! 
 

Sretan sam da sam dobio pouku. „ Ne vidiš rešenje svojih poteškoća. Očajanjem se 
ne može izmijeniti nevolja i nitko kroz očajanje nije došao do cilja. Za to vjeruj da 
Bog  ima  rešenje  za  Tebe,  povjerenje  uvijek  pomaže  u  nevoljama.“  Vaš  Zdravko 
Aleluja!
 

Sestrice, ali ima i dobri vijesti, Isus mene nije napustio on meni vraća ljubav koju mu 
iskazujem.  Danas  sam  dobio  rešenje  od  HZZOa  da  sam  dobio  modrac  protiv 
dekubitusa, i zvali su iz Zagreba udruga humanih zvijezda glazbenika da će napraviti 
akciju  za  moje  liječenje  da  bi  otišao  u  inozemstvo,  moram  im odmah  dostaviti 
dokumentaciju te udruge je presednik minis. Primorac. Hvala Ti moj Isuse na velikoj 
ljubavi koju mi daješ. Aleluja!
 

Vrijeme patnje ne traje vječno. Nakon njega slijedi vrijeme radosti i veselja. Poslije 
ovog života sa svojim pripemam za vijčnost bit ćemo ispunjeni radošću u njegovom 
kraljevstvu.  Težimo  prema  takvom  životu.“  Sestrice  želim  vam  i  uspješan  dan! 
Zdravko .Aleluja!
 

Nikada  posljednja  Božja  Riječ  nije  patnja,  nevolja,  briga.  Ona  glasi:  izbavljenje. 
Pomoć, utjeha, radost!“ sestrice radujem se i ja i žena poruci već me danas pitala da li 
ste mi se javili. Jako mi je drago na uspešnoj misiju. Ja sam se javio prijateljima iz 
Švicarske koji su bili s vama kod nas i oni su mi pisali to su divni ljudi. Ja sam dobro 
jer sam dijete Božje i sve što mi se dešava je Božji plan za men. Svaka me bol sve 
više približava Isusu. Aleluja! 



 

O dragi Bože, pomozi obitelji da opstane, daj roditeljima toliko razuma da shvate 
koliko su ljubavi dužni toj djeci dati, šta će djeca bez roditeljske ljubavi. Bože Ti 
kojemu je sve mogući koji si najveća snaga na ovome svijetu usliši naše molitve i 
nemoj dozvoliti da se raspadne jedna obitelj, neka djece uživaju u toplini roditeljske 
ljubavi. Aleluja! Sestrice moja ja ću moliti naš Bog je dobar Bog i uslišit će naše 
molitve. Kako ste mi vi jeste li se odmorili bar malo vaš Zdravko. Aleluja!
 

„Kako će oni u takvu stavi biti u istinu djeca Božja i kao tavi moliti se i nešto primiti? 
Samo poniznima Bog daje milost, molitva mali prodire kroz oblake. Zato se predaj u 
poniženju i poniznosti i postani pravo dijete a tvoja molitva imat će moć!“ Isuse daj 
pomozi ovoj obitelji da ostanu zajedno radi djece kojoj je potrebna ljubav. Sestrice 
moja lijepi pozdrav vaš zdravko. Slavimo Isusa! 
 

„Vjerom ćeš prolaziti kroz valove ovog vremena kao po suhoj zemlji. Vjerom ćeš i ti 
doživjeti čudesa onoga koji je jučer, dana s i dovijeka isti!“ Sestrice evo nas u novom 
danu i  novom vremenu koje trebamo pokloniti  Bogu da bih nam pripremio bolje 
mjesto uz njegovog Sina. Vaš zdravko Aleluja!
 

Bog je ljubav. Karakteristika ljubavi jest vjernost. On me nikad neće ostaviti, nikad 
razočarati. Vodit će me do kraja i provesti. Ali, on traži moju ljubav. On me moli: ako 
me ne razumiješ kada prolaziš putem patnje, onda imaj povjerenja u mene. Tvoja 
vjernosti bit će znak tvoje ljubavi pomozi našoj obitelji da ostane u vjernosti!“ Z
 

Vjerom ćeš prolaziti kroz valove ovog vremena kao po suhoj zemlji. Vjerom ćeš i ti 
doživjeti čudesa onoga koji je jučer, danas i dovijeka isti!“ Sestrice evo nas u novom 
danu  i  novom vremenu koje  moramo pokloniti  Bogu  da  bi  nam pripremio  bolje 
mjesto uz njegovog Sina.
 

Pogledaj mene Raspetog i uzvikni tko sam: Uskrsli, Pobjednik, razrešivač svih veza – 
i vjerovat ćeš jako i nećeš ništa osjećati!“ Sestrice nisam vas dugo čuo pa ne znam 
gdje ste i kakao ste Vaš Z. Aleluja!
 

Hvaljen  Isus  sestrice,  moja  obitelj  ja  hvala  Bogu  dobro  i  svi  vas  jako  puno 
pozdravljaju.  Ja  sam se priviknuo na antidekubitus ležaj  meni nije ništa  teško jer 
znam da je dragi Isus uz mene. On je za sve nas trpio pa sad ja moram to malo da se 
odužim i da pratim volju Njegovu. 
Božje očinsko srce raduje se nad djetetom koje kaže Ocu u vjeri: Znam da ćeš mi 
pomoći. Zahvaljujem ti da mogu računati s Tvojom pomoći. Govori tako i sigurno je 
da otac neće razočarati, takvo povjerenje.



 

Ideš teškim putem patnje i jedva još znaš kako ćeš se izvući iz toga. Postoji jedna 
mogućnost.  Reci  kod svakog koraka:  „Slavim blagoslov,  koji  dolazi  na putovima 
patnje i u najdubljoj noći. Bog je sama dobrota, njegova je volja ljubav i dobri su 
putovi kojima on vodi.“ Pri tome će tvoje srce biti utješeno i rodit će se divan život u 
noći!“ Aleluja!
 

„Činjenicom da  je  Bog  Otac,  Otac  ljubi,  iskazano  je  da  je  njegova  volja  uvijek 
dobrota!“ Sestrice moja kako je lijepo kad dobijem poruku od vas ili od doktorice to 
je neraskidiv lanac vezan ljubavlju Božjom. Drugi tjedan moram ići u bolnicu da mi 
ugrade branilu koju treba iz Zagreba naručiti. Morat ću par dana ostati u Bolnici da 
ne bih došlo do komplikacija i rekao je doktor da će me boljeti jer ne mogu anesteziju 
primiti ali te boli se ne bojim, slavimo Isusa vaš Z.
 

„Bog te i danas neće kušati više nego što mogneš podnijeti. I danas će te provesti kroz 
teškoće. Ako imaš čvrsto povjerenje svladati ćeš sve poteškoće po onome koji danas 
ima istu moć i ljubav. Zd.
 

Sestrice Hvaljen Isus! Novi dan je pred nama neka nam dragi Bog da neka prođe u 
ljubavi i miru. Slabo sam spavao pa sam molio za vas i molio sam puno. Sad čekam 
sestru. Vrijeme je hladno i tmurno. Voli vas vaš Zdravko  
 

„Kad te prekoravaju, ne zatvori svoje srce, nego ga širom otvori – i Bog će Ti otvoriti 
širom svoje srce kao cariniku i bit će ti milostiv!“ sestrice boli me rana ali sam dobro, 
javila mi se doktorica pa mi je poslala blagoslov sa sv. Mise vaš Zd. Aleluja!
 

Aleluja sestrice evo prošla je noć i novi mjesec je. Mjesec slavlja kad na se rodio naš 
Spasitelj, Još me rane bole danas mi moraju previti.
Hvala Bogu za nećaka naše su molitve uslišane, ja sam sretan kad se dešavaju ta 
čuda, i Bog pomaže po našim molitvama vaš Zd.Aleluja
 

Sestrice ja sutra idem u Zagreb na kemoterapiju i konce mi trebaju vaditi, bit će sve 
dobro Slavimo Isusa!
„U žrtvi je istinski život. Dokle god je Tvoj život žrtva, dotad će ti biti plodonosan za 
svu vječnost. S toga ne propusti mogućnost za žrtvovanje.“ Vaš Z.
Sestrice evo primam terapiju i mislim na vas, uvijek kad molim mislim na vas, hoću 
vam samo reći da smo loše putovali i nije mi dobro. Pitao sam za kralježnicu, ne 
mogu ništa ne mogu zračiti zbog leukemije i tako moram dati cijelog sebe u Božje 
ruke, vaš Zd.
 



Ja sam loše proveo dan loša vožnja i sve moje dijagnoze „U Žrtvi je istinski život 
dokle god je tvoj život žrtva, dotad će ti biti plodonosan za svu vječnost. Stoga ne 
propusti mogućnost za žrtvovanje. Vaš Z.
 

„Moli  mnogo  za  one  koji  te  vrijeđaju  i  žaloste  i  Bog  će  te  nagraditi  velikom 
nagradom na nebu“ sestrice jučer sam opet trpio veliku bol u Zagrebu smo tri sata 
čekali  nekoga  za  prijevoz  i  kisik  im je  nestao  u  kolima  a  i  rana  me  sad  boli  u 
ponedjeljak mi konce vade valjda će biti dobro Aleluja!
 

Baš sam sretan za vašega pranećaka da se oporavlja a uz to je i vaša sreća, dragi Bog 
je uslišao naše molitve ja sam sretan što mogu nosti  svoj križ snagu mi daje moj 
ljubljeni Isus“ Ljubi one do koji ti nije stalo i primi ih k srcu- i Bog će tebe primiti!“  
Sestrice ja sam sretan mogu se i hvaliti da imam veliki križ i neka bude i veći ako 
tako želi dragi Bog jer znam da ću biti velikana grada neka se slavi Isus među svim 
ljudima! Zd.
 

U Žrtvi je istinski život. Dokle god je tvoj život žrtva, dotad će ti biti plodonosan za 
svu vječnost stoga ne propusti mogućnost za žrtvovanje 
Sestrice Blagoslovljen Blagdan sv. Nikole Zd.
Hvaljen  Isus  Sestrice  „Ljubi  svoj  neprijatelje  kao  svoje  prijatelje  i  bit  ćeš  Božji 
prijatelj!“ kako ste mi ove nedjelje. Nisam se baš naspavao jer me rane počela peckati 
a sutra mi vade konce.
 

Sestrice Hvaljen Isus i Marija, nema ljepšega nego kad od vas dobijem poruku. Moja 
mala obitelj vas puno pozdravlja. Ja sam bio danas na vađenju konaca izgleda da mi 
se rana inficirala. I sa prstom su mi malo u zid udarili tako me na palcu s noktom 
povredili ali moj Isus će to sve zaliječiti. Baš se spremam za molitvu.Aleluja!
 

Budi unutarnjoj i vanjskoj nevolji i bezizlaznosti ustrajni iščekivatelj trenutka pomoći 
i spasenja!“
Živi sa svojim bližnjim, raduj se s njim – i Božje će se srce otvoriti i s tobom plakati  
kad si u žalosti a Isus će dijeliti tvoju radost i umnožiti je. Sestrice moja kako je 
divno kad dobijem poruku od vas, osjećam se kao da mi dragi Bog šalje poruke. Jučer 
mi je bilo loše sad mi se malo smirilo, Aleluja! 
 

 Pred našim očima stoji sasvim uspravljen križ, na kojem je visio Božji Sin. Bog nam 
je dao svoje najdraže u takvoj mučeničkoj smrti. Taj križ nam kaže koliko nas Bog 
Otac ljubi!“
 



Kad sjediš u dubini svoje nevolje, straha i napasti, tada podigni svoju glavu i pogledaj 
gore.  Boga  nećeš  naći  u  dubini  svoje  nevolje  nego  izvan  sebe,  u  visini  njegove 
Slave!“ Čekam jer dolazi svećenik da me ispovjedi, nisu mi nalazi dobri a ja više ne 
želim u bolnicu, jer me voze kao vreću još me boli kralježnica od zadnji puta. Vaš 
Zdravko.
 

„Pred našim očima stoji visoko uspravljen križ na kojem je visio Božji Sin. Bog nam 
je dao svoje najdraže u takvoj mučeničkoj smrti. Taj križ nam kaže koliko nas Bog 
Otac ljubi!“
„Ne uskraćuj ljubav svojim bližnjima, jer uskratiš li mu to, uskratio si mu sve. Daš li 
mu dao si mu sve – i Bog će te obasut ljubavlju i nagraditi te!“ Bilo mi je jučer loše  
ali sad mi je hvala Bogu bolje.
 

Sestrice evo i danas cijeli dan su mi hodali oko doktora, žena pa djeca vadili su mi 
krv opet nije dobra ali je Isus u meni i ja ni u čem ne oskudijevam vaš Zdravko
 

„Bog Otac nam želi dati najveći dar, koji sačinjava njegov biče. To je ljubav. On zna 
da ljubav čini sretnim, za to nam ju je dao u Isusu Kristu. Z.
 

Stavi svoj križ na leđa i  iskusit  ćeš da ga možeš nositi. On dolazi iz očeve ruke. 
Odvagan je u ljubavi za tebe i zato nikada nije pretežak!“ Aleluja!
 

Sestrice ja sam puno knjiga čitao ai sada čitam ali ne tako puno jer ne vidim, a pošto 
sam uvijek pisao pjesme sad Isus stalno boravi u meni i nadahnjuje mi riječi idu same 
od sebe to mi je dar Božji.Zd.
 

Sestrice evo jedne kratke za mirnu noć! „Jednom možda tek jučer, doživio si: Bog ti 
je uslišijo molitve – Bog ti je pomogao u nevolji, proveo te je kroz patnje. Jednom 
možda tek jučer, u velikoj tuzi, doživio si njegovu utjehu. Nije te kušao više nego si 
mogao podnijeti!“ Evo sestrice to je naš Bog ja sam vaš Zdravko
 

Budi svakom, pa i onom najmanjem, uslužan – da bi mogao biti za stolom kad Isus 
bude posluživao one koji su se ponizili na zemlji, a sada su uzdignuti do njegova 
prijestolja!“ Ima bolove svaku noć: Aleluja! Zd
 

Sestrice prošao je dan, ja sam sretan bio danas je bila sva obitelj na okupu pa mi je 
bilo dobro ide noć znam daće me boljeti ali molit ću Isusa da mi pomogne vaš Z.
 

Bavi se ljubavlju Boga.Tko pogleda na njegovu ljubav, biti će utješen. Ljubav ima 



uvijek putove očuvanja i pomoći pa i u najvećoj nevolji!“ Z.
 

„Bog nas u Kistu prihvaća kao svoju djecu. On nas iskreno ljubi i vodi brigu o nama. 
On nam otvara nebo kako bi jednom mogli uči u njegovu slavu!“ sestrice Isus se i 
dalje brine i proslavlja u svojim djelima. Vam veliki pozdrav od svih nas, jako vas 
volimo – Aleluja!
 

Nastavi bitku i pobijedit ćeš. Počni iznova bitku i zadobit ćeš je, jer nad tobom sjaji  
Kristov križ kao znak pobjede!“ Sestrice kod mene je hladno i pada snijeg ali je u 
srcu toplina od Isusa – Aleluja! Vaš zdravko
 

„Pripazi da u svim tvojim riječima i djelima ne uzmanjka sol ljubavi. Ona je zlatno 
zrno koje će u vječnosti težiti više“ Sestrice bili smo u Zagrebu, boli me jako ali vjera 
u život vječni potiskuje te bli – Aleluja!
 

„Bog Otac nam želi dati najveći dara, koji sačinjava njegovo biće. To je ljubav. On 
zna da ljubav čini sretnim, za to nam ju je dao u Isusu Kristu!
 

„Moćne sile bjesne na zemlji. Postalo je mračno. Ali jedno oko bdije nad nama, to je 
Božje oko!“ Nisam mogao spavati boljelo me sve tu gdje mi je ugrađena porta vena 
radi infuzije a sestra je odmah prvi puta tu nešto pogriješila. Ja sam prvi kojemu je to 
kod nas ugrađeno a i ona je bila u bolnici da bude educirana za taj rad ali evo. Neka 
jedva čekam badnju večer pa Božić ta radost gori u meni i prevladava sve boli vaš Z.
 

Hvala sestrice vi ste mi dodatna snaga u ovom iskušenju nošenja križa a kojeg nosim 
sa radošću. Doktorica mi zna nedjeljom poslati poruku blagoslov sv. Mise. Sestrice 
ugodan vam dan želi vaš Z.
 

Ništa ne može biti veće od Isusa – ni tvoj grijeh, ni tvoj zahtjev, ni tvoje nevolje. 
Vjeruj u to i pobijedit ćeš i u najtežim nevoljama i bitkama vjere!“ sestrice evo bliži 
se najsvetija noć na svijetu. Tu ja zaboravljam sve boli i križ koji nosim i ponosan 
sam što sam izabran da nosim taj križ vaš Z.
 

Hvala moja sestrice, Istina je da ga ljubim svim srcem i da ga trebam sada više nego 
ikad.  Kad se bliže ovi  blagdani  ja  sam najsretniji  čovjek sve boli  i  svi  problemi 
nestaju. Dan je ispunjen srećom jer se bliži dan rođenja onoga koji je trpio za nas sve 
ljude ovog svijeta vaš Zdravko. 
Raduj  se  uvijek  iznova,  kao što  se  dijete  veseli  Božiću.  Veseli  se  iznenađenjima 
Očeve ljubavi na nebu. On ih je uvijek pripremio za Tebe!“ Sestrice evo dočekao sam 
i Badnjak tako je blizu sveta noć tako sam sretan prošlu godinu i one prije sam bio u 



bolnici sad sam sa obitelju to mi je Božji dar vaš Zdravko 
 

Iz Betelehemske štalice radost se svijetom širi, štalici požuriše mladi pastiri. Na nebu 
zvijezda sja pastiri nose vijesti najmilije. Božić je Isus se rodio i cijelom svijetu sreću 
donio.U vašoj kući neka blagoslov bude.
 

Božja ljubav je bezgranična. On nas zove: Budi moj sljedbenik! – Ne ograničuj svoje 
ljubavi  ni  prema kome,  ma da ti  je  on još mnogo toga učinio -  inače  postavljaš 
granicu između sebe i Boga!“ Sestrice evo prošao je Božić ali u mom srcu on traje i 
Isus se svaki dan ponovno rađa.
 

Aleluja vaša poruka mi olakšava patnju, sestrice nije mi dobro sve jače bolove imam i 
jako mi je hladno u noći ne mogu se zgrijati, ali vjera u Isusovu ljubav i nada u život  
vječni to sve potiskuje i ja sam sretan uvijek vaš Zdravko 
 

„Kad nekog sretneš neka Tvoj pozdrav bude blagoslov i Bog će te s neba za uzvrat 
blagosloviti!“ Sestrice moja neka moje molitve dotaknu srce našeg Gospodina i sve 
će biti  dobro.  A tako sestrice  dan je  prošao bole  me kosti  pa malo prođu sve to 
prinosim Isusu.
 

„Tko Boga iznad svega ljubi naći će put njegovom vječnom određenju. On će i u 
vremenu i u vječnosti osjetiti puno zadovoljstvo i bit će blažen!“ Sestrice dan je opet 
pred nama da ga iskoristimo Bogu na volju onda ćemo osjećati kako nas on počinje 
ljubiti i šalje nam svoga Sina. U patnji nas iskušava da smo zaista spremni prihvatiti 
njegove zakone vaš Z.Aleluja!
 

„Ne propusti ni jedni priliku da prođe, a da ne slomiš svoj ponos tamo gdje te Božji 
Duh potiče da se poniziš pred Bogom i ljudima, jer poniznima Bog daje milost!“ 
Sestrice nadam se da imate grijanje i da će Bo dati razum moćnicima da razmisle 
kakvu patnju nanose malim nedužnim ljudima i djeci vaš Zdravko Aleluja!
 

„Nastavi bitku i pobijedit ćeš. Počni iznova bitku i zadobit ćeš je, jer nad tobom sjaji  
Kristov Križ kao znak pobjede!“ Sestrice dok mene je hladno pada snijeg ali je u srcu 
Isusova toplina Z. 
 

„Svakodnevno uzmi svoj  križ.  Potreban ti  je.  Neće te  prignječiti  jer  ti  ga je  Bog 
poslao iz ljubavi da ti donese dobro. On ti priskrbljuje tvoju slavu i nosi te u nebo!“ 
Evo da vam se malo javim s ljubavlju koju nosim u srcu. Kako ste mi? Što se radi 
novo? Aleluja! Zdravko
Sestrice sretan sam za poruku, mislio sam da ste otišli negdje. Evo moji već spavaju a 



ja malo molim i zaspim kad me bol popusti i tako do jutra. Aleluja Z.
 

„Napusti uvijek u duhu ono čime je tvoje srce vezano za ovu zemlju. Ljude, posao, m. 
Dobra i stvari – i tvoj će ti se Kralj Isus obradovati! Sestrice hvala za poruku umom 
ste  srcu zauvijek kao jedna posebna Božja svijetlost  koja mi  pokazuje put  prema 
vječnosti. Pozdrav od moje obitelji Zdravko
 

Sestrice da novi je dan koji trebamo Bogu posvetiti. Nisam dobro jako me bilo i puno 
sam smršavio. „Bog se naziva našim Ocem u Isusu Kristu i zato mu je stalo da ga 
ljubimo, jer svaki otac očekuje ljubav od svoga djeteta!“Tu je moja snaga da sve boli 
izdržim jer znam da me čeka Kraljevstvo Nebesko, vaš Zdravko. Neka se Slavi Isus!
 

Isus govori  slijedi  me,  ispuni moju volju,  a ne svoju.  Tko je ovdje slijedio Isusa 
slijedit će ga i gore u nebesima na njegovoj strani!“ Sestrice boli me ali svi ste uz 
mene – Aleluja!
 

„Ja trebam umrijeti ali ne znam gdje, moram umrijeti ali ne znam kako, čeka me smrt 
ali ne znam kada. Ali što znam sigurno, jest to ako umrem u smrtnom grijehu, bit ću 
osuđen zauvijek!“ Radije umrijeti nego sagriješiti. Vaš Zdravko svi vas volimo
 

Aleluja! Sestrice moja ovo je prekrasno hvala vam! “Ne gledaj na svoje nevolje i 
nemogućnosti. Nemoj stati. Nemoj dozvoliti da one zauzmu tvoje biće. Misli na to 
Bog je Otac. On je ljubav!“ Sestrice srce mi je ispunjeno srećom i to mi je dovoljno. 
Vaš Zdravko Slavimo Isusa!
 

„Bavi se ljubavlju Boga. Tko pogleda na njegovu ljubav, biti će utješen. Ljubav ima 
uvijek otvorene putove pomoći i očuvanja pa i u najvećoj nevolji!“ sestrice baš sam 
izmolio jutarnju molitvu i malo vam se javljam. Bolove sam imao cijelu noć. Kod nas 
je jako hladno vaš Z. Aleluja! 
 

„Samo tko vrši bogatu pokoru imati će bogati ulazak u kraljevstvo nebesko!“ Sestrice 
moja srce mi se veseli svakoj vašoj poruci. Bole me jako kosti sad imam dosta tih 
pretraga  koštane  srži,  pa  snimanje  kosti  itd.  A u  srijedu idem na  kemoterapiju  u 
Zagreb pa molim Boga da sve izdržim. Mislim na vas i želio bi vas vidjeti. Pozdrav 
od sviju moji vaš Zdravko Aleluja!
 

„Bog te i danas neće kušati više nego što možeš podnijeti. I danas će te provesti kroz 
teškoće. Ako imaš čvrsto povjerenje svladati ćeš sve poteškoće po onome koji danas 
ima istu moć i ljubav!“ Sestrice evo novi dan je mi smo svi prehlađeni. Mene jako 
kosti bole ne spavam imao sam i tresavicu u noći - Aleluja!



 

„Daj se dragovoljno radi Isusa pogrđivati, sve zlo stavljati na sebe. Tada ćeš pripadati 
redu proroka i izabranih koji to pretrpješe. Raduj se nebu, tamo ćeš biti čašćen koliko 
si ovdje bio grđen!“ Sestrice evo kratke poruke od srca. Kod nas je snijeg napadao pa 
je sad pravi zimski ugođaj. Pozdrav od moj obitelji vaš Z.
 

„Moli da Ti se da, jer tko ne moli ne prima, ko moli malo prima, tko moli mnogo, 
prima mnogo. Stoga moli mnogo svoga Oca na nebesima i obilato će te nagraditi!“ 
Aleulja!
 

„Poslušaj  i  učini  što  Isus  kaže:  vjeruj  i  računaj  s  njegovom pobjedom,  njegovim 
obraćenjima i ti  ćeš gledati  njegovu pojedu i  Slavu Božju - ovdje i  gore. Bog se 
objavljuje očima vjere!“ Sestrice hvala na poruci i pozdravu i mi vas pozdravljamo ja 
puno mislim na vas. Pitate me kako sam, evo sretan sam jer volim i ljubim ono što bi 
morali, Boga i sve što je sveto zato ne mislim na tjelesne boli vaš Zdravko Aleluja!
 

Sestrice imam duševni mir i sreću jer me svaka molitva spaja s Isusom iako tijelo trpi 
u petak idem u Varaždin da mi ugrade pumpicu zalije protiv boli vaš Zdravko
 

Ne zadržajvaj ni jedan grijeh u sebi pa i kad ti se čini da očajavaš, donesi ga na križ 
da bi bio ubijen s Isusom i doživjeti ćeš slavno uskrsnuće novog čovjeka. Sestrice 
loše sam to me sve boli gdje mi je ugrađeno u kralježnicu, kuda mi daju lijek četiri 
puta dnevno kroz špricu, ne mogu spavati i moj nitko ne spava. Bog je s nama, hvala 
sestrice Aleluja!
 

„Ja sam u njemu i on u meni za sve vjeke vjekova! Isus se proslavio! Danas smo bili 
da mi ugradi mehanizam za stalno ali je doktor rekao da će još ostavit da vidi ako će 
mi biti bolje jer po tome mi bi moralo biti bolje. Ja slušam Isusa on je put istina i  
život. Malo mi ide na bolje vaš Zdravko Aleluja!
 

Moli se u ime Isusovo za dar radosti, koji Ti Bog drži pripravljen. Bog čeka na tvoje 
molitve, da ih usliši. Aleluja! Z.
 

„Ako prolaziš nevolju i žalost, Bog ti poručuje, Što si žalosna dušo moja i potištena ja 
sam pripremio put za pomoć. Izdrži i čekaj pomoć će sigurno doći.“ Sestrice volimo 
vas Zdravko i Obitelj. 
 

„Ne čini prema svojoj volji nego prema Božjoj, ma kako ti se teška i nerazumljiva 
može činiti. Putovi pokornosti pravljeni prema njegovoj volji završavaju u radosti i 
Slavi.“ Sestrice bolje mije volimo vas Aleluja!



 

Sestrice hvala na predivnim riječima. Čekamo iz švedske odgovor. Malo mi je bolje, 
ali  neka  bude  po  volji  našega  Gospodina.  On čini  najbolje  a  ja  sam u  njegovoj 
SLAVI! Aleluja!
 

Sestrice moja tako sam opet  sretan zbog vaše prekrasne poruke koja je ispunjena 
neizmjernom ljubavlju i ispunja Duhom Svetim. Hvala Isusu na milosti koju pruža. 
Osjećam se puno bolje jedino gubim vid pa vam pišem velikim slovima. Sestrice 
pozdrav od moje obitelji vaš Zdravko sve na Slavu Gospodina Isusa.
 

Idi putom kojeg Ti Božja ljubav ukazuje kao pomoć i žeti ćeš ljubav vaš Z.
 

Tko očekuje osvježenje okusit  će ga ali  tko se  zatvori  mrmljajući  svoje srce pod 
teretom križa. Odbija Božju milost i osvježenje. Vaš Zdravko pozdrav od doktorice.
 

„Jedan je uz mene i svagdje spreman na pomoć u nevolji i svakoj boli Isus ljubav 
vječna! Sestrice sretan sam da nemam tako jake bolove a srce mije puno ljubavi i svi 
vas pozdravljamo Aleluja! Z.
 

Da vam se malo javim, malo mi  je teško pisati  jer  slabije vidim. Sretan sam što 
počinje  veliki  tjedan  meni  je  to  najljepši  tjedan  a  Uskrs  najljepši  Blagdan  i 
neizmjerno se veselim. Svi vas pozdravljamo Aleluja! Zdravko
 

Hvaljen Isus i Marija! Sestrice prošla je noć, boli me rana. Sad sam shvatio da imam 
ranu točno na mjestu gdje je Isus bio proboden, pa mi je srce puno sreće, jer znam da 
je sve to Božji plan. Moja rana je sašivena pa boli kakao je tek Isusa boljelo otvorena 
rana iz koje je tekla presveta Krv prolivena za sve nas. Vaš Zdravko Aleluja!
 

Sestrice hvala! Baš sam trebao Isusa i došao je. Kemoterapija je prošla i doma sam i 
molitvi i ljubavi prema onom koji je uvijek tu kad ga trebam vaš Zdravko
 

„Okreči sve zlo koje čuješ u ljudima – gdje je to moguće – na dobro – isto će učinit 
Isus za tebe kad Te tužitelj optuži.“ Jučer sam ostao bez lijeka trpim jake bolove nisu 
pratili daće mi nestati jučer, sad su otišli dami kupe jer to nema svuda. Ali ja sam 
sretan jer je Isus u meni i ja u njemu vaš Zdravko Aleluja!
 

„Ne smatraj sramotnim ako te Gospodin kažnjava bolešću, već spoznaj da time želi 
učiniti veliku stvar; čudesno te preobraziti u sliku Isusovu, sliku ljubavi strpljivosti, 
poniznosti  i  krotkosti.  Postoji  li  nešto  veće  za  svu  vječnost?“  Jučer  sam bio  na 



operaciji  dobro  je  prošlo  s  Isusom u srcu  bez  narkoze jer  mi  ne  smiju  dati.  Vaš 
Zdravko
 

„U nemogućnosti tvojeg života salvi njegovu svemogućnost i izreci u molitvi Božje 
obećanje, kojim se on obavezuje. Tada ćeš doživjeti Božja čudesa, pomoć i promjenu 
u tvojem životu u srcu i u prilikama drugih“ Sestrice bolje mi je čekam četvrtak da mi 
izvade konce. Ugodan dan vam želim u ljubavi i miru. Vaš Zdravko Aleluja!
 

Predajem se Tebi o moj Isuse, u ljubavi prema Tebi s obećanjem da ću uvijek iznova 
uzimati na sebe križ moje bolesti i nasljedovati Tebe na Tvom križnom putu, i Tebi 
biti  i  drugima  svjedočanstvo  kako  tvoji  mogu  nositi  svoj  križ  u  strpljivosti  i 
predanosti Tebi:“
Sestrice evo ja sam spreman za borbu – Aleluja vaš Zdravko
 

„Ti  uvijek  znaš  moje  boli  sa  mnom  trpjeti  i  čak  želiš  moje  srce  pripremiti  na 
blaženstvo veliko. Ti znaš kako će kratko trajati i stoga želiš mi ono što jednom će mi 
donijeti radost golemu.“ Sestrice moja ja sam bolje hvala Bogu vaš Zdravko Aleluja!
 

Kako  sam  sretan  zbog  toga  molit  ću  za  sve.  Moram  u  švedsku  javiti  mojima 
prijateljima oni su iz Fojnice. Jedva čekam knjigu i ponosim se što ste ušli u moj 
život i srce. Sva moja obitelj vas voli i pozdravlja. Slavimo Isusa!
 

HVALJEN Isus i Marija! Sestrice baš sam malo prije razmišljao o susretu i htio vas 
pitati kako je bilo. Znao sam da će susret biti predivan! Ja sam sve sretniji vidim da 
se sve više ljudi okreče Bogu. Ja sam dvije godine u sobi nepokretan ali sam sve više 
sretniji jer nikad nisam sam Isus je uvijek tu sa mnom i to mi je nagrada kad mi je 
teško on se pojavi i pomogne mi. Sestrice htio bi vas vidjeti.  Pozdrav od mene i 
obitelji. Aleluja!
 

Sestrice sve najbolje za godišnjicu Gospe Fatimske vaš Zdravko Aleluja!
 

Sestrice  uz molitvu s  Isusom u srcu  svaka noć  prođe bez  obzira  na tjelesne boli 
Aleluja! 
 

Sestrice moja sretan Put! Neka se slavi Ime Isusovo po cijelom svijetu. Ja sam sretan 
u srcu i vjera me cijelog ispunja ali tjelesno sam sve lošije puno sam smršao u srijedu 
idem u Zagreb pa ću vidjet kao dalje Aleluja! Zdravko 
 

Sestrice ja sam sretan kad dobijem poruku od vas. Malo mi je loše danas ali moja 



ljubav prema Isusu na njegovu patnju za nas pobije svu moju patnju i čini me sretnim 
vaš Zdravko 
 

Sestrice moja onaj koji je bolestan i ljubi Isusa sretan je više od ikog. Jako mi je  
drago zbog vas vaše ljubav prema meni. Ja sam ove dane na žalost lošije, bio sam u 
bolnici da su sestrama pokazivali kako se daju infuzije kroz to što su mi ugradili jer ja 
sam prvi tu kod nas. Vadili su mi krv nalazi su mi jako loši jer su mi još jedno vadili.  
Bože moj ja sam spreman da primim žrtvu iz Tvoje ruku. Sestrice pozdrav od sviju 
vas.
 

„Možda se osjećaš bijedno i siromašno. Nedostaje ti puno toga i nesretan si. Ali sam 
si kriv što si siromašan. Ne shvaćaš ozbiljno nasljedstvo koje Ti pripada. Vlastitom 
krivicom postao si prosjak kojem mnogo ne dostaje, a mogao bi biti tako bogat da sve 
imaš,  samo ako ispružiš  svoje  ruke  u  vjeri.“  Sestrice  da  vam se  malo  javim vaš 
Zdravko Aleluja!
 

Izbjegavaj svaku raspravu i svađu koja razara raj, kraljevstvo ljubavi. Budi miroljubiv 
i mirotvorac – i ti ćeš se zvati očevo dijete u njegovom ćeš krilu i miru počivati.“ 
Sestrice u petak idem u Zagreb na biopsiju zdjelice vaš Z. Aleluja!
 

Srce ti je ranjeno mnogim patnjama i udarcima, predaj se djetinje u očevo naručje i 
prepusti se njegovoj ljubavi. Bog ne zadaje rane, a da ih ne zaliječi i opet nas okrijepi. 
On očekuje svoje bolesno dijete da mu pomogne, za to dođi. Sestrice blaženo vam 
jutro, malo vam se javljam vaš Zdravko
 

Hvala sestrice baš je za mene ja slavim Bog i u svojoj patnji osjećam nagrađenim od 
Boga Aleluja! Zdravko
 

Nema ništa na svijetu većeg od presvetog Trojstva evo ja sam sa svojim križem u 
krevetu i sretan sam jer je Bog izabrao mene da budem svjedok patnje i ljubavi. U 
utorak idem u Zag. Jer su mi se metastaze proširile pozdrav Z. Aleluja!
 

Sestrice  moja  samo  vjera  i  ljubav  prema  Bogu  i  njegovom  sinu  Isusu  kojega 
neizmjerno volim koji mi daje snagu sad sam u Zagrebu u bolnici baš su moji otišli 
kući pa sam malo tužan vaš Z. Aleluja!
 

Sestrice trebam savjet od vas, doktorica mi rekla da vas pitam za savjet, evo dobio 
sam ponudu da izađem u javnost preko hrvatske Televizije u emisiji Hrvatska u živo 
molim vas vaše mišljenje. Cijele dane dobivam terapiju i spojen sam sa tim šlaufima 
što mi curi dan noć ne žalim se moj Bog je SILAN BOG! Daje mi sve više snage i 



sretan samu patnji. Hvala vam i slavimo Isusa vaš zdravko.
 

Sestirce evo me razmišljam sad sam si dao injekciju jer su me prebacili na drugu 
terapiju. Noć nisam baš dobro proveo ali sam iskoristio za razgovor sa Bogom koji 
me je izabrao da budem svjedok koliko je Isus patio zbog nas i bio odbačen od svoga 
naroda još su ga razapeli na križ onakvog punom milosti i ljubavi. A ja sam običan 
mali putnik kroz zemlju ali Bog ima plan za mene daje mi sreću kroz moj križ daje 
mi ljude koje nas spaja u djecu Božju a što mi više treba, vaš Z.Aleluja! 
 

Isus je živ! Jako se radujem svakoj vašoj misiji, tako bih volio da mogu sudjelovati 
da pomognem narodu da se probudi i krene Isusovim putom. Danas sam dobio vijest 
da bi mogao u Švedsku na liječenje, ali to ćemo ostavit dragom Bogu jer On dobro 
zna što je za mene jer sam mu predao cijelog sebe.
 

Hvaljen Isus i Marija sestrice, jučer je punkcije zdjelice prošla i ako u mukama (jer 
mi ne mogu dati narkotik), nakon svega trebali smo krenuti oko 9 kući ali mi smo 
krenuli oko 1 h. Do tad sam ležao na hodniku, i sad imam jake bolove. Lijepi pozdrav 
- Aleluja!
 

Sestrice moja ljubav prema Isusu i velika vjeru u Boga drži moju malu obitelj a kad 
su oni sretni i ja sam. Moje tjelesne boli ja nadilazim i trpim da malo tko primjeti.  
Sretan sam jer sam upoznao Isusa ljude poput vas, našu doktoricu i još par njih zbog 
vas sam sretan jer takvi imaju posebno mjesto u mom srcu slava Isus!
 

Hvala i ja vam molim blagoslov od Duha Svetoga, želio bi da Duh Sveti siđe na sve 
ljude na zemlji i udjeli im razum da shvate zašto su tu i da uđu u kraljevstvo nebesko 
bez grijeha – Aleluja!
 

Budi  u  nutarnjoj  i  vanjskoj  nevolji  bez  izlaznosti  ustrajni  iščekivatelj  trenutka 
pomoći. Blago onima koji iščekuju njihovo će iščekivanje prerasti radost, jer ustrajni 
će gledati blaženo ispunjenje ovdje u gore u punoj mjeri jer Bog ne dopušta da nada 
bude uzaludna.
 

Svako jutro peri  u molitvi ruke i  srce krvlju Isusovom i doživjeti  ćeš neizmjerno 
blaženstvo od OCA Tamo GORE ALELUA!
Baš sam sretan zbog Vas i da je misija uspjela, ja čekam odgovor za Švedsku, ni 
doktorica mi ne može reći u vezi terapije samo BOŽJA RIJEĆ TO JE MOJ LIJEK – 
ALELUJA
 

„Vjeruješ Isusu i time si postao dijete Božje, a nisi sretan to ima svoj razlog, tražiš 



svoju sreću na krivom mjestu. Sreća leži skrivena u tvom srcu.
 

„Pokloni ono što bi tvoje srce najdraže htjelo zadržati i dobit od Boga puninu milosti i 
ljubavi što je On htio podijeliti.“
 

Sestrice Hvala sad smo došli i nije mi baš dobro ali krv Kristova sve to lijeći. Ima 
neke nade za Švedsku ali sam ja to sve predao u ruke Božje ALELUJA!
 

Evo meni je sa sad istekla infuzija, drago mi je da je izišla knjiga nova.
 

„Moli  da  budeš  osuđen  radi  grijeha  i  razbijen  u  oholosti,  takvu  molitvu  uvijek 
uslišavam, i ti ćeš čeznuti za mnom a ja ću se zauzet za Tebe“. Sestrice ovo su dani 
ovo ja posvećujem osobito Isusu što mi je dozvolio da osjetim dio tereta križa i s time 
postajem sve sretniji čovjek vaš Z. Aleluja!
 

Svi stvorovi ne nebu, na zemlji i pod zemljom, što su proizišli iz Božjih ruku, vazda 
hvalili, blagoslivljali, ljubili, obožavali i veličali neiskazano Božje Ime po Presvetom 
Srcu Isusovu u presvetom Otajstvu! Aleluja!
 

Tvoj križ sada pritišće, preobratit će te, kako bi se podigao nebu, zato ljubi svoj križ, 
koji ti je Bog istovremeno dao kao ključ koji ćeš jednom otvoriti nebo, on je 
dragocjen. Sestrice novi dan nam je tu treba ga iskoristiti. Aleluja!
 

Sestrice moja svi su došli sa posla i pozdravljaju vas. Ja sam si baš dao inekciju, kad 
stiže poruka od vas to me odmah učini sretnim. Jučer mi je opet puklo u kralježnici 
ali sam potpuno miran boli ali neka je sve na slavu Krvi kristove vaš Zdravko
 

Isuse Ti si osloboditelj, i pomažeš u nevolji, Isuse ti uskrsli ti me otimaš smrti 
Aleluja! U ovo divno božje jutro moji svi vas pozdravljaju. Slavimo Isusa! 
 

Sestrice drago mi je na onoj poruci, imam jake bolove ali ja sam sretan jer osjećam 
Isusa u sebi a jačeg lijeka nema Aleluja!
 

Darivaj uvijek od onog blaga što ga imaš na zemlji, i od povlastica i časti ti ćeš imati 
blago na nebu. Vaš Z.
 

Sestrice hvala da ste mi se javili. Znate da ću moliti. Ja sam sretan što živim u Duhu 
Božjem, a sve ostalo zaboravljam pa i na boli, jedino mi Bog može pomoči da vidim 



čitati jer sve više gubim vid i uopće ne vidim čitati - Aleluja vaš Z.
 

Aleluja sestrice, drago mi je da sutra imate tako bogat dan sve na slavu Božju, ja ću 
molit. Ja sam onako srednje boli me pa vid mi je sve slabiji, ali Isus je tu koji me 
podiže. Svi vas pozdravljamo vaš Zdravko.
 

Sestrice Bog će naći rešenje ne očajavam je razočaranjem se još nikad nije okrenula 
ni jedna nevolja i nitko nije dospio cilju- vjeruj i – i tvoja će se nevolja okrenuti i ti 
ćeš doseći Cilj! Vaš Zdravko 
 

Aleluja sretan sam što je kod vas sve super prošlo. Ja sam loše jučer navečer mi je 
opet pukla kralježnica, tako da se sad ne mogu ni pomaknuti u krevetu a danas je 
doktorica zvala iz tranfuzije ženu da mora sutra krv donijeti jer ove nalazi su jako 
loši. Moram našu doktoricu zvati da mi kaže što da radim vaš Z.Aleluja!
 

Sestrice Hvala malo sam bolje, malo je zahladilo odam mi je lakše. Meni je važno da 
sam stalno s Bogom odam mi je lakše bezobzira na tjelesne boli Aleluja! Z. 
 

Živi u mračnim uzdanim putovima sa sigurnošću da je Božja ljubav uvijek spremna 
naći kraj tvojim patnjama. Poslije tmurnog vremena opet će zasjati sunce a tvoja tama 
bit će već sada osvijetljena vaš zdravko Aleluja!
 

Baš sam sretan zbog vas i svih uspjeli Misija ja sam dobro osjećam Božju prisutnost 
inače jako mi je vruče Bolovi su jači ali živim po volji Božjoj vaš Zdrvko Aleluja!
 

Sestrice pravi odgovor Isus je s nama jer mi smo s njim. Tako da nam nitko ne može 
ništa jer je On najjači Alleuja!
 

Sestrice sretan sam, danas mi je moj rođendan. Ja idem Božjim putom kad On želi 
bude trnovit ja idem sa srećom jer znam da će drugi biti ispunjen srećom vaš 
Z.Aleluja
 

Gunđaš zašto moraš nosit ovaj križ, ako Bog kaže da je On Otac ljubavi, ne gledaj na 
sebe nego na Isusa, koji je kroz križ ušao u slavu i tvoj križ biti će lađa koja ćete 
dovesti u Božji grad kamo i želiš. Živi već sada u vjeri u cilj svoga puta i teškoće će ti 
postati lagane vaš Z. Aleuja!
 

Budući da nas Bog ljubi, želi nam dati krunu vjere. Zato nam mora dati takve 
mogućnosti kako bi se vježbali u vjeri!



 

Aleluja sestrice jako sam sretan da je Misja uspjela i da ste se sretno vratili u Travnik 
ja sam jučer bio u Zagrebu na kemoterapiji a danas sam sa doktoricom pričao moram 
kod nje u bolnicu svi nalazi su mi loši i mršavim puno. Ali ljubav Božja me čini 
najsretnijim čovjekom na svijetu, danas sam dobio od jednog prijatelja koji je donirao 
električnu podnicu on ima firmu namještaja. Vaš Z. pozdrav od moje obitelji.
 

Daj se radi Isusa pogrđivati, i sve zlo svaljivati na sebe. Tada ćeš pripadati redu 
proroka i izabranih koji to pretrpješe. Raduj se nebu tamo ćeš biti čašćen- koliko si 
ovdje bio grđen. Zdravko
 

Aleluja- sestrice Sretan balgdan Velike Gospe. (Bog kao Otac ljubavi ne dozvoljava 
nad nama tamno nebo, a da nam ne daje svijetla obećanja. Gledaj u to svijetlo i ono 
će svijetliti tvojoj tami. Vaš Zdravko Aleluja!
 

Aleluja- baš sam sretan za mladu Misu to je divno. Nekako je prošao dan boli me sve 
više Bog će to sve posložiti samo treba strpljivo nositi svoj križ- Aleluja! Vaš Z
 

Aleluja – sestrice divim se vašem radu. Bog ljubi i stalno je pripravljao savjet, put 
izlaz iz Tvoje nevolje – i to je i to ćeš što si vjerovao doživjeti, jer Bog nikada ne 
iznevjeri onog koji se pouzda u Njega – Aleluja!
 

Aleluja- pogledat ćeš u dubinu Isusovog srca i u hvali za njegovo oproštenje uzvratiti 
mu mnogo ljubavi... Aleluja!
 

Hvala sestrice na predivnoj poruci takve stvari me podižu da budem sve jači. Što god 
tvoje oči vide poveži s Bogom i uroni u vječnost, i ti ćeš to u vječnosti pronaći kao 
blagoslov. Aleluja!
 

Aleluja tako je divno primit poruku od vas koja tako puno govori, ne znam što je ali 
mi se čini da imam upalu pluća cijele me leđa bole. Danas mi se opet portal zatvorio. 
Pf. kaže da bi već morali konačno znati što je sa Švedskom i liječenjem. Pozdrav od 
moji Aleluja!
 

Aleluja drugi mjesec dobivam novi lijek prvi sam na listi, sve sam predao u ruke 
Božje On će učinit što je najbolje za mene. Moji vas puno pozdravljaju ja sam sretan 
što mogu nositi svoj križ koji je samo dio od onoga što je Isus podnio za naš grijehe. 
Vaš zdravko Aleluja!
 



Aleluja kad sam spojen s Isusom dobro sam i čekam za Švedsku volio bi vas vidjeti 
kad bi bilo prilike da dođete kod nas Aleluja!
 

Aleluja- evo sretan sam zbog vas i radujem se susretu. Ja sam sretan tijelo mi sve 
izdrži sve bolove kad u njemu stanuje Isus naš Bog! 
 

Hvala sestrice molim dragog Boga da se vidimo i moja žena dođe po vas, odam mi je 
ljepši dan slavimo Isusa!
 

Aleluja dobro mi je u duši jer slijedim put pravednika iako mi je tijelo vezano za 
krevet. Slavimo Isusa!
Aleluja sestrice znate da živim za slavu Isusa i patnje koje je trpio radi nas grešnika 
vaš Zdravko
 

Hvala sestrice na čestitci i mi vama čestitamo blagdan Sviju Sveti. Svi smo kod kuće 
pa je meni dobro jer sam puno sam. Sretan sam kad ih gledam sve ovako pune ljubavi 
i složnosti. Kad će te kod nas? Vaš Zdravko
 

Vjeruj i vjera će te tvoja spasiti- Aleluja! Malo je zahladilo pa mi je lakše. Kako ste 
mi vi što radite spremate li nešto novo? Krvi Kristova proslavi se u svakom kutu 
ovog svijeta!
Dozvolimo mu da nas očisti, odvratimo se od grijeha, pa će se naš život promijeniti, 
nemir će postati mir, gorka sebičnost pretvorit će se u sretnu ljubav, i jedan dio Neba 
će nam se otvoriti! Pozdrav od moje Obitelji Zdravko Aleluja!
 

Aleluja – sestrice ja se neizmjerno radujem, ne mogu vam to riječima opisati. I 
doktorica mi se javila pa sam joj rekao da ćete doći da je neizmjerno sretna vaš 
Zdravko Slavimo Isusa!
 

Izbjegavaj svaku raspravu i svađu koja razara raj, kraljevstvo ljubavi. Budi miroljubiv 
i mirotvorac i ti ćeš se zvati Očevo dijete i u Njegovom ćeš krilu u miru počivati 
sestrice evo nam opet novi dan koji će proći u razgovoru s BOGOM jer On mene 
ljubi i ja njega vaš Zdravko
 

Sretan sam što imam vjeru, ufanje i ljubav a ponosan što mi je dodijeljen križ kojeg s 
posebnom ljubavlju u srcu nosim. ISUSE TI SI MOJA CESTA DO VJEČNOSTI 
Aleluja!
 

Aleluja sestrice jako sam sretan zbog vas i čekam kad ćete doći. Ja moram hitno u 



bolnicu bio sam na kemoterapiji jučer i bolest se jako širi. Neka Bog odluči hoću li u 
bolnicu jer ja ne bih išao više. Javit ću vam se poslije jer sad ne mogu više pisati zlo 
mi je slavimo Isusa!
 

Već sam razmišljao kako vam se moram javit jer stanje nije dobro. Ali Bog je tu pa je 
sve u redu. ALELUJA! Z..
 

Nema ništa ljepše na svijetu nego kad možeš zaželjeti ispunjenje svih želja osobama 
za koje si siguran da su uz tebe i u dobru i u zlu. Sestrice sretna vam i blagoslovljena 
Nova Godina. Nisam Vam mogao pisati jer mi je vid jako oslabio a bolest jako 
napreduje svi nalazi su loši stalno su kod mene sestre ne mogu se ni pomaknut u 
krevetu ali vjera u Boga me nosi. Vaš Zdravko
 

Hvala vam sestrice u utorak dobivam kemoterapiju to mi je 47 ciklus ali ne idem u 
Zagreb jer ne mogu putovati, ali smo uspjeli dogovoriti da mi daju lijek žena ide u 
Zagreb po njega i dati će mi kod kuće iako je to sve ne moguće mi smo uspjeli riješit. 
Hvala dragom Bogu što je uz nas! Slavimo Isusa!

Hvaljen Isus! Sestrice oprostite kaj se Zdravko nije mogel javiti jer je imal bolove i 
ne vidi pisti a jučer je bila i dr. Kad je primil kemoterapiju doma pa se nadamo da mu 
bude bolje i jedva čeka da nam dođete! Vaš Zdravko i njegova obitelj. Vjerujemo u 
Isusovu ljubav!
 

Aleluja sestrice! Sretan sam kaj Misija ide sretnim putom ja i dalje molim i danas 
sam dobro krv smo vadili i bilo je Ok! Pozdrav i sretan vam put!
 

Aleluja Sestrice kako je prošao drugi dan misije? Nadam se da su moje molitve 
uslišane. Svi vas pozdravljamo i želimo puno uspjeha u misiji. Vaš Zdravko Aleluja!
 

To je od velike sreće dugo mi treba da to malo napišem Slavimo Isusa! Vaš Z
 

Aleluja Sestrice kako ste i kako misija prolazi. Molim za uspjeh misije vaš Zdravko 
drugi tjedan idem za amputaciju ruke. Slavimo Isusa!
 

Aleluja sretan sam što misija ide kraju puna uspjeha i što mi je dragi Bog dao da vas 
upoznam i nosim vas u srcu aleluja. Vaš Zdravko
 

Nažalost ruka ga je boljela po noći. Sretan je da ste dobro došli kući i da je Misija 
uspjela. Javili bumo kaj bumo dalje. Aleluja volimo vas svi!



 

Aleluja- Sestrice od našeg susreta ja sam sve sretniji i sve lakše nosim svoj križ. Sada 
čekam dijalizu županija će mi kupit. Moram i do kirurga da vidi što će sa rukom. Vaš 
Zdravko aleluja!
 

Aleluja sestrice! Još ga boli ruka a sutra ima vađenje krvi pa se nadamo da će biti 
bolje! Veliki pozdrav o od nas u mislima smo s vama u vašim molitvama! Zdravko i 
Nadica.
 

Aleluja sestrice! Pa ruka je sad malo bolje kako dobiva inekcije tako plavilo ide na 
bolje. Kako ste nam Vi jeste li se odmorili od puta?  
 

Aleluja sestrice! Nalaz je sad puno bolji od ove terapije koju sad prima a u srijedu će 
primiti kemoterapiju samo je stomak još podut. Kako ste mi vi imali novi misija?
 

Aleluja sestrice! Čekamo danas kemotreapiju u Zagrebu budu me poslije doma, slabo 
vidim ali me ruka ne boli i mi vas svi pozdravljamo! Alleuja!
 

Sestrice Zdravko je u bolnici od srijede samo spava ne budi se jako je teško ali se 
nadam da ga dragi Bog čuva od njegovi boli. Pozdrav Nadica 
Da joj kažem da me spoji preko mobitela da mu stavi na uho i da ja molim s njim.
 

Draga sestrice ipak je vaša molitva napravila čudo Zdravko se malo probudio i vodu 
popio sad su mi javili iz bolnice od srca hvala za vaš djela Nadica
 

Od srca hvala i od Zdravka danas je razgovarao i malo ručao još ga boli ali on je  
Božje čudo sutra kad budem kod njega zvat ću vas Aleluja draga sestrice! 

 

Aleluja sestrice! Da, malo je danas jeo još ga boli i ako tako ostane u srijedu ide kući. 
Pročitala sam mu vašu poruku od jučer i bio je presretan!
 

Aleluja – evo čitam Bibliju. Imam neki stih „Ne zadržavaj nijedan grijeh u srcu, pa i 
kad bi želio očajavati. Donesi ga na križ da bi bio ubijen s Isusom i doživjeti ćeš 
slavno uskrsnuće novog čovjeka.“
 

Aleluja – evo čekam sada odluke liječnika evo stihova za danas. „Dali očekuješ da li 
se nadaš očekuj dar od Boga, očekuj dobro, očekuj pomoć od Oca, naročito nakon 
vremena patnji, budi dijete i otvori svoje srce i svoje ruke široko. Kako bi On u njih 



mogao staviti sve svoje darove. U takvom očekivanju i nadanju nećeš se osramoti! 
ISUSE NEMOJ ME OSTAVITI!
 

Sestrice sad je tu bio kirurg sad ću sijelu noć čitati  Bibliju jer neću moći spavati 
moram na operaciju sad je išle doktor zvati doktoricu da se dogovore i žena mi je 
došla ali ja sam sretan jer je Isus sa mnom u srcu, ako je to njegova volja neka bude 
ne  bude  kako ja  hoću nego kako On hoće  neka  se  ispuni  njegov plan  za  mene. 
Sestrice  lijepi  pozdrav  svakako  ćemo  se  sresti  ili  tu  ili  tamo  gdje  je  najljepše. 
SLAVIMO ISUSA UVIJEKE VJEKOVA AMEN!
 

Hvaljen Isus sestrice moja moj Isus djeluje. Probudio sam se malo bolje jer sam čak 
malo spavao ali je najvažnije duh i srce tu imam divan osjećaj da ću biti s Isusom i 
doživjeti život vječni evo jedan stih „ Život u budućoj slavi koja ti je pripremljena: 
budi sretan u nadi onoga što te gore čeka – i buduća slava će ti postati sadašnjica sa 
svom radošću. Stoga živi u nadi i tuga će nestat.
Sestrice to se sve bilježi jer ja sam vam rekao a ću napisati CD sa muzikom i onda vi 
to sve usavršite ali za sad ne mogu na kompjutor i svirati i pjevati kad me bole ruke i  
prima kisik ali moj Isus je tu u njemu i snaga sva i onda ću vam napisati to za ljude 
koji pate a ne znaju mu se okrenuti. 
 

Hvaljen Isus sestrice evo novi dan mi je lijep ali je Božji za nešto korisno napraviti. 
Loše sam i imam jedan veliki podljev već su mi krv vadili tak sam vam ja na rebru. Ja 
se ne bojim ali bi htio još puno dobroga napraviti na zemlji a to je moj Isus. Evo 
jedan mali stihić jer me sve boli. „ Živi sa svojim bližnjim raduj se njima, plaći snima 
– i Božje će se srce i s tobom plakati kad si u žalosti, a Isus će dijeliti tvoju radost i 
umnožiti je. Vaš Zdravko jedva sam napisao. Aleluja!
 

Kad proputujem kroz svoj život i dođem u život vječni i kad nam dragi Bog zbroji 
grijehe i dobra djela i da nam mjesto na nebu i onda tek počinjemo živjeti. Malo sam 
bolje. 
 

Sestrice moja nisam dobro bole me noge sad mi treba pomoć da me dignu na noge 
moraju me držati da mogu stajati a prije sam mogao se sam podići ali sa vjerom u 
pomoć moga Isusa ja to mogu izdržati i boriti se sestrice lijepi pozdrav. Lijepo se 
osjećam kad primim poruku.
 

Sestrice ovo je divno napisano i previše emotivno. Evo došao je dan da idem još neke 
stvari mi žena stavlja za ujutro krečem još ovu noć podijelim misleći na sve koje 
volim svim srcem i moleći Isusa da bude uvijek pokraj mene u blizini čujemo se laku 
noć!
 



Sestrice moja ima dobro ljudi smjestio sam se dobro je u sobi dva starija čovjeka su 
sa mnom i već smo se zbližili mislio sam da vam se javim ali ste se vi požurili sve je 
u redu kad putuješ i znaš da te Isus prati moraš imati vjeru da sve bude dobro sestrice 
lijepi pozdrav neka se Isus proslavi!
 

Hvaljen Isus sestrice moja evo prošla je jedna noć dobro je bilo jedino me glava boli  
opet imam temperaturu ali uz Isusa je dobivam sve bitke Slavimo ga!
 

Aleluja moja sestrice ja ću dokazati da je Isus živ i da je njegova snaga nepobjediva i 
da se brine za svoju djecu. Zdravko
 

Hvaljen Isus sestrice, želim da uspije misija u Splitu vođena ljubavlju Božjom. „Kaži 
Bogu, svom Ocu, Zahvaljujem ti da ne moram računati samo sa dobivanjem novca, 
darovima ili ljudskim mogućnostima, nego s tvojom moćnom rukom. Ti zapovijedaš i 
što ne dostaje odmah je tu. Zahvaljujmo u vjeri za to i iskusit ćemo pomoć.“ Sutra 
idem na kemoterapiju u Zagreb ali mene čuva Isus i ja se ne bojim.vaš Zdravko 
 

Sestrice baš sam mislio prije na vas nisam baš dobro, morao sam na infuziju danas ali 
nisam mogao tako mi je bilo loše javio sam doktorici ali mi se nije javljala valjda ima 
posla. „postoji ne sumnjiv i ne usporediv put. Kada ga pronađemo i otkrit ćemo blago 
jedno za drugim i on će završiti na slavnom cilju. To je put Božji zapovijedi. Iza njih 
stoji predivan plan za naš život. On dolazi iz ljubavi Božje. Zdravko
 

Hvaljen  Isus  Sestrice,  Uvijek  kad  mije  teško  mislim  na  vas.  „Zahvali  uvijek  za 
najmanje  mjesto  u  službi  i  prijaznosti  od  drugi  koje  primiš  i  Bog  će  ti  jednom 
zahvaliti za najmanje usluge i dokaze ljubavi koje si mu iskazao.“ Slavimo Isusa!
 

Hvala Sestrice ja sam siguran da me On nikad neće ostaviti previše ga volim da bi On 
mogao napustiti nekoga s toliko ljubavi. “Otvori svakome koji te oslovi ili ti upućuje 
molbu  širom  vrata  svoga  srca  i  Bog  će  otvoriti  širom  vrata  svoga  srca  tvojim 
molbama.“ Aleluja!
 

Hvaljen Isus sestrice kako ste ovaj divni blagdan kod nas napadao snijeg meni je loše 
ali sam sretan dokorica mi je rekla da ima mjesta u bolnici ali sam ja rekao da bi za 
blagdane bio kod kuće pa mi je rekla da je Bog i u bolnici on je svuda pa me je  
razveselila. Slavimo Isusa!
 

„Onima što se u Boga uzdaju snaga se obnavlja, a krila im rastu kao orlovima, trče i 
ne sustaju, hodaju i ne more se“ Draga sestro Sretan i blagoslovljen Uskrs od srca želi 
vam Z. s obitelju



 

Hvaljen Isus Sestrice, evo sutra moram zvati u Zagreb kaj su riješili za mene dali će 
me operirati. Ja sam spreman za sve moj je Gospodin čuvar moga srca Isus Spasitelj 
svih izgubljeni ovčica.Vodi moju borbu protiv bolesti za to ga slavim u sve vjeke 
vjekova! Zdravko
 

Sestrice moja, Hvaljen Isus čuva on mene i on nas povezuje, prije sam mislio na vas 
gdje ste da vam se moram javiti. Danas sam razgovarao sa profesoricom iz Zagreba 
drugi četvrtak ju moram zvati jer dogovaraju se za neku kemoterapiju Cisplatin u 
kombinaciji s još nekim lijekovima jer je taj lijek jako toksičan i izaziva puno nus 
pojava pa trebaju odlučiti o svemu menije loše ali sve to ja izdržim jer znam da me 
dragi Isusu nikad neće napustiti. Sestrice svi vas volimo i od srca vas pozdravljamo 
vaš Zdravko. Slavimo Isusa!
 

„Ako te patnje žele progutati, onda se sjeti da one ne dolaze od neke slijepe sudbine 
nego iz Očeve ruke. Počni zahvaljivati što ti Bog kao Otac daje patnje, kako bi one 
stvorile slavu .“ Sestrice gdje ste mi sada. Ja nosim sa radošću svoj križ i čekam drugi 
tjedan što će riješiti doktori u Zagrebu. Zdravko Slavimo Isusa! 
 

Hoću  ja  to  sve  čuvam ako  mi  dragi  Isus  pomogne  napisat  ću  knjigu  o  svemu, 
materijala ima ja sam sve bilježio što se dešavalo. Tu ima materijala kako se boriti 
protiv najteži bolesti, ljudske zlobe, kad državni aparat zakaže i kad je već medicina 
nemoćna ostaje vjera u Boga s kojim se može boriti protiv svega.
 

„Bog je položio dragulj u svaki križ koji ti šalje. Moraš to otkriti. Računaj s takvom 
dragocjenošću,  kao što dijete  očekuje poklon svoga Oca.  Vjeruj  u Božju ljubav.“ 
Sestrice danas mi je bilo jako loše pa vam se sad malo javljam sad mi je bolje. Isus se 
proslavio!
 

Hvaljen Isus sestrice, danas sam malo bolje bile su mi u posjeti patronažna sestra i 
doktorica opće prakse. U ponedjeljak moram zvati u Zagreb u bolnicu a do tad ću  
imati kućnu njegu infuziju i ostalo što mi treba naša doktorica je na godišnjem.
 

O Sestrice uvijek sam sretan kad dobijem poruku, drago mi je da ste na svadbi neka 
je Blagoslovljena ova noć. Slavimo Isusa!
 

Hvala Sestrice baš listam po nekim knjigama i čekam da dođe žena sa posla, radi do 
deset, da mi ruke i noge namaže jer me jako bole, ne znam da li je Doktorica još na 
godišnjem sutra mi dolaze vaditi krv da vide nalaze. Sretan sam što sam dobio poruku 
hvala vam lijepo, spavajte sa Gospodinom u srcu vaš Zdravko. 



         Hvaljen Isus Sestrice, slušam ako ptice pjevaju uz prekrasne zrake sunca. Hvala 
Bože na ovom lijepom novom jutru. Isuse budi danas sa nama!
 

Hvala Sestrice na lijepoj porukama. Pa da budem iskren nisam dobro jako gubim 
snagu smo spavam oči mi se zatvaraju. Molim mog Isusa da bude uz mene i to mi 
daje  snagu  i  da  se  ne  bojim i  držim se  kao da  mi  nije  ništa  sad  opet  moram u 
ponedjeljak zvati u Zagreb, nema mjesta znate kako to ide, vaš Zdravko
 

Hvaljen Isus Sestrice „Izgubi svoj život i ono što tvoj život pričinja vrijednim – i 
zadobit ćeš puninu i bogastvo ispunjenog života u Bogu i iz Boga!“ Danas sam malo 
bolje nadam se da bude tako cio dan moje molitve dragi Isus čuje i ublažuje moje 
patnje. Pozdrav od moje cijele obitelji. Vaš Zdravko
 

„Bog daje grešnicima priliku za pokoru- stoga nisi izgubljen u svojim grijesima i teret 
Bogu i ljudima!“ Sestrice danas mi je bolje nije mi tako loše svi smo kod kuće i od 
srca vas pozdravljamo Laku vam no vaš Zdravko
 

„Istinske radosti  korijeni su duboki:  ona raste iz duha ljubavi koji  poput plamena 
prelazi od srca k srcu. Njoj je izvor u Božanskom Duhu. Iz tog Duha ti želim da 
nađeš radost i mir!“ Nadam se da je bilo lijepo u Fojnici vaš Zdravko 
 

„Ne misli ni od jednom čovjeku prezirno, nego visoko o svakom – jer tada će i Bog o 
Tebi lijepo misliti!“ Sestrice hvala Isusu na ovom lijepom danu ptice pjevaju sunce 
sije dobro se osjećam, hvala mu što je noć proveo uz mene. Sutra moram zvati za 
bolnicu nije mi teško i ne bojim se jer znam da je On tu u meni. Neka se slavi Isus! 
Vaš Zd.
 

Mislim da je tamo bila 1998. god. 300 obljetnica i taj samostan nikad nije uništen 
koliko je ratova bilo. Kod nas je tek 300 obljetnica dolaska franjevaca. Sretan vam 
put!
„Prihvati dan kako ti se poklanja!“ „Čovjek je onoliko sretan koliko je odlučio da to 
bude!“
„ljubi svoje neprijatelje kao svoje prijatelje i biti ćeš Božji prijatelj!“ Ne osjećam se 
baš dobro ali sad ću malo čitati pa valjda budem dobro ima knjigu „Čudesa Isusova.“ 
Pa jedva čekam da počnem čitati, budite mi zdravi i sretni vaš Zdravko sa svojom 
obitelji.
 

 Hvaljen  Isus  Sestrice  evo  sve  je  rešeno  medicinska  sestra  je  otišla  usput  sam 
razgovarao sa doktoricom i pitala me dali sam u kontaktu, ja sam rekao da se stalno 
dopisujemo i da mi se vi stalno javljate i puno vas pozdravlja. „Zahvali uvijek za 



najmanje što u uslužnih i prijaznosti od drugo primiš i Bog će Ti jednom zahvaliti za 
najmanje usluge i dokaze tvoje ljubavi koje si mu iskazao!“ Aleluja!
 

Ja  svaku bol  i  patnju primam kao dar  od Njega  i  sretan sam jer  mi  je  dao Vas, 
doktoricu, moju obitelj i sve koji me iskreno vole tako i ja njega volim i molim za 
ljubav i mir.
 

Hvaljen Isus! Sestrice, evo Bog nam je podario novi dan da budemo korisni i njemu 
na volju!“ Kad ti se neprijatelj suprostavlja diže zidove u duhu ili stvarnosti i ti se 
želiš predati, ne zaboravi zgrabiti mač vjere i ti ćeš pobijediti!“ Slavimo Isusa!
 

Sestrice moja evo imama jedan divan stih!“ Skupljaj si blaga koja vrijede na nebu: 
ljubav, odricati se, napuštati, slijediti ga, nositi njegov Križ, izgubiti svoj život - i 
imat ćeš neizmjerno bogastvo na nebu kada se vratiš kući. Pozdrav od nas sviju vaš 
Zdravko - Aleluja!

Hvaljen Isus Sestrice evo dana kojeg nam je Gospodin podario. Cijelu noć je puhao 
veoma jak  vjetar.  Evo opet  jedan stiha!  „Ne čini  prema svojoj  volji  nego prema 
Božjoj, ma kako ti se teška i nerazumljiva može činiti. Putovi pokornosti prevaljeni 
prema njegovoj volji završavaju u radosti i slavi!“ Vaš Zdravko – Aleluja!
 

Hvaljen Isus Sestrice, evo malo vam se javljam čekam medicinsku sestru da dobijem 
terapiju. Kad tako čekam onda razmišljam o vama i svima meni dragim prijateljima 
vaš Zdravko. Slavimo Isusa!
 

Hvaljen  Isus  Sestrice  evo  da  vam  se  malo  javim  baš  u  ruci  imam  „Obiteljski 
molitvenik“ pa sam se vas sjetio, ja sam po starom sutra mi opet dolaze kući davati 
infuzije i tako uz ruku mog voljenog Isusa idem dalje njegovim putovima. Slavimo 
Isusa!
 

Evo Sestrice baš sam dobio poruku i meni se srce obavija srećom, nas veže ruka 
Božja. Razmišljam kad bi tu u Čakovcu u ljeti napravili jedan veliki susret da vi 
dođete pa da budete malo kod mene, ja mogu odbiti od županije sportsku dvoranu ili 
stadion reklamu na radiju to meni sve prijatelji mogu srediti ja bi to volio tu bi i mene 
mogli odvesti malo sa krevetom s kolima hitne i doktori bi bili pokraj mene! Aleluja!
 

Stalno mi nešto u meni govori  a to je riječ Božja da to kod nas treba i  da se to 
ponavlja svake godine. U varaždinu ima susret Katoličke mladeži svake godine, treba 
Bogu pokazati da ga i mi volimo i da smo pravi vjernici uvijek vaš Zdravko.
 



„Najbolji je dio čovjekova života njegova mala, bezimena nezapamčena djela dobrote 
i ljubavi s Bogom! “Sestrice divno jutro mirno i toplo kao da je Bog znao što je.  
Danas je 25 godi meni i mojoj ženi. Srebreno jubilej. Dugo se nismo čuli pa ne znam 
gdje ste i kao ste vaš Zdravko.
 

Hvala sestro vama i hvala dragom Bogu i mom voljen Isusu na svemu što nam je dao 
što nas učinio djecom Božjom. Slavimo Isusa! Mama mi u nedjelju ide u Lurd.
 

„Živi sa svojim bližnjim: raduj se s njim, plaći s njim - i Božje će se srce otvoriti i s 
tobom plakati kada si u žalosti, a Isus će dijeliti tvoju radost i umnožiti je!“ Hvala na 
poruci prekrasna je sad sam baš dobio infuziju i medecinska sestra je otišla sutra 
idem u Zagreb. Aleluja!
 

Hvaljen Isus sestrice hvala vam i neka bude i u Sarajevu super u pravom duhu vjere, 
svi u jedno vezani molitvom s Bogom. Ja ću biti u duhu s Vama. Sada idem u Zagreb 
ali se vračam kući. Malo se loše osjećam nije mi baš dobro, ali to će proći. Hvalimo i 
slavimo Isusa vaš Zdravko
„Tko naučio da sve uzima iz Božje ruke, smiren je u svakoj poteškoći i nevolji. On 
zna da će ga Očeva ruka nositi i voditi na najtežim putovima!“ 
 

 

Hvala Sestrice to me nosi u ovom svijetu gdje smo samo putnici koji pokušavamo 
ljudima pokazati  da  postoji  drugi  svijet  vječni  gdje  smo svi  ujedinjeni  u  jedno i 
nagrađeni po zaslugama koko živimo ovdje i podnosimo iskušenja kojima nas dragi 
Bog iskušava. Teško mi je kad me povrijedi osoba kojoj vjerujem i molim, ali naučen 
sam da opraštam za to sam malo tužan vaš Zdravko Aleluja!
 

„Dozvoli da te Otac ljubi i ti ljubi njega i bit ćeš veselo Božje dijete, a njegov Duh će 
te voditi  u svemu. Kroz takvu bezbrižnu dječju radost moći ćeš privući mnoge k 
Ocu!“ Sestrice moja jako me boli ali moja bol se topi u pogledu na Isusa na križu i 
kad ti kroz glavu prolete Isusove muke jer On je trpio muke za naše spasenje. Sestrice 
moja dan je prošao neka bude noć u mislima s Bogom vaš Z. 
 

Sestrice hvaljen Isus. Moram zahvaliti Bogu što je uslišio moje molbe i dao da me 
sve manje boli. Malo sam i spavao. Velika su čuda Gospodnja hvala mu na svakom 
danu što mi poklanja. Isuse budi moj svjetlo tamo gdje nema svjetla budi moj put 
tamo gdje su putovi nestali. 
 

„Bog je položio dragulj u svaki križ koji ti šalje. Moraš to otkriti. Računaj s takvom 
dragocjenošću,  kao što dijete  očekuje poklon svoga Oca.  Vjeruj  u Božju ljubav.“ 



Sestrice danas mi je bilo jako loše pa vam se sad malo javljam sad mi je bolje. Isus se 
proslavio!
 

Hvaljen Isus sestrice, danas sam malo bolje bile su mi u posjeti patronažna sestra i 
doktorica opće prakse. U ponedjeljak moram zvati u Zagreb u bolnicu a do tad ću 
imati kućnu njegu infuziju i ostalo što mi treba naša doktorica je na godišnjem.
 

Hvaljen Isus Sestrice, slušam ako ptice pjevaju uz prekrasne zrake sunca. Hvala Bože 
na ovom lijepom novom jutru. Isuse budi danas sa nama!
 

Hvaljen isus Sestrice „Izgubi svoj život i ono što tvoj život pričinja vrijednim – i 
zadobit ćeš puninu i bogastvo ispunjenog života u Bogu i iz Boga!“ Danas sam malo 
bolje nadam se da bude tako cio dan moje molitve dragi Isus čuje i ublažuje moje 
patnje. Pozdrav od moje cijele obitelji. Vaš Zdravko
 

„Bog daje grešnicima priliku za pokoru- stoga nisi izgubljen u svojim grijesima i teret 
Bogu i ljudima!“ Sestrice danas mi je bolje nije mi tako loše svi smo kod kuće i od 
srca vas pozdravljamo Laku vam no vaš Zdravko
 

„Istinske radosti  korijeni su doboki:  ona raste iz duha ljubavi koji  poput plamena 
prelazi od srca k srcu. Njoj je izvor u Božanskom Duhu. Iz tog Duha ti želim da 
nađeš radost i mir!“ 
 

Hvaljen Isus! Sestrice, evo Bog nam je podario novi dan da budemo korisni i njemu 
na volju!“ Kad ti se neprijatelj suprostavlja diže zidove u duhu ili stvarnosti i ti se 
želiš predati, ne zaboravi zgrabiti mač vjere i ti ćeš pobijediti!“ Slavimo Isusa!
 

Sestrice moja evo imama jedan divan stih!“ Skupljaj si blaga koja vrijede na nebu: 
ljubav, odricati se, napuštati, slijediti ga, nositi njegov Križ, izgubiti svoj život - i 
imat ćeš neizmjerno bogastvo na nebu kada se vratiš kući. Pozdrav od nas sviju vaš 
Zdravko - Aleluja!

Hvaljen Isus Sestrice evo dana kojeg nam je Gospodin podario. Cijelu noć je puhao 
veoma jak  vjetar.  Evo opet  jedan stiha!  „Ne čini  prema svojoj  volji  nego prema 
Božjoj, ma kako ti se teška i nerazumljiva može činiti. Putovi pokornosti prevaljeni 
prema njegovoj volji završavaju u radosti i slavi!“ Vaš Zdravko – Aleluja!
 

Hvaljen Isus Sestrice, evo malo vam se javljam čekam medicinsku sestru da dobijem 
terapiju. Kad tako čekam onda razmišljam o vama i svima meni dragim prijateljima 
vaš Zdravko. Slavimo Isusa!



 

 „Tko naučio da sve uzima iz Božje ruke, smiren je u svakoj poteškoći i nevolji. On 
zna da će ga Očeva ruka nositi i voditi na najtežim putovima!“ 
 

„Dozvoli da te Otac ljubi i ti ljubi njega i bit ćeš veselo Božje dijete, a njegov Duh će 
te voditi  u svemu. Kroz takvu bezbrižnu dječju radost moći ćeš privući mnoge k 
Ocu!“ Sestrice moja jako me boli ali moja bol se topi u pogledu na Isusa na križu i 
kad ti kroz glavu prolete Isusove muke jer On je trpio muke za naše spasenje. Sestrice 
moja dan je prošao neka bude noć u mislima s Bogom vaš Z. 
 

 

Sestrice moja ujutro sam imao visoku temperaturu pa se nisam mogao javiti, sada 
odmaram hvala  dragom Bogu sad  mi  je  bolje.  „Potakni  me  da  čeznem za  onim 
vrhunskim časom susreta s Tobom, kada će se voje srce otvoriti da primi čitavo moje 
biće u jednom klicanju sreće!“ Aleluja!
 

Hvala Sestrice kako je to lijep kad ideš otvarati hram Božji. Takva mi je želja da nam 
Bog omogući da se opet vidimo volio bih da možete doći k nama da budete bar par 
dana i možete povesti još neku sestru da upoznate našu malu župu i župljane. Aleluja!
 

Hvaljen  Isus  evo  dana  obasjanog  Božjim  Sjajem.  Ja  se  bolje  osjećam  nema 
temperaturu nadam se da ste mi i vi dobro.Aleluja!
 

Tunel izgleda dugačak beskonačan, i ja mu ne vidim kraj. Gusta tmina ne propušta ni 
najmanji tračak svjetlosti. Živeći u toj noći, najradije bi zanijekao da je dan uopće 
moguć. Ali Gospodine, zar me nisi upravo Ti uveo u taj crni tunel, da me dovedeš do 
druge svjetlosti, Ti stvoritelju dana! Sestrice malo sam zaspao, vani je tako lijepo i 
sunčan dan pa sam pomislio da vam se malo javim. Aleluja!
 

„Ti  uzlaziš  na  nebo,  a  naš  se  pogled  uzdiže  s  Tobom.  Uzlazeći  ponad zemaljski 
obzorja  i  vidljivi  stvarnosti,  ukazuješ  nam  na  nebeski  inevidljivi  cilj  našeg 
određenja!“ Evo sestrice tu sam malo mi je lošije sutra doktorica dolazi na posao. 
Drago mi je zbog vaše misije i osjećam kao da sam s vama a i mislio sam se da imate 
neku misiju pozdrav vaš Zdravko Aleluja!
 

Svi smo dužni služiti naše dragom Isusu on nas je zadužio cijeli život, volio bih s 
vama biti u misijama. Aleluja!
 

Hvala sestrice ja bi išao na seminar. To moramo organizirati. Bog meni daje posebnu 



snagu za sve ovozemaljske prepreke Aleluja!
 

Hvala sestrice što već u jutro mislite na mene. Boljele me u noći kosti tako da jedva 
uzimam stvari sa ormarića ali kad počnem moliti onda polako zaspim vaš Zdravko.
 

Isuse Ti si osloboditelj i pomažeš u nevolji, Isuse ti si Uskrsli, Ti me otimaš smrti. 
Aleluja Sestro stalno mislim na vas i sve lijepo što samo doživjeli. 
 

Sestrice sve zapisujem doktorica mi je to predložila i u Zagrebu su podržali kao i u 
Čakovcu županija i podržava tiskara Zrinjski tako da imam logistiku i potporu samo 
moram skupiti snage i pisati. Puno se čuda desilo u kratko vrijeme na još se mora 
desiti. Nema ničeg jačeg od Isusa kad je on u tebi i ti u njemu.
Ako se osjećaš jadno i ne moćno. Raduj se obećanju svoga Oca da ti  je njegova 
milost dovoljna. U njoj leži sve što trebaš, Sestrice izrasla mi kvrga kao jabuka ispod 
pazuha i moram konslutirati Hematoma u Zagreb i kad će da će trebati čvorove vaditi
 

Idi  samo do kraja  putem i  vidi,  tvoja  žalost  se  je  promjenila:  poslušnost  u  vjeri 
završava u svijetlu!“ 
Hvaljen Isus Sestrice evo odmah vas pozdravljam tu je žena pokaj mene odmara se 
sad je na godišnjem i zahvaljuje i vama na svemu da to ne može zaboraviti što je 
doživjela htjela bi vas opet vidjeti i zahvaljuje ovom prijateljima što su bili s vama. 
Doktorica je bila sretna a drugi ma je žao koji nisu došli. Ja moram na punkciju čvora 
u Zagreb.
 

Gospodine Isuse Kriste daj mi snage, da te smijem dvostruko ljubiti za sve one koji 
Te premalo ljube. Da Ti budem svostruko vjeran za one, koji su ti postali ne vjerni. 
Da rado nosim križ nasljedujući Tebe u svemu, koji su svoj križ odbacili Amen!“Pred 
nama je još jedan dan iako ne mogu iz kreveta ali mi ga je Bog poklonio i zato sam 
sretan.
 

Hvaljen Isus Sestrice evo novi dan je tu ptice pjevaju vrieme je toplo danas je glavno 
proštenje u Čakovcu pa je velika gužva tu po cesti. A vi ste mi dobro? ALELUJA!
 

Dragi i dobri Spasitelju, moli Te daruj nam svoje milosrđe i oproštenje pa da ovaj dan 
mognem u tvojoj ljubavi i u tvojoj milosti provesti u miru: na tvoju Hvalu i naše 
spasenje!“ Sestrice dobro jutro. Evo nam opet novog dana. Meni nije baš dobro sve 
me boli ali će proći. Aleluja!
 

Hvaljen Isus Sestrice, već nam falite sa doktoricom sam komentirao sigurno ste opet 



negdje na putu jer sam vam pisao. Lijepo je što idete u Međugorje i da ćete i mene 
preporučiti Gospi znate da mi je to jedna od želja da dođem u Međugorje. Ja vam 
svoj Križ nosim ponosno i sretan sam, sutra idem na punkciju čvorova. Vaš Aleluja! 
 

Sestrice, ja sam vam pisao onog dana kao da živim s Isusom to je nezaboravno toliko 
lijepi stvari mi se dešavaju.
 

„Ni jedan dan nam ne smije  proći,  a  da ne dođemo Bogu s molitvom, nauči  nas 
pouzdati se u tvoju očinskoj ljubavi! Ni o čemu ne ovisimo koliko o ovo pouzdanju. 
Tko se pouzdaje u Oca kao dijete, iskusit će pomoć u svim nevoljama!“ Sestrice dan 
novi s Isusom u srcu sa srećom u duši“. 
 

Sestrice od onog dana najljepšeg u mom životu toliko se toga promjenilo to samo 
može Isus za mene činiti.
Baš sam sretan meni je prekrasno kad mi se javite znam da ste puno zauzeti jer Bogu 
treba puno davati ka se puno traži od njega. U ponedjeljak sam bi na televiziji sad u 9 
mj. Je veliki koncert za moje liječenje županija se uključila, župan me je jučer zvao i 
puno još toga to ću vam polako pisati. Tijelo mi je slabo ali mi je srce puno DUHA 
SVETOGA. Isus me uči kako nositi svoj Križ za sebe i sve ljude koji ga prihvate 
Aleluja!
 

„Sjeti se, Oče milosrđa, u rađanju svijeta, koji trpe i umiru, da na sve ljude svih rasa i  
jezika dođe Tvoje kraljevstvo, pravde i ljubavi. Da zemlja bude ispunjena Tvojim 
sjajem!“  Sam  sam  pa  pregledam  knjige  i  razmišljam  o  djetinjstvu  koliko  sam 
vremena  proveo  u  Crkvi  i  o  vjeronaucima  ja  sam jako  puno  znao  kad  je  Pater 
ispitivao pa je mene dosta volio i on je umro od raka a zadnja želja mu je bila da ide u 
Lurd i bio je i onda je brzo umro i napisao je knjigu, a ja čekam vašu knjigu.
 

„Dijete moje, drži se hrabro budi jak duhom, budi strpljiv u žalosti, ustrajan u molitvi, 
pa ćeš ugasiti zlo. Osigurajem ti svoju pomoć. Ne gledaj okolo sa strepnjom, jer ja 
sam Tvoj Bog – Tvoj Otac nebeski!“ Sestrice moja oprostite što vam kasno pišem ali 
sam osjetio da vam želim sa ovim stihćima Laku noć! 
 

Sestrice dobro Jutro i Hvaljen Isus! Mislim da ne spavate, pa vam se javljam kod 
mene je oblačno ali je Bog dao da opet dočekam jedan dan Njemu na slavu i da ga 
iskoristim ponizno služeći mu. Nadam se da ste jučer dobili sve poruke što sam vam 
slao. Aleluja!
 

„Voli  ovaj  dan,  jer  danas  možeš  biti  aktivan  i  svom čulima  biti  nazočan,  crpsti 
bogadstvo svoga života i otkrivati mnoge sitne radosti. Današnji je dan tvoja prilika!“ 



Sestrice sigurno vam je dan protekao lijepo.  Mene sve boli  ali  sam u duši sretan 
zemlji imam vas koje volim i znam da ti vole mene više mi tu ne treba. A nadam se 
da ću uči ukraljesvo Božje nebesko vaš Zdravko Aleluja!
 

„Kad smo zabrinuti za sutra ili prekoravamo sebe za jučer, propustimo prilike svoga 
današnjeg dana. Tko uhvati trenutak i obavi ono potrebno, ne treba se bojati sutra.“ 
Sestrice nadam se da ste sve obavili jučer i radujete se današnjem danu pa sam vam i 
napisao ove stihove vaš zdravko velika su djela Gospodnja
 

Isus posloži uvijek sve kako treba tako će i sad. Pogotovo svojoj najmanjoj braći koju 
najviše voli. Ja sam super kad u jutro čujem meni najdraže ljude i ako me boli ali mi 
duša puca od zdravlja
Evo sestrice prošao je dan čeka nas noć u kojoj Isus bdije nad nama i upravlja našim 
snovima. Boli me noga ali imam stih za te „Ti is mi blizu, ti si uz mene. Stoga se 
osjećam sigurno. Ti mi pokazuješ put kroz život. Iz Tvoje ruke dolazi vječan sreća!“ 
Laku noć! 
 

Hvaljen  Isus  sestrice  evo polako nam prolazi  dan.  Maloprije  sam se  dopisivao  s 
doktoricom nalazi krvi su mi loši ne može se ništa učinit samo čudo Isusovo mogu 
pomoći i ja u to vjerujem znam da me neće ostaviti Aleluja!
„Prihvati dan kako ti se poklanja. Voli ovaj dan nema drugoga, nema boljeg nema 
ljepšeg!  Sestrice  naša  neka  vam  i  ovaj  bude  ispunjen  ljubavlju  prema  našem 
Gospodinu Isusu Kristu Aleluja!
 

       Ništa ne može biti veće od Isusa- ni tvoje nevolje, ni tvoj zahtjev ni tvoj grijeh. 
Vjeruj to i pobijedit ćeš u najtežim nevoljama i bitkama vjere!“ Sestrice stihovi su 
vam prekrasni baš mi je žena došla s posla pa sam joj čitao i ona vas pozdravlja puno. 
Drago mije za uspješan susret u Sarajevu inače nije mi dobro koštana srž mije prazna 
pa sad ne znam što će napraviti meni nije teško i nije me strah možda i jedva čekam 
susret sa dragim Isusom. Amen. Zdravko
 

Sve kad bi bio a ljubavi ne bih imao ništa ne bi bio. Sve kad bi imao a ljubavi ne bi 
imao ništa ne bi imao“. Sestrice evo samo malo da se javim novi dan je svako jutro 
kad počnem moliti ili bilo što odmah se vas sjetim. Tu je kod nas oblačno valjda će 
kiša.
 

Hvaljen Isus Sestrice kratko da vam se javim. Kod mene je kiša u noći je počela i ja 
sam slušao kako pada i evo za čas mi se Mama vratila iz Lurda. Nekako mije bilo 
lijepo vidjeti je sad tjedan dana nije bila kod kuće. Kako ste mi Vi? Vaš Zdravko
 



O Sestrice to je tako divno to je poslanica korinaćanima bez ljubavi nema ničega. 
Ljubav je početak i kraj svega kako je to Isus rekao a sveti Pavao proširio, ali ljudima 
treba puno da to shvate. Vaš Zdravko.
 

Božje oči gledaju samo na jedno, na vjeru. One gledaju da li će naći djecu koja usred 
tame i nevolje idu u susret svjetlu u i pjevaju mu. Takvo pouzdanje svladava Očevo 
srce,  a ta djeca će uvijek doživjeti  jutro, izlazak sunca.  Stoga budi takvo dijete!“ 
Sestrice  evo opet  dan pun sunca,  pice pjevaju i  sve je mirno kao da je za mene 
stvoreno tako bi volio malo izaći van vaš Zdravko. Alelujuja!
 

Hvaljen Isus Sestrice ja sam si mislio da ste negdje jer sam vam pisao. Nalazi krvi su 
mi loši i imam opet veliku groznicu, danas je doktorica dežurna i ide malo na godišnji 
odmor a ja idem u petak u Zagreb na kemoterapiju i ako bude mjesta onda ostajem jer 
je doktor rekao da bi morao biti u bolnici. Meni kad je loše ja uzmem molitvenik ili 
neku knjižicu ili Bibliju i zaboravim na bol onda Bog djeluje. Vas Z. Aleluja!!
 

Kad god moramo iskusiti svoju bespomoćnost i siromaštvo, to će biti trenutak da više 
nego ikad izmolimo očevu ljubav. O da bi smo tada mogli vjerovati upravo bi tada 
Bog se približio u svojoj samilosti.“ Slavimo Isusa, vaš Zravko
 

Baš mi je drago i sretan sam zbog vas meni je danas dosta dobro i dobio sam vijest da 
će me zvati  sa televizije ako hoću da dođu snimiti  neku emisiju koja će se zvati 
„Rijeke bolesti“  To bi  bilo dobo za mene možda se  netko nađe pa mi  pomogne. 
Slavimo Isusa! 
 

Možda se tužiš što ti je Bog u svojoj ljubavi položio križ koji ti se čini naročito težak. 
tvoj nebeski Otac ti odgovara: Križ nije teži nego što možeš ponijeti. Da, ako ti je 
križ težak biti će i blagoslov koji je prikriven u njemu još teži.“ Aleluja!
 

Hvaljen Isus Sestrice, Hvala ti Bože na ovom lijepom danu, štiti na s svojom snagom. 
Daj a proživimo dan pun ljuba i da Tebi služimo ispunjavajući tvoje zadaće!“ sestrice 
moja dan je sunčan i ptice pjevaju kao u raju. Želim vam Dobro jutro! 
 

Hvaljen Isus sestrice opet novi dan jako je sparno jer je u noći puhao vjetar pa smo 
imali sve zatvoreno danas idem u bolnicu na Hematolgiju. Aleluja! 
 

Sestrice moja evo upravo sam malo jeo prije sam primio terapiju infuziju tako da mi 
je utro brzo prošlo u noći su stalno dolazili i kontrolirali ali je sve dobro, dobri su svi  
prema meni a u 2 sata očekujem posjeti moji dolaze jer je jučer navečer bolo silno 
nevrijeme a danas je opet sunčano. Budit mi dobro u Božjoj milosti. Amen! Aleluja!  



 

Hvala sestrice eto u mom Gospodinu Isusu je sva snaga moja, što god On sa mnom 
radio bilo dobro ili loše znam da je to On i da sve čini iz Ljubavi prema meni. Moji 
vas svi pozdravljaju Aleluja Zdravko  
 

„Kad moramo iskusiti ovu bespomoćnosti siromaštvo, to će biti trenutak da više nego 
ikad izmolimo Očevu ljubav. O da bi smo mogli vjerovati!Upravo tada Bog će nam 
se približiti u svojoj samilosti.“ Slavimo Isusa! Vaš Zdravko 
 

Možda se tužiš što ti je Bog u svojoj ljubavi položio križ koji ti se čini naročito težak. 
Tvoj nebeski Otac ti odgovara: Križ nije teži nego što možeš podnijeti. Da ako ti je 
križ težak biti će i blagoslov koji je skriven u njemu još teži.“ Sestrice pa nisam baš 
mogao spavati jako je sparno kod nas baš sam maloprije završio sa molitvom. Sad ću 
zvati bolnicu ako bude mjesta. Kako je kod vas ja sam sretan kad mi stiže poruka od 
vas. Vaš Zdravko 
 

Sestrice kako je to divno kad su svi ljudi u jedno spojeni Božjom niti, tako sam sretan 
zbog vas. Evo ja sam već u bolnici u jednokrevetnoj sobi. Čekam doktora da mi da 
terapiju. Sad imam vremena i mira koliko hoću za razgovor s Bogom Slavimo Isusa!
 

Hvala Sestrice eto u mom Gospodinu Isusu mi je sva snaga što god on sa mnom radio 
ili mi bilo dobro ili loše znam da je to On i da sve to čini iz ljubavi prema meni. Moji  
vas svi pozdravljaju-Aleluja!
 

Isuse Ti si moj Kralj. Pomozi mi, da uvijek izvršavam tvoju volju! Isuse Ti si moj 
prijatelj. Povjeravam ti svoje muke, svoje radosti, svoje nade! Isuse Ti si moj liječnik! 
Lijeći  moju dušu! Isuse,  Ti  si  moj  Učitelj  vodi me danas,  korak po korak prema 
svetosti!“ Sestrice evo opet novi dan sunčan. Sad malo prije mi je bila vizita i čekam 
infuziju i ostali terapiju. Želim vam lijepi dan Vaš Zdravko Aleluja! 
 

Sestrice a što ću Bog mije sve u što se mogu pouzdati u što mogu vjerovati on mi 
nudi ljubav i sreću. Samo da malo prizdravim pa da mogu skladati pjesme i snimati to 
bi bila ispunjenje mojih želja pozdrav Sestrice baš dobivam infuziju-Aleluja!
 

Bože daj da svaki koji živi u blagostanju vidi nevolju drugih ljudi, da ih ona potrese: 
Hrabri bolesne i patnike da prepoznaju Kristov križ u svom životu!“ Sestrice dobro 
jutro evo nas opet u novom danu, ptice opet pjevaju, lijepo pjevaju, Bog je s nama! 
Aleluja!“Gospodine  Isuse  Kriste!  Poslao  si  svoje  apostole  svim narodima  da  im 
donesu božansko spasenje: Hrabri misionare u njihovoj požrtvovnoj službi: vodi sve 
kršćane da spoznaju misionarsku dužnost“! 



 

Sestrice dobro jutro, evo opet novi dan kako nam ga je Bod dao a na nama je da ga 
ućinimo korisnim za druge ljude da veličamo Isusa Krista. Vas Zdravko 
 

Hvaljen Isus opet lijep topal dan, danas je u mojoj župi proštenje sveti Petar i Pavao. 
Imao sam dva puta u noći temperaturu ali sad je dobro.
 

„Nisi mi Gospodine obećao život lak ugodan i lagan, izuzet od borbi i poteškoća, boli 
i neuspjeha, ali si mi obećao da ćeš biti tu, da mi pomogneš i da mi u nevolji daješ 
snage, da postojano ostajem uspravan, nisi mi obećao zemaljski raj, te bi se prevario 
tražeći radosti izvan puta tvoji blaženstava. Stoga nikad ne dopusti da se moja nada 
izgubi žeđajući za nasladama! Sestrice evo prođe dan nadam se da ste dobro proveli 
ovaj lijepi dan pun Duha Svetoga. Svi vas lijepo pozdravljamo vaš Zdravko Aleluja!
 

„Umjesto onih koji žele smrt kao konačno uzmicanje pred životom, mi želimo cijeniti 
život koji dolazi od tebe u svoj svojoj ljepoti, nadajući s da može biti sve plodniji i da 
može  stalno  bujati.  Željeli  bi  se  nadati  i  oživjeti  nadu  svih  oni  koji  očajavaju!“ 
Sestrice dobro jutro, Božji dan je pred nama samo ga treba pametno iskoristiti vaš 
Zdravko - Aleluja!
 

U  ovoj  i  vanjskoj  nevolji  i  bezizlaznosti  ustrajni  iščekivatelj  trenutka  pomoći  i 
spasenja!“
Živi sa svojim bližnjim, raduj se s njim – i Božje će se srce otvoriti i s tobom plakati  
kad si u žalosti a Isus će dijeliti tvoju radost i umnožiti je. Sestrice moja kako je 
divno kad dobijem poruku od vas, osjećam se kao da mi dragi Bog šalje poruke. Jučer 
mi je bilo loše sad mi se malo smirilo, Aleluja! 
 

Pred našim očima stoji sasvim uspravljen križ, na kojem je visio Božji Sin. Bog nam 
je dao svoje najdraže u takvoj mučeničkoj smrti. Taj križ nam kaže koliko nas Bog 
Otac ljubi!“
 

Kad sjediš u dubini svoje nevolje, straha i napasti, tada podigni svoju glavu i pogledaj 
gore.  Boga  nećeš  naći  u  dubini  svoje  nevolje  nego  izvan  sebe,  u  visini  njegove 
Slave!“ Čekam jer dolazi svećenik da me ispovjedi, nisu mi nalazi dobri a ja više ne 
želim u bolnicu, jer me voze kao vreću još me boli kralježnica od zadnji puta. Vaš 
Zdravko.
 

 „Ne uskraćuj ljubav svojim bližnjima, jer uskratiš li mu to, uskratio si mu sve. Daš li 
mu dao si mu sve – i Bog će te obasut ljubavlju i nagraditi te!“ Bilo mi je jučer loše  
ali sad mi je hvala Bogu bolje.



Sestrice evo i danas cijeli dan su mi hodali oko doktora, žena pa djeca vadili su mi 
krv opet nije dobra ali je Isus u meni i ja ni u čem ne oskudijevam vaš Zdravko
 

„Bog Otac nam želi dati najveći dar, koji sačinjava njegov biče. To je ljubav. On zna 
da ljubav čini sretnim, za to nam ju je dao u Isusu Kristu. Z.
 

Stavi svoj križ na leđa i  iskusit  ćeš da ga možeš nositi. On dolazi iz očeve ruke. 
Odvagan je u ljubavi za tebe i zato nikada nije pretežak!“ Aleluja!
 

Sestrice ja sam puno knjiga čitao a i sada čitam ali ne tako puno jer ne vidim, a pošto 
sam uvijek pisao pjesme sad Isus stalno boravi u meni i nadahnjuje me riječi idu 
same od sebe to mi je dar Božji.Zd.
 

Sestrice evo jedne kratke za mirnu noć! „Jednom možda tek jučer, doživio si: Bog ti 
je uslišijo molitve – Bog ti je pomogao u nevolji, proveo te je kroz patnje. Jednom 
možda tek jučer, u velikoj tuzi, doživio si njegovu utjehu. Nije te kušao više nego si 
mogao podnijeti!“ Evo sestrice to je naš Bog ja sam vaš Zdravko
 

Budi svakom, pa i onom najmanjem, uslužan – da bi mogao biti za stolom kad Isus 
bude posluživao one koji su se ponizili na zemlji, a sada su uzdignuti do njegova 
prijestolja!“ Ima bolove svaku noć: Aleluja! Zd
 

Sestrice prošao je dan, ja sam sretan bio danas je bila sva obitelj na okupu pa mi je 
bilo dobro ide noć znam da će me boljeti ali molit ću Isusa da mi pomogne vaš Z.
 

Bavi se ljubavlju Boga. Tko pogleda na njegovu ljubav, biti će utješen. Ljubav ima 
uvijek putove očuvanja i pomoći pa i u najvećoj nevolji!“ Z.
 

„Bog nas u Kistu prihvaća kao svoju djecu. On nas iskreno ljubi i vodi brigu o nama. 
On nam otvara nebo kako bi jednom mogli uči u njegovu slavu!“ Sestrice Isus se i 
dalje brine i proslavlja u svojim djelima. Vam veliki pozdrav od svih nas, jako vas 
volimo – Aleluja!
 

Nastavi bitku i pobijedit ćeš. Počni iznova bitku i zadobit ćeš je, jer nad tobom sjaji  
Kristov križ kao znak pobjede!“ Sestrice kod mene je hladno i pada snijeg ali je u 
srcu toplina od Isusa – Aleluja! Vaš zdravko
 

„Pripazi da u svim tvojim riječima i djelima ne uzmanjka sol ljubavi. Ona je zlatno 
zrno koje će u vječnosti težiti više“ Sestrice bili smo u Zagrebu, boli me jako ali vjera 



u život vječni potiskuje te bli – Aleluja!
 

Ljubav dati donosi dobro. Ona Ti priskrbljuje tvoju slavu i nosi te u nebo.Aleluja! Z.
 

Sestrice sretan sam kad mi se javite, sad mi baš prijetelji slažu lift da mogu se spustiti 
sa kolicima. U nedjelju sam razgovarao sa prijateljima iz Švedske baš je kod njih bio 
Kardinal Bozanić. A danas mi je iz zavoda rekla da ako Bog da idem u Švedsku na 
liječenje. U petak idem na biopsiju zdjelice. Vaš z. Aleluja!
 

«Kaži Bogu hvala da ne moram računati samo na dobiveni novac, darovima, i 
ljudskim mogućnostima, nego s tvojom moćnom rukom. Ti zapovijedaš što nedostaje 
je tu. Zahvaljujem Ti u vjeri da tu iskusujem pomoć!» Sestrice danas je počeo divan 
sunčan dan ptice mi pjevaju ispod prozora, što ti više treba - Aleluja!
Sestrice kako je divno čitati takve poruke. Ja molim Boga da mi pomogne da izdržim 
patnje i da i dalje mogu s ljubavlju nositi svoj križ koji mi je dodijeljen. Sutra idem u 
bolnicu u Zagreb.Z. Aleluja!
Nije teško nositi križ kad znaš da je blagoslov Božju duplo teži od križa koji nosiš! 
Sestrice znam da je malo prerano ali ja ne spavam pa vam se malo javim Isus me 
čuva i ako mi je loše. vaš Z. Aleluja!
 

Sestrice sad sam sretan kad dobijem tako divnu poruku od vas. Srce i duša mi je 
ispunjena Isusovom milošću. Bolove imam
 

Izbjegavaj svaku raspravu i svađu koja razara raj, kraljevstvo ljubavi. Budi miroljubiv 
i mirotvorac – i ti ćeš se zvati Očevim djetetom i u njegovom ćeš krilu u miru 
počivati. U petak idem u Zagreb na biopsiju zdjelice vaš Z. Aleluja!
 

Kad Bogu zahvaljuješ, sve više ćeš biti nagrađen milošću i njegovim darovima! 
Sestrice opet ja ne mogu spavati pa molim i u molitvi vidim vas pa vam se javljam 
vaš Z. Aleluja
 

Sestrice sad sam sretan kad dobijem poruku od Vas. Srce i duša mi se ispuni 
Isusovom milošću, ali bolove imam. Ne znam dali sam Vam napisao da sam sad po 
drugi puta imao patološku frakturu kralježnice, Vas Z. Slavimo Isusa!
 

Moraš puno uložiti u ljubav, vjeru i molitvu i imati ćeš bogat život na nebu. Opet ne 
mogu Spavati pa vam se javljam. Uz Boga je sve lako vaš Z. Aeluja!
 

Aleluja sestrice evo danas je jedan od posebno dana 28 godina Gospina ukazanja i 



dan Državnosti. Imam bolove ali je to sve samo tjelesno Isus je u meni i tako 
zaboravim pa mi nestaju boli. Aleluja!
 

…Pokajanom grešniku pokloni će se oproštenje kroz Isusovu krv. U pokajanju leže 
stvaralačke sile, koje obnavljaju sve ono što je razoreno grijehom… Aleluja! Z.
 

Hvala sestrice pa nije baš najbolje zaštopao mi se onaj port kroz koji dobivam 
infuzije i sad sutra moram kod kirurga. Inače sam sretan sutra je kod mene slavlje 
moja župa slavi sv. Petra i Pavla i otvara se crkva obnovljena i proširena. Svi Vas 
pozdravljamo vaš Zdravko Aleluja!
 

Hvala vam sestrice, sve mi je gore ali to nije ništa prema Božjoj ljubavi koja je u 
meni sagradila neraskidive temelje tako da sam ja sretan i ako me pojedinci 
obmanjuju. Uvijek Vaš Zdravko Aleluja!
 

Nisam stigla da Ti se javim, mi sve pratimo molitvom. Neka nam je svima Srce 
Isusovo na pomoči i sigurno utočište! Ljubav njegova neka nam da snagu za novi 
život u Duhu Svetom.


